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UVOD

NE ZABORAVIMO NA ZAHVALNOST
Cijela je prethodna nastavna godina u našoj školi protekla 

prepuna susreta, događaja, natjecanja, gostovanja i putova-
nja. I naravno, učenja i poučavanja. Ponekad u istom danu 
sve zajedno! Nekako kao da prolazimo kroz sve to i stavljamo 
kvačice u planere da je svaki pojedini plan ostvaren. I juri-
mo dalje prema novim zadatcima i postavljenim ciljevima. 
Priprema, ostvarenje, analiza i nastavljamo dalje. Često smo 
ponosni kako je sve izvrsno ostvareno! I s razlogom je tako!

U svakom tom danu, jesmo li zastali zahvaliti? Jesmo li 
sa zahvalnošću ušli u svaki naš plan i njegovo ostvarenje? 
Mnogo je oblika iskazivanja zahvalnosti, ali jedan od osnov-
nih preduvjeta je da ju osoba iskaže u slobodi. I potrebno je 
naše srce usmjeriti ka drugome i priznati mu kvalitete koje 
ima. Stoga, ne škrtarimo na zahvalnosti!

Kad bismo ipak promotrili prethodnu nastavnu godinu, na 
čemu smo zahvalni? Zahvalni smo za sve naše susrete, raz-
govore, poticaje s roditeljima. Kako one ugodne, tako i one 
manje ugodne i možda napete. Zahvalni smo na učenicima 
koji radosno odrastaju, bez obzira na težinu gradiva i obitelj-
ske probleme. Zahvalni smo na svakoj osobi koja prati naš 
rad bilo savjetom, bilo molitvom ili bilo kojim oblikom dopri-
nosa. Zahvalni smo za sve djelatnike međusobno i bezbrojne 
situacije u kojima smo jedni drugima bili podrška, ali i izvor 
ideja i ostvarenja. 

Pred nama je nova nastavna godina. Osim što smo godinu 
stariji, budimo i mudriji i dosjetljiviji te zahvalimo za mnoga 
djela i riječi koji nam drugi upute. Kako to ostvariti? Poslužit 
ću se riječima duhovnog pisca Stjepana Lica:

„Kako zahvaliti za blizinu i dobrotu koja proistekne  ne-
posredno iz jednostavnosti srca, iz srca koje je prepoznalo 
čas? Kako zahvaliti? Samo prihvaćanjem, srdačnim i smjer-
nim prihvaćanjem.

Učiniti darovanu dobrotu i blizinu dijelom svoga srca i po 
tome živjeti prisnijim i plemenitijim, spokojnim srcem. Jer 
samo srce ostaje. Srce koje je prepoznalo govor drugog 
srca. I odazvalo mu se…”

Ne zaboravimo na zahvalnost u danima i mjesecima koji-
ma hitimo ususret!

s. Mandica Starčević, ravnateljica
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

Veliku radost priredili su 13. rujna našim uče-
nicima razredne nastave i pojedincima iz pred-
metne nastave nogometaši HNK Šibenik: Ivan 
Božić, Iker Pozo i Carlos Torres. 

Odgovarali su na znatiželjna učenička pita-
nja te podijelili ulaznice za predstojeću utakmicu 
protiv Varaždina. A bilo je prilika i za autograme! I 
tu su učenici pokazali dosjetljivost; tko nije ponio 
papir, dobio je autogram na ruku ili majicu. Su-
sret je završio zajedničkim fotografiranjem igrača 
s učenicima. Hvala svima koji su omogućili ovaj 
susret!

s. Mandica Starčević

SVEČANI PRIJEM 
PRVAŠA

POSJETILI 
SU NAS 

NOGOMETAŠI 
HNK ŠIBENIK

U Katoličkoj osnovnoj školi u Šibeniku 36 prvašića prvi je put 
sjelo u školske klupe 9. rujna 2024. obilježavajući početak svog 
obrazovnog puta. Svečani doček započeo je nastupom školskog 
zbora, nakon kojeg su učenice 5. a i 5. b razreda izvele igrokaz koji 
je oduševio sve prisutne, posebno male prvašiće. Ravnateljica škole 
održala je pozdravni govor u kojem je izrazila dobrodošlicu novim 
učenicima i njihovim roditeljima te im poželjela uspješan i sretan 
početak školovanja.

Nakon svečanog dijela, uslijedila je prozivka učenika, nakon 
čega su prvašići zajedno sa svojim učiteljicama otišli u razrede gdje 
su se međusobno upoznali i započeli svoje prvo školsko iskustvo.

Ovaj poseban dan ostat će u sjećanju svih prisutnih kao početak 
jednog novog i uzbudljivog poglavlja u životima malih prvašića.

Željka Ćaleta Car

OBLJETNICA RUJANSKOG RATA
Obilježavanje obljetnice Rujanskog rata u Šibeniku neizostavni je dio našeg 

školskog kurikula s ciljem odavanja posebne časti i pijeteta svima onima koji su 
zaslužni za ishod ove bitke za mir u našoj novijoj povijesti. 

Dana 16. rujna 2024. učitelj povijesti Andrija Guina ugostio je g. Nikolu Vuko-
šića, ratnog načelnika Policijske uprave Šibensko-kninske čije su prisustvo i svje-
dočanstva obogatili program za učenike, informirajući ih o do sada nepoznatim 

činjenicama. Nakon intonacije himne 
Republike Hrvatske te molitve za sve 
poginule branitelje i civilne stradalnike 
Domovinskog rata koju je predvodila 
ravnateljica s. Mandica Starčević, g. 
Vukošić je ispričao ratne priče, od-
govorio na postavljena dječja pitanja 
i približio im ono što se događalo tog 
rujna 1991. godine.

Nastavljajući ovaj tjedan sjećanja, 
utorak 17. rujna obilježen je radio emi-
sijom gdje su učenici mogli čuti sve 
one činjenice i detalje o ovom važnom 
događaju, neponovljive uzvike naših 
boraca „Oba dva, oba su pala!” kao i 
prigodnu pjesmu. Likovno-digitalna 
izložba kao i poetski izričaj naših uče-
nika narednih će dana privlačiti sve 
prisutne koji će na ovaj način doživjeti 
barem dio ponosa kojim se naš grad 
može dičiti.

Ines Baljkas Nakić
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

SIGURNOST U 
PROMETU

MEĐUNARODNI DAN GLAZBE

HAKOM U GOSTIMA

Međunarodni dan glazbe obilježava se svake godi-
ne 1. listopada od 1975. godine s ciljem širenja ideala 
mira i prijateljstva među narodima, razmjena glazbenih 
i umjetničkih iskustava te uživanje u neizostavnoj stavci 
dana. Na satima Glazbene kulture i Likovne kulture uče-
nici šestih razreda slušno su i vizualno upoznali različite 
glazbene instrumente i njihove karakteristike. Vrhunac 
obilježavanja Međunarodnog dana glazbe je bio kada 
su pojedini učenici predstavili instrumente koje sviraju 
i kratko zasvirali na istim. Svoja zapažanja su prenijeli 
na papir i crtežom pokazali svoje likovne vještine. Svi su 
radovi potom bili izloženi u predvorju škole.

 
 Luiđa Cvitan

Na poziv Katoličke osnovne škole u Šibeniku, HA-
KOM-ovi stručnjaci za zaštitu korisnika održali su 9. i 
10. listopada edukativne radionice za učenike četvrtih, 
petih i šestih razreda.

Ukupno 123 učenika sudjelovalo je u interaktivnim 
predavanjima i raspravama o važnosti sigurnog kori-
štenja internetom, prepoznavanju online prijetnji te za-
štiti prilikom uporabe različitih online platformi i alata.

Radionice su dio kontinuiranih aktivnosti HAKOM-a 
s ciljem edukacije djece kao posebno osjetljive skupine 
korisnika elektroničkih komunikacijskih usluga. HAKOM 
nastavlja s provođenjem ovakvih radionica, odazivaju-
ći se na pozive osnovnoškolskih ustanova i udruga za 
zaštitu potrošača.

(izvor: fb/HAKOM)

Učenici 1. a i 1. b razreda imali su priliku su-
djelovati u edukaciji o sigurnosti u prometu koja 
se održala 23. rujna 2024. godine. Djelatnica Po-
licijske uprave šibensko-kninske, gđa Anita Matić 
posjetila je prvašiće te im održala predavanje o 
važnosti sigurnog ponašanja pri dolasku u školu. 
Uz korisne savjete učenici su na dar dobili kaba-
nice kako bi se zaštitili tijekom kišnih dana.

Dan kasnije, 24. rujna 2024., učenike je posje-
tila i djelatnica HAK-a Šibenik u sklopu promet-
no-edukativne akcije Sigurno u školu s HAK-om, 
koja se provodi na nacionalnoj razini. Edukacija je 
usmjerena na sigurnost novih sudionika u prome-
tu, budući da mnogi od njih po prvi put samostal-
no sudjeluju u prometnim situacijama. Učenici su 
na dar dobili majicu, ravnalo, ruksak, kao i pros-
pekte s logom „Sigurno u školu s HAK-om”.

Ove su aktivnosti važne u prvim tjednima nove školske godine kako 
bi se djeca osvijestila o pravilima i opasnostima u prometu te se na si-
guran način prilagodila svojoj novoj ulozi sudionika u prometu.

Franka Lapić

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 6



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 7str. 7

DOGAĐANJA U ŠKOLI

SVJETSKI DAN 
KUHARA

TJEDAN TALIJANSKOG 
JEZIKA U SVIJETU

DANI KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE

Kuharice i kuhari, vrijedni ljudi bez kojih je život 
naše škole nezamisliv, jednom u godini slave svoj 
dan i promiču svoje zanimanje. Svjetski dan kuhara 
obilježava se svake godine 20. listopada.

Razrednice Milena Mikulandra i Jelena Škugor 
okupile su svaka svoj razred kako bi organizirali 
proslavu. Učenici šestih razreda su 23. listopada u 
svojim učionicama pripremali slatke i slane zalogaje. 
Jedan razred uspio je pojesti sve pripremljeno, a dru-
gi su preostalo podijelili po školi i razveselili mnoge. 
Tijekom velikog odmora učenici su kao dar zahvale 
našim kuharima uručili prigodne poklone. Svim ma-
lim i velikim kuharima želimo što više uspješno pri-
pravljenih jela i zadovoljnih trbuha.

Jelena Škugor

Tjedan talijanskog jezika u svijetu manifestacija je koja promi-
če talijanski jezik kao važan jezik klasične i suvremene kulture. 
Organizira ga kulturna i diplomatska mreža talijanskog Ministar-
stva vanjskih poslova i međunarodne suradnje i to svake godine 
u trećem tjednu listopada. Svake godine Tjedan je posvećen jed-
noj temi koja služi kao nit vodilja u organizaciji izložbi, predstava, 
susreta s piscima, intelektualcima, učenjacima i umjetnicima.

Ove godine Tjedan talijanskog jezika obilježava se od 14. do 
20. listopada. Tema 24. tjedna talijanskog jezika u svijetu je Ta-
lijanski jezik i knjiga: svijet između redaka, a u Hrvatskoj se, pod 
pokroviteljstvom Veleposlanstva Republike Italije, obilježava ni-
zom događaja.

Učenici Katoličke osnovne škole pridružili su se obilježavanju 
ove manifestacije dana 17. listopada i tom prigodom u školskoj 
knjižnici čitali poeziju na talijanskom jeziku te pjevali talijanske 
pjesme.

Kolinda Gabrilo

Svake godine u mjesecu listopadu obilježavaju se 
Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Cijeli mje-
sec učenici naše škole sudjelovali su u brojnim aktiv-
nostima povezanim s kruhom i njegovom pripremom. 
Crtali su, slikali, pjevali, recitirali, glumili, pekli…

Središnji događaj zbio se u četvrtak, 24. listopada. 
U predvorju škole postavljena je izložba plodova ze-
mlje i raznih alatki koje su se koristile ili se koriste u 
obradi zemlje i pripremi raznih jela. Postavljena je i li-
kovna izložba na temu kruha, plodova zemlje i maslina. 
Učenici naše škole prinijeli su peciva, kolače, kruščiće 
i slične proizvode koje je blagoslovio duhovnik škole, 
don Gabrijel Jagarinec. Uz molitvu i blagoslov svećenik 
je pozvao sve prisutne na zahvalu dragom Bogu za sve 
plodove kojima smo tijekom godine bili podareni.

Učenica 3. b razreda Ana Beata Čonč prigodnim re-
citalom također je pozvala na zahvalu koju tako često 
zaboravimo izreći.

„…..Hvala za svako novo zrno, hvala za svaki žitni 
klas.

Hvala za miris toplog kruha koji uživam…

Hvala što šalješ radost meni, hvala za svaku dobru riječ,
Hvala da ruka Tvoja vodi me u dane sve….“

Antonija Mamužić
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

SVJETSKI DAN GRADOVA

PREDAVANJE CISOK-A

10. CRKVE NAŠEG 
GRADA

Ujedinjenì narodi proglasili su 31. listopada Svjetskim da-
nom gradova s ciljem poticanja interesa međunarodne zajed-
nice za globalnu urbanizaciju, suradnje među državama u pro-
nalaženju mogućnosti i rješenja izazova urbanizacije te davanja 
doprinosa održivom urbanom razvoju širom svijeta.

Vođeni tom mišlju učenici petih, šestih, sedmih i osmih 
razreda su, u korelaciji predmeta Engleski jezik, Njemački jezik, 

Pred našim osmašima velika je odluka – Kamo na-
kon osnovne škole. Kako bi im pomogli u donošenju ove 
važne odluke, 7. studenog,  u posjet im je došla stručna 
savjetnica CISOKA-a (Centar za informiranje i savjetova-
nje o karijeri) Jelena Milaković, mag. psihologije, koja im 
je održala predavanje. Pozvani su bili i roditelji učenika 
na sudjelovanje.

Kolegica Jelena upoznala je učenike s procedurom 

Katolička osnovna  škola desetu jubilarnu godinu za-
redom objavljuje likovni natječaj Crkve našeg grada. Kroz 
zadanu temu cilj je potaknuti učenike na istraživanje, upo-
znavanje i predstavljanje kulturne baštine njihova grada 
u formi likovnih radova. Kroz stoljeća društvo je gradilo 
različite tipove crkava, veće i manje, ali cilj je uvijek bio 
isti – gradnjom približiti duhovnu stvarnost dajući najbolje 
od sebe bilo materijalno, bilo idejno. Crkvene građevine 
simboli su vjere i vremena u kojem su građene i iznad sve-
ga znak su Božje prisutnosti među nama. Crkva kao takva 
otvara vrelo mogućnosti za njezinu likovnu interpretaciju.

Kroz deset godina na natječaj je pristiglo na stotine radove iz 
svih dijelova Hrvatske, a često se odazovu mentori iz škola izvan 
granica Republike Hrvatske. Na natječaj su pristigla 374 likovna 
rada, odazvalo se 78 mentora iz 54 škole, dva Centra i jednog 
vrtića iz Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine.

Prosudbeno povjerenstvo iz godine u godinu ima ni malo lak 
zadatak, od izvrsne dječje likovnosti izabrati najizvrsnije. Članovi 
prosudbenog povjerenstva bili su: ravnateljica s. Mandica Star-
čević, učiteljica razredne nastave Katarina Škugor i učiteljica Li-
kovne kulture Milena Mikulandra.

Rezultati su natječaja za razrednu nastavu: 1. Šimun Orlović, 
4. razred, OŠ Bartula Kašića, Zadar, 2. Jakov Mikulić, 1.razred, 
Katolička osnovna škola, Sisak i Petra Bešlić, 3. razred, OŠ Braća 
Seljan, Karlovac, 3. Antonio Katačić, 4. razred, OŠ Zadarski otoci 
i Tena Augustinović, 2. razred, Katolička osnovna škola, Požega.

Rezultati su natječaja za predmetnu nastavu: 1. Lucija Kolić, 
8. razred, Prva osnovna škola, Ogulin, 2. Gabriela Rodić, 8. ra-
zred, OŠ Kistanje i 3. Longo Filip Luka, 5. razred, OŠ Primorski 
Dolac.

Centar za odgoj i obrazovanje i Centar za autizam: 1. Diana 
Prpić Granić, Centar za autizam, Split, 2. Tin Vilibić, Centar za 
autizam, Split i 3. Miroslav Neral, Centar za odgoj i obrazovanje 
Velika Gorica.

Posebna nagrada pripala je  Leoni Žeruk, 6. god, Dječji vrtić 
„Utrina”, Zagreb

Izložbu radova se može pogledati u prostoru galerije Sv. Ni-
kole Tavelića u Interpretacijskom centru katedrale sv. Jakova Ci-
vitas Sacra. Nakon izložbe likovni radovi se raspoređuju po pro-
storima škole, uredima, učionicama i hodnicima, kako bi ostali 
trajno vidljivi. Čestitamo nagrađenima, svim sudionicima i njiho-
vim mentorima!

Milena Mikulandra

Talijanski jezik, Likovna kultura, Geografija i Vjeronauk i pod 
vodstvom učiteljica Kolinde Gabrilo, Dragane Bura, Milene 
Mikulandra, Ane Perak i s. Renate Azinović, upoznali grado-
ve koji su prerasli europske okvire i postali svjetski. Učenici 
su pretraživali različite izvore znanja i izradili plakate o kul-
turnim znamenitostima gradova na engleskom, talijanskom i 
njemačkom jeziku te su različitim likovnim tehnikama obradili 
te motive.

Dragana Bura

upisa u srednju školu, 
programima koji se nude, 
s načinom zbrajanja bo-
dova te s ostalim infor-
macijama bitnim za sami 
upis. Želimo im svima što 
bolji uspjeh kako bi upisali 
željeni program!

Ivana Bakotić
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

PRVAŠI UPOZNALI 
VATROGASNE VJEŠTINE

MEĐUNARODNI DAN 
ZA SNOŠLJIVOST

VUKOVAR

Naši su učenici prvih razreda 14. studenog imali pri-
liku upoznati vatrogasce DVD Zablaće koji su im približili 
važnost preventivnog djelovanja u slučaju požara. Uče-
nici su otkrili koju opremu koriste vatrogasci i što se sve 
krije u njihovim vozilima.  Na kraju su se i sami okušali 
u  vatrogasnim vještinama.

Ovaj edukativni susret dio je ovogodišnje suradnje 
Kauflanda i dobrovoljnih vatrogasnih društava. Cilj je bio 
povezati Kauflandove partnerske škole iz projekta Kau-
fland škola voća i povrća s lokalnim dobrovoljnim vatro-
gasnim društvima. Kako je naša škola ViP partner, vo-
ditelj je Kauflanda učenicima donio voće i bočice vode 
te su učenici imali i voćnu zakusku nakon vatrogasnog 
susreta.

s. Mandica Starčević
U povodu obilježavanja Međunarodnog dana za snošljivost 

(toleranciju), koji se obilježava 16. studenog, tijekom drugog 
tjedna listopada održane su radionice među učenicima dru-
gih razreda. Učenicima se kroz različite aktivnosti nastojalo 
objasniti pojam tolerancije te što znači biti tolerantan u njiho-
vom svakodnevnom školskom okruženju. Sami su došli do za-
ključka da druge često krivo procjenjuju na temelju vanjskog 
izgleda, da ne prihvaćaju one koji su drugačiji, da ih često 
znaju izbaciti iz igre ili društva te ih time učine tužnima i odba-
čenima. Na kraju su radionice tražili pouku iz svega onog što 
su čuli i radili tijekom aktivnosti. Evo nekoliko njihovih mudrih 
zaključaka: „Nije bitno kako izgledaš, ljude treba suditi kakvi 
su iznutra.”, „Uvijek moramo prihvaćati druge.», „Svi trebamo 
biti prijatelji i ne rugati se jedni drugima.” i „Moramo se svi 
igrati zajedno.”

 Ivana Bakotić

U našoj smo školi danas obilježili Dan sjećanja 
na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje. Sudjelovali su svi, od učitelja 
predmetne nastave do uvijek vrijednih i iznova kre-
ativnih učiteljica razredne nastave te učenika.

Od ranog jutra pred školskom kapelicom redali 
su se lampioni čiji je plamen tinjao usprkos kiši i 
vjetru što su nad nama spuštali plašt tuge usred 
još jedne obljetnice stradanja Vukovara i Škabrnje 
te kolektivne patnje. Razred za razredom, kao pla-
men za plamenom ujedinjeni u ljubavi, zahvalnosti 
i molitvi. Posebno su motivirani bili učenici osmih 
razreda koji su se netom vratili iz Vukovara sa svoje 
terenske nastave.

U predvorju škole postavljena je učenička izlož-
ba dok je u kongresnoj dvorani škole održano i pre-
davanje na aktualnu temu. Uvijek je teško naći pra-
vu riječ, jer su riječi kao i ljudi – treba znati odabrati 
one prave, dostojne trenutka i jednog vremena o 
kojemu sve više utiho šapćemo…Ne iz srama ili za-
borava, već boli i svih emocija koje se prigušene 
bude i podsjećaju na onu bol koju riječi ne mogu 
lako predočiti. 

Svatko od nas u nekom trenutku uđe u kolonu 

sjećanja…Dok se mi sjećamo i nas će se sjećati, jer sjećanje je život 
vječni, kao i zahvalnost koju osjećamo. U istoj zahvalnosti potvrđuje-
mo svoju vjeru, svoju odanost domovini, obiteljima, kolegama i prija-
teljima ujedinjeni u ljubavi, zaduženi prošlošću nalazimo novu nadu i 
snagu za budućnost.

Andrija Guina
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

LEPTIRIĆI POSJETILI INFORMATIČKU 
UČIONICU

UVODNA RADIONICA FRANCUSKOG JEZIKA

VR KINO GOSTOVALO U ŠKOLI

Odgojna skupina Leptirići iz Dječjeg vrtića Blažena Hozana 5. 
prosinca imala je izuzetno edukativno i zabavno jutro u informa-
tičkoj učionici. Ovaj su put djeca uživala u poučnoj priči koja ih je 
uputila u osnovne koncepte robotike, a kroz igru i zadatke učila 
su o digitalnom svijetu. Uz učiteljicu Martinu Kolovrat, djeca su se 

U četvrtak, 5. prosinca učenici četvrtih razreda sudjelovali su u 
uvodnoj radionici francuskog jezika. Radionicu je vodila gđa Klara 
Rodin Čače, a program Poleti s francuskim pokrenuo je Francuski 
institut u Hrvatskoj radi promocije učenja francuskog jezika u hr-
vatskim školama.

Kroz zabavne i djeci prilagođene aktivnosti učenici su upoznali 
francuski jezik i kulturu. Uz igre, videoisječke i francuske pjesme 
poslijepodne je prošlo u vrlo ugodnoj, zabavnoj i toploj atmosferi. 
Učenicima se uvodna radionica iznimno svidjela i mnogi su iskazali 
interes za daljnjim učenjem francuskog jezika.

Antonija Mamužić

Konačno smo dočekali 10. prosinca kada nam je iz Zagreba 
stiglo VR putujuće kino Davora Rostuhara. Posjet je organiziran u 
sklopu turneje Lovci sakupljači. U gledanju dokumentarnog filma 

upustila u rješavanje raznih zadataka koji su uključivali 
vježbanje grafomotorike i kognitivne vještine. Djeca su 
pritom pokazala svoju sposobnost korištenja računala 
i drugih digitalnih alata, što je još jedan korak u ra-
zvijanju njihove informatičke pismenosti. Osim toga, 
zadaci su bili vezani uz temu poučne priče Smijeh u 
Gradoblaku, koja je obuhvatila pitanja o smijehu, prija-
teljstvu i zajedništvu, čime su djeca mogla razmisliti o 
važnosti tih vrijednosti u svakodnevnom životu.

Kao priznanje za uspješno odrađeni „posao”, sva-
ki je mali član grupe dobio diplomu Informatički zna-
lac koja je djeci bila znak da su postigli veliki korak u 
stjecanju informatičkih vještina i da su pokazali spre-
mnost za izazove koje digitalni svijet donosi.

Ova aktivnost nije bila samo prilika za učenje no-
vih vještina, već i za razvoj kreativnosti, kritičkog mi-
šljenja i socijalnih vještina kroz zajednički rad i igru. 
Sve u svemu, ovaj dan bio je prepun zabave, učenja i 
smijeha, a Leptirići su pokazali da su spremni za nove 
izazove na svom obrazovnom putu.

Martina Kolovrat

sudjelovali su učenici 6. – 8. razreda.  
VR je novi oblik tehnologije u kojem  gledatelji uz 

pomoć „naočala” ulaze u stvarnost filma i postaju ak-
tivni u tome – postaju dio stvarnosti filma koji gledaju. 
Bilo je zanimljivo promatrati reakcije učenika: od mi-
jenjanja položaja sjedenja ili ležanja, okretanja glave i 
cijelog tijela, glasnog komentiranja i gestikulacije ru-
kama.

Film je snimljen novom tehnologijom u Tanzaniji 
gdje je Davor Rostuhar proveo neko vrijeme s pleme-
nom lovaca sakupljača Hadza – jednim od posljednjih 
takvih plemena na svijetu. Film je odlična nadogradnja 
kurikulumu nastavnog predmeta Geografije i stoga je 
namijenjen učenicima predmetne nastave.

Hvala g. Roku koju je cijelo vrijeme bio na raspo-
laganju učenicima, kao i gđi Ivani na organizacijskoj 
suradnji u fazi dogovora i pripreme gostovanja kina.

s. Mandica Starčević
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

OSVIJETLIMO PUT DO JASLICA 2024.

MJESEC BORBE PROTIV OVISNOSTI

Tradicionalna adventska priredba Ka-
tehetskog ureda Šibenske biskupije Osvi-
jetlimo put do jaslica održana je u četvrtak, 
12. prosinca 2024. u prostorima Katoličke 
osnovne škole, suorganizatora priredbe.

Otvorila ju je predstojnica Katehetskog 
ureda i vjeroučiteljica Katoličke osnov-
ne škole s. Renata Azinović i prisutnima 
zaželjela radosno sudjelovanje. „Gdje su 
djeca – tu je radost. Gdje je Božić – tu je 
radost. Gdje smo skupa – tu je radost”, 
rekla je.

Priredba je i ove godine okupila veli-
ki broj malih izvođača pa je dvorana bila 
pretijesna za sve one koji su ih željeli bo-
driti. Njih 230 predstavilo se pjesmama, 
plesom, igrom, igrokazima i recitacijama 
adventske i božićne tematike. Nastupili 
su: DV Smilje – PO Ciciban, DV Kućica, DV 
Skradin, DV Blažena Hozana, DV Vidici, 
dječji zbor Djeca svetog Josipa Radnika, 
Dječji zbor Cvrčak, OŠ Braće Radić – PŠ 
Ogorje Donje, OŠ Vrpolje, OŠ Rogoznica i 
OŠ Fausta Vrančića.

Školu domaćina predstavljale su 
Mažoretkinje koje je uvježbala učiteljica 
Ines Baljkas Nakić, a zapamćen nastup 
imali su i prvaši Gloria i Petar u ulozi 

Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježava se svake godine 15. studenog 
– 15. prosinca. Tim je povodom pedagoginja održala radionice u 6., 7. i 8. 
razredima s ciljem upoznavanja učenika s rizicima i štetama povezanih s 
različitim ovisnostima, upoznavanja s osnovnim strategijama samozaštite 
te zakonskom regulativom.

U šestim je razredima održana radionica i predavanje o alkoholu. 
Učenicima su pružene   različite informacije o alkoholu. Nastojalo im se 
osvijestiti da je alkohol droga koja usporava funkcije mozga i živčanog 
sustava, povela se rasprava zašto neki ljudi piju ili ne piju, raspravili smo 

različite mitove o alkoholu, o osobama koji 
ga piju   s ciljem da ispravna slika o alkoholu 
i njegovom djelovanju smanji motivaciju 
adolescenata za njegovu konzumaciju.

U sedmim je razredima održana radioni-
ca o drogama kako bi kod učenika povećali 
svijest o čimbenicima vezanim za zlouporabu 
droga. Utvrdili smo koje su uobičajene okol-
nosti isprobavanja droga, opisali smo proces 
postajanja ovisnikom, raspravljali o tome koje 
su posljedice korištenja droga, sve s ciljem da 
učenici prepoznaju da je najbolji izbor ne po-
četi isprobavati droge.

Učenici osmih razreda upoznali su se s jed-
nom ponašajnom ovisnosti, koja je sve zastu-
pljenija pogotovo kod mladih, a to je ovisnost 
o kockanju i klađenju.  Različite igre imaju ra-
zličiti ovisnički potencijal. Posebno rizične igre 
su sportsko klađenje; ono što predstavlja velik 
problem je pozitivan stav mladih prema sport-
skom klađenju, tako da se učenicima nastojalo 
osvijestiti da su u ovom slučaju samo kockar-
nice i kladionice na dobitku, što im se nastoja-
lo i dokazati kroz radioničke aktivnosti.

Iskreno se nadamo da su radionice učeni-
ke potakle na kritičko razmišljanje kad su u pi-
tanju sredstva ovisnosti te da će u budućnosti 
zauzeti ispravan stav prema istim.

 Ivana Bakotić

voditelja.
Priredbi je nazočio i šibenski biskup mons. Tomislav Rogić. Čestitao je 

izvođačima na njihovim nastupima i mentorima na trudu koji ulažu u njihovu 
pripremu. U razgovoru s djecom približio im je jaslice i njihovu ulogu u životu 
životinja. Povezao je jaslice s odnosima među članovima obitelji te poželio da 
se Isus rodi u našim odnosima prema našim bližnjima.

s. Mandica Starčević
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

SUSRET ZBOROVA 
OSNOVNIH ŠKOLA

DJEČJE JASLICE NAŠE ŠKOLE

ŠKOLSKI KALENDAR 2025. 

U ponedjeljak, 16. prosinca u dvorani Katoličke osnovne škole 
u Šibeniku održan je Susret pjevačkih zborova osnovnih škola Ši-
bensko-kninske županije. Ovaj susret iniciralo je Županijsko struč-
no vijeće učitelja Glazbene kulture iz naše županije s voditeljicom 
prof. Sonjom Batur.

Bila je to predivna večer tijekom koje je 350 djece pjesmama 
ispunjenim ljubavlju, radošću i veseljem slavilo adventsko vrije-
me i nadolazeći Božić. Tradicija okupljanja zborova osnovnih škola 
prekinuta je u vrijeme Domovinskog rata. Nakon duže pauze, zbo-
rovi osnovnih škola okupljaju se 2013. godine i priređuju koncert u 
Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku.

„Cilj je ovog susreta pokazati i prezentirati zborsko pjeva-
nje djece osnovnoškolskog uzrasta, istaknuti važnost bavljenja 
izvannastavnim glazbenim aktivnostima, razmijeniti iskustva i us-
postaviti suradnju među djecom i kolegama,“ istaknula je vodite-
ljica ŽSV-a Sonja Batur.

Na ovom susretu sudjelovali su: zbor OŠ Antuna Mihanovića 
Petropoljskog iz Drniša i zbor PŠ Oklaj, zbor OŠ Brodarica, zbor OŠ 
Tina Ujevića, zbor Katoličke osnovne škole, zbor OŠ Meterize, zbor 
OŠ Petra Krešimira IV., zbor OŠ Murterski škoji iz Murtera, zbor 
OŠ Vjekoslava Kaleba iz Tisnog, zbor OŠ Vidici i zbor OŠ Vodice. 
Posebno treba istaknuti i njihove voditelje – profesore Jelenu Prpa 
Vuletić, Elizabet Strunje, Elianu Trutin Šupe, Luiđu Cvitan, Sonju 
Batur, Danku Oreb Jajac, Mateju Šeneta Skračić, Dolores Terzano-
vić, Vjeru Pavić, Sinišu Hrgu i Dražena Markovića.

Tijekom došašća učenici naše 
škole imali su priliku sudjelovati u 
kreativnom natječaju izrade jaslica, 
pojedinačno, skupno ili kao razred-
ni odjel. Pristigli su izuzetni i origi-
nalni dječji radovi izrađeni od spoje-
va raznih materijala i nenadmašive 
dječje mašte. Izbor najljepših je bio 
zahtjevan zadatak. Stručno povje-
renstvo, koje su činile učiteljica Li-
kovne kulture Milena Mikulandra, 
vjeroučiteljica s. Renata Azinović 

Tradicionalno, pod vodstvom učiteljice Informatike Martine Kolovrat 
koja vodi izvannastavnu skupinu eKreativci, nastao je novi školski ka-
lendar za 2025. godinu. Tema ovogodišnjeg kalendara su Crkve našeg 
grada, radovi s likovnog natječaja kojega organizira naša škola već deset 
godina zaredom, a tijekom kojih je pristiglo gotovo 200 radova učenika iz 
različitih odgojno-obrazovnih ustanova.

Cijeli kalendar izrađen je u aplikaciji  Canva, što je omogućilo jed-
nostavno i kreativno dizajniranje. Voditeljica natječaja Crkve našeg gra-
da i učiteljica Likovne kulture Milena Mikulandra, osigurala je uspješnu 
organizaciju natječaja i odabrala radove koji su uvršteni u kalendar. 
Naslovnu stranicu kalendara, koja prikazuje sv. Josipa, osmislio je učitelj 
Prirode Krešimir Periša, čime je dodatno naglašena simbolika vjerskog 
motiva u kontekstu školskog zajedništva.

Ovaj kalendar nije samo umjetnički projekt, već prilika da svi člano-

„Zahvaljujući njima djeca svladavaju i usavršavaju 
prva glazbena iskustva, a s njima  koriste i plesnu, dram-
sku i literarnu disciplinu. Stoga možemo reći da je sudje-
lovanje djece u pjevačkim zborovima multidisciplinarno, 
što doprinosi njihovom psihomotoričkom razvoju“, doda-
la je profesorica Batur.

Naš školski zbor pod vodstvom učiteljice Luiđe Cvitan 
otpjevao je Čestit vam Božić (A. Igrec) i Tiha noć ( (F. X. 
Gruber – J. Mohr). 

Program  je završen zajedničkom pjesmom, podjelom 
zahvalnica svim sudionicima, sa željom i nadom za po-
novnim susretom. Izdavačka kuća Alfa d.d. pomogla je u 
ostvarenju ovog lijepog susreta.

(prema: https://www.sibenik.in)

i knjižničarka Marina Klarić, odlu-
čilo je da su najoriginalnije jaslice 
izradile učenice 3. a razreda Marija 
Bilušić i Marta Vrdoljak. 

Svim sudionicima uručeni su 
prigodni pokloni, a izložba je dječ-
jih jaslica za javnost postavljena u 
predvorju naše škole. Čestitamo 
Mariji i Marti, kao i svim sudionici-
ma!

 Julija Crnogaća

vi školske zajednice, kao i šira javnost, uživaju 
u stvaralaštvu naših učenika, dok istovremeno 
uče o važnosti očuvanja kulturnog identiteta i 
nasljeđa grada.

Martina Kolovrat
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

BOŽIĆNA FRULA

DAN ZAGRLJAJA

SVJETSKI DAN 
SMIJEHA U 2. BU našoj školi održana je 19. prosinca godine božićna 

priredba. Svečani program započeo je prigodnim obraća-
njem ravnateljice s. Mandice Starčević prisutnima. Oko-
snicu priredbe činila je predstava Božićna frula. Dramsku 
izvedbu oplemenio je bogat glazbeni program. Glazbe-
no, plesno i glumačko umijeće naših učenika posebno je 
došlo do izražaja, za što su više puta nagrađeni gromo-
glasnim pljeskom. Pjevačke dionice Petre Gatara, Lucije 
Rudan i Marte Marije Slavica pratili su Andrija Cukrov na 
violini i Ante Lapić na klaviru. Emotivnim izvedbama na-
dopunili su scenske trenutke koje su režirale Sanja Bertić 
Copić, Marina Jurin i Marita Županović. Neizostavna po-
moć cjelokupnom dojmu uvijek je ona školskih mažoretki-
nja koje je pripremala Ines Baljkas Nakić, ritmičke skupine 
pod vodstvom Ivone Abramović te školskog zbora kojim 
je ravnala Luiđa Cvitan. Poruku školske predstave nagla-
sili su biskup Tomislav Rogić te biskup u miru Ante Ivas u 
svom obraćanju prisutnima.

U duhu pobuđene radosti i topline, želimo vam svima 
zaželjeti čestit Božić i blagoslovljene blagdane!

 Marita Županović

Pet do šest zagrljaja na dan učinit će život du-
žim i ljepšim – zaključio je to američki svećenik 
Kevin Zaborney te je 21. siječnja 1982. proglasio 
Međunarodni dan zagrljaja. Brojnim aktivnostima, 
a najviše grljenjem obilježili su taj lijepi dan učenici 
1. a i 4. b. razreda.

Učenici su zajedno pogledali animirani film 
Medo koji voli grliti, bajku s porukom o snazi i vri-
jednosti ljubavi, odnosno zagrljaja. Nakon usmene 
analize filma, učenici četvrtog razreda pomagali 
su učenicima prvog razreda u razumijevanju i od-
govaranju na pitanja vezana uz odgledani film.

Uslijedio je rad s kolažem i izrada papirnatog 
zagrljaja i poruke upućene osobi koju bi u tom tre-
nutku voljeli zagrliti. 

Ne zaboravite – svaki je dan dobar da neko-
me zagrljajem pokažete koliko vam je do te osobe 
stalo!

Antonija Mamužić

Smijeh je univerzalni jezik sreće koji ne poznaje granice 
ni jezike i povezuje ljude diljem svijeta. Baš iz tog razloga 
učenici 2. b odlučili su 10. siječnja proslaviti Svjetski dan 
smijeha te iskoristiti priliku da se svi zajedno podsjete koliko 
je važno unijeti radost i vedrinu u život.

Na satu Hrvatskog jezika zabavila ih je šaljiva pjesma 
Obiteljske veze koja je učenike potakla na prepričavanje 
smiješnih i zabavnih obiteljskih anegdota i događaja.

Sat Likovne kulture donio je kreativne uratke smiješnih, 
šarenih, razigranih, neobičnih ura iz mašte među kojima su 
se našle i one sa zubima, ušima, nogama, rukama… Pro-
duženi boravak protekao je u pričanju viceva, igranju igre 
Bijeli zub te izradi smajlića s različitim osmijesima. Dan je 
bio ispunjen radošću i iskrenim smijehom jer što je ljepše 
od sretnog lica!

 Ivana Računica
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

HOLOKAUST

DAN ŽIVOTA

RADIONICA POVODOM DANA SIGURNIJEG INTERNETA

U proteklom tjednu u našoj smo školi 
obilježili Međunarodni dan sjećanja na žrtve 
holokausta koji se tradicionalno obilježava 
27. siječnja, na dan oslobađanja koncentra-
cijskog logora Auschwitz u današnjoj Polj-
skoj. Pored predavanja na satima Povijesti, 

Ovogodišnji Dan života Crkva je obilježila 
2. veljače 2025. u kontekstu jubilejske godi-

Kako bismo osvijestili važnost sigurnog korištenja internetskog 
sadržaja te štete i koristi koju možemo imati zbog svakodnevne 
okruženosti ekranima, učiteljice 3. a i 4. b razreda provele su 11. 
veljače radionicu Centra za sigurniji internet namijenjenu uzrastu od 
1. do 4. razreda.

Radionica pod naslovom Dan bez ekrana je sistematično i edu-
kativno provela učenike kroz dobre i loše strane koje im donose 
ekrani: televizor, tablet, računalo, mobitel, PlayStation… 

Učenici su u skupinama na zadane teme Kišni dan, Ljetno po-
slijepodne, Večer nakon škole i posla i Nedjeljno popodne kod 
kuće izložili mnoštvo ideja, aktivnosti i društvenih igara koje bi vrlo 
rado provodili sa svojim prijateljima i obitelji. Provedena evaluacija 
među učenicima ocijenila je radionicu izvrsnom.

Julija Crnogaća

učenici predmetne nastave obilježili su Međunarodni dan sjećanja na žrtve 
holokausta svojim literarnim i likovnim uradcima te izborom fotografija koje 
su objedinili u dojmljivu izložbu u predvorju škole.

Ratni zločini neodvojivi su dio rata od prvih zabilježenih sukoba u povije-
sti, no ono što izdvaja holokaust je njegov organizirani, sustavni i industrijski 
karakter, lišen ljudskosti u metodama koje su u genocidnom progonu ži-
dovskog naroda provodile nacistička Njemačka i njeni saveznici u godina-
ma netom prije i tijekom Drugog svjetskog rata. Antisemitizam nije pojava 
suvremenog doba, već svoje korijene vuče još od starog vijeka, no u naci-
stičkoj ideologiji poprimio je zakonske norme i obilježja državnog djelovanja 
temeljene na mitovima o židovskom narodu kao krivcu za sve povijesne, 
gospodarske i društvene nedaće Njemačke.

Zločin holokausta svjedoči kako usprkos svim civilizacijskim tekovinama 
čovjek još uvijek može počiniti barbarstvo nezamislivog opsega te sve nas 
danas obvezuje kako u duhu kršćanskog promišljanja i opće ljudskosti mo-
ramo isti zločin ne samo osuditi, već i stalno podsjećati na činjenicu kako 
nešto što se jednom dogodilo može se ponoviti, neovisno o protagonistima, 
krivcima i žrtvama…

Svetost ljudskog života nije samo religijska vrednota; ona je univerzalni 
moralni i humanistički nazor, što je i mali hrvatski je narod potvrdio brojem 
od zasad 130 priznatih Pravednika među narodima. Mnogi zasluženo pri-
znanje nisu dobili, pri čemu je kritičan bio i političko–povijesni stav nove 
komunističke vlasti nakon Drugog svjetskog rata. Pojedinci, obitelji pa i či-
tave lokalne zajednice iz svih slojeva društva te Crkve riskirali su, a mnogi 
i žrtvovali svoje živote kako bi spasili tuđi – jer tko spasi jedan ljudski život, 
spasio je čitav svijet.

Andrija Guina

ne i 30. obljetnice objave enciklike Evanđelje života pape Ivana Pavla II. Svoj 
doprinos Katolička osnovna škola u Šibeniku dala je na poticaj i preporuku 
udruge Hrvatska žena, kroz predavanje Ivana Zmijanovića, dr. med., koje je 
7. veljače održao učenicima osmih razreda.

Nastavne ishode vezane za ljudski život i njegov razvoj od začeća do 
prirodne smrti koje su učenici ostvarili na redovnoj nastavi, dr. Zmijanović je 
predstavio iz perspektive liječnika koji ljudski život, kao specijalist ginekolo-
gije i opstetricije i subspecijalist fetalne medicine, prati od njegovog samog 
početka. U interaktivnom predavanju, popraćenom mnoštvom slikovnih i vi-
deoprikaza različitih faza začeća i prenatalnog razvoja djeteta, predavač je 
oslikao kompleksnost procesa oplodnje i nužnost poklapanja mnoštva pro-
cesa da bi nastao život – život koji spavao čovjek ili bdio, noću i danju raste, 
sam ne zna kako (usp. Mk 4,27).

Početnu nelagodu učenika ubrzo su zamijenili zanimanje i oduševljenost 
veličanstvenošću stvaranja života koje ni u kojem slučaju ili trenutku nije 
ljudsko djelo. Čovjeku je tek povjereno da nad njim bdije i Tvorcu kaže hvala.

s. Renata Azinović
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

SVJETSKI DAN BRAKA

VALENTINOVO U 2. B

NAŠA ŠKOLA PONOSNI 
DOMAĆIN ŽUPANIJSKOG 

NATJECANJA IZ INFORMATIKE

Ah, ta ljubav! odzvanjalo je 14. veljače u 2. b razredu. U sklopu ra-
zrednog projekta Valentinovo cijeli nam je tjedan bio isprepleten od-
govorom na pitanje što je za učenike ljubav pa su svoj odgovor na to 
pitanje zapisali i čitali jedni drugima. Na satu Hrvatskog jezika čitali smo 
priču Ah, ta ljubav i pričali o ljubavnim zgodama dječaka Bucka.

Na stoti dan škole crtali smo i rezali sto srca koja su nam danas 
poslužila za igranje ljubavne igre srcima. Na satu Likovne kulture crtali 
smo srca u komplementarnom kontrastu boja te i našu učionicu ukrasili 
srcima. Plesali smo i pjevali, a svojim smo tijelima i rukama oblikovali 
srca. Cijeli je dan prošao u veselom raspoloženju i tihom smijuljenju na 
temu ljubavi.

Ivana Računica

10. ožujka naša je škola imala čast biti domaćin Županijskog natjeca-
nja iz Informatike, koje je okupilo učenike osnovnih škola iz cijele župa-
nije. Ovaj prestižni događaj pružio je priliku mladim talentima da pokažu 
svoje znanje i vještine u tri različite kategorije: Primjena algoritama (6. 
razred), Digitalne kompetencije (5. i 6. razred) i Osnove informatike (7. 
i 8. razred).

Natjecanje je okupilo 56 učenika, koji su se natjecali pod stručnim 
vodstvom 13 mentora. Učenici su se susreli s izazovima koji su testi-
rali njihovo razumijevanje programiranja, algoritama, digitalnih alata te 
osnovnih informatičkih pojmova. Sudjelovanje u ovakvom natjecanju 
zahtijeva iznimnu predanost i pripremu, što su svi učenici s ponosom 
pokazali.

Natjecanje je održano uz velik trud i koordinaciju svih organizatora, 
a atmosfera tijekom cijelog dana bila je izuzetno pozitivna i uzbudljiva. 
Sudionici su imali priliku ne samo natjecati se, već i razmjenjivati isku-
stva i učiti od svojih vršnjaka, što je, uz natjecateljski duh, bio jedan od 
najvažnijih ciljeva ovog natjecanja.

Ususret Valentinovu, druge nedjelje u veljači obilježava se 
Svjetski dan braka koji zasigurno zaslužuje našu veću pažnju 
od pregršt crvenih srca koja nas ovih dana okružuju gdje god 
krenemo.

U srijedu, 12. veljače 2025., razrednice šestih razreda, Mi-
lena Mikulandra i Jelena Škugor pripremile su prigodni pro-
gram u kongresnoj dvorani.

Je li prerano šestašima govoriti o braku? Uvijek je pravo 
vrijeme za promišljanje i molitvu o jednoj od najvažnijih život-

nih uloga u kojoj će naći većina naših učenika. Barem tako 
statistika kaže.

Obilježavanje Svjetskog dana braka odvijalo se u dva di-
jela. U prvom djelu učiteljica Milena Mikulandra potaknula je 
učenike da razmisle koje su osobe važne u njihovom životu. 
Promišljali su o braku, njegovoj vrijednosti i smislu te slušali 
o njemu iz perspektive bračnog para koji je proslavio 60. 
godišnjicu braka. Učiteljica je svojim izlaganjem željela po-
taknuti na osluškivanje vlastitog poziva i na molitvu za sve 
što nam Bog priprema na tom životnom polju.

U drugom dijelu programa pridružio nam se bračni par 
Peran, Jelica i Stipe. Roditelji su, za sada, sedmero bivših, 
sadašnjih i budućih učenika naše škole. Svoje bogato isku-
stvo braka koji traje već 20 godina pokušali su prenijeti uče-
nicima. Podijeli su s nama svoj put, osobito njihove nade i 
snove u mladosti, zatim upoznavanje i međusobni rast jed-
no uz drugo. Najveći naglasak stavili su na svoju veliku i 
radosnu obitelj za koju zahvaljuju samo Bogu. Poticajno je 
vidjeti obitelj koja se moli i živi po Božjoj volji u potpunom 
povjerenju u najveće Dobro. Daruj nam, dragi Bože, što više 
ovakvih obitelji.

Jelena Škugor

Zahvaljujemo svim mentorima, učenicima i 
volonterima koji su se uključili u organizaciju i 
provedbu natjecanja. Bez njihove pomoći i tru-
da, ovako uspješan događaj ne bi bio moguć.

Učenicima koji su ostvarili zapažene rezulta-
te čestitamo i želimo im puno uspjeha u budućim 
izazovima svijeta informatike!

Martina Kolovrat
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

PROSLAVLJEN DAN KATOLIČKE OSNOVNE 
ŠKOLE U ŠIBENIKU

VJERONAUČNA OLIMPIJADA – BISKUPIJSKO 
NATJECANJE 2025.

Dan Katoličke osnovne škole započet 
je na svetkovinu zaštitnika škole sv. Jo-
sipa, 19. ožujka, svečanom misom koju 
je u kapelici Katoličkoga školskog centra 
predvodio šibenski biskup Tomislav Ro-
gić. Koncelebrirao je biskup u miru Ante 
Ivas i duhovnik škole don Gabrijel Jaga-
rinec.

Biskup Rogić u homilji je svetog Jo-
sipa učenicima približio kao čovjeka ve-
like vjere i povjerenja u Gospodina. Kralj 
David i Abraham bili su oličenje onoga 
što će postati sveti Josip, a sveti Josip 
je oličenje poniznosti i prihvaćanja Božje 
volje.

Tijekom dana otvorena je izlož-
ba   Tragovi sv. Josipa  u kojoj su izloženi 
likovni radovi učenika škole temeljeni 
na biblijskom   prisutnošću sv. Josipa. 
Izložbu je osmislila i postavila učiteljica 
Likovne kulture Milena Mikulandra. Na 
otvorenju izložbe su nagrađeni najcjelo-
vitiji prikazi likovnih ostvarenja.

Završni dio proslave Dana škole bila 
je dramatizacija djela Bambi, austrijskog 
pisca Felixa Saltena. U cjelovitom i izvr-
sno uvježbanom ostvarenju sudjelova-
li su učenici koji polaze izvannastavne 
aktivnosti Dramske skupine (voditeljice: 
Sanja Bertić-Copić, Marita Županović i 

Na svetkovinu Navještenja BDM biskupijska razina Vjeronaučne 
olimpijade za Šibensku biskupiju održana je u Katoličkoj osnovnoj 
školi u Šibeniku. U uvodnom programu dominirao je igrokaz Dva 
Tomislava učenika 3. a razreda škole domaćina. Priča koju su i sadr-
žajno i scenski osmislile učiteljice Ines Baljkas Nakić i Julija Crnoga-
ća prikazala je krunjenje kralja Tomislava i susret dječaka Tomislava 

i Petra Krešimira koji, 1100 godina kasnije, dijele svoj 
ponos i svoja znanja o kraljevima čija imena nose.

Samo natjecanje održano je u dva kruga: pisa-
nje testova i Milijunak. U napetom tijeku u kojem se 
plasman pojedinih ekipa mijenjao iz pitanja u pitanje, 
najbolje rezultate su postigli:

1. mjesto: OŠ Brodarica, Šibenik  (mentorica Ro-
sanda Vukičević) i Gimnazija Antuna Vrančića, Šibe-
nik (mentor don Šime Pleadin)

2. mjesto: OŠ Antuna Mihanovića Petropoljskog, 
Drniš – PŠ Drinovci (mentor Ante Nimac) i Medicinska 
škola, Šibenik (mentorica s. Elizabeta Glasnović)

3. mjesto: OŠ Fausta Vrančića, Šibenik (mentorica 
Snježana Viljac) i SŠ Lovre Montija, Knin (mentor Želj-
ko Bobanović).

Otvorenju programa i zaključenju natjecanja na-
zočio je i šibenski biskup mons. Tomislav Rogić koji je 
pozdravio okupljene i osvrnuo se na temu natjecanja 
te najboljim učenicima i njihovim mentorima uručio 
nagrade. Svim natjecateljima još jednom čestitamo, 
a OŠ Brodarica i Gimnaziji Antuna Vrančića želimo 
uspješno natjecanje i na državnoj razini!

(prema: https://katehetski-si.com.hr)

Marina Jurin), Zbora (voditeljica Luiđa Cvitan), Mažoretkinja (voditeljica Ines 
Baljkas Nakić) te Ritmičke skupine (voditeljica Ivona Abramović), uz svesrdnu 
tehničku podršku Marka Rupića, domara škole.

Sve okupljene pozdravila je ravnateljica s. Mandica Starčević poželjevši da 
se što više suobliče vrlinama sv. Josipa. Čestitala je i biskupu u miru Anti Ivasu 
obljetnicu biskupskog ređenja, a svim očevima Dan očeva. Biskup Tomislav 
Rogić je zahvalio sudionicima na izvrsnom ostvarenju priredbe te je čestitao 
sedamnaesti Dan škole. Biskup u miru  Ante Ivas poklonio je školi sliku galebo-
va te je povezao pojedine naslikane galebove s učenicima od prvog do osmog 
razreda. Poželio je školi nastavak kvalitetnog odgojno-obrazovnog rada.

(prema: https://www.sibenska-biskupija.hr/ 
proslavljen-dan-katolicke-osnovne-skole-u sibeniku)

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 16



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 17str. 17

DOGAĐANJA U ŠKOLI

REPRIZA PREDSTAVE 
BAMBI

SAT TALIJANSKOG S NOGOMETAŠEM

MEĐUNARODNI DAN PLESA 
U 2. B

Školsku predstavu  Bambi  koju su naši učenici s 
učiteljicama izveli na Dan škole, ponovili su 31. ožujka za 
učenike drugih škola. Pozivu se odazvale učiteljice i učenici 
OŠ Jurja Dalmatinca, OŠ Čista Velika i OŠ Vidici. Također su 
i odgajateljice iz Dječjeg vrtića Blažena Hozana dovele dvije 
grupe djece. Došlo je i nekoliko djedova i baka pogledati svo-
ju djecu. Pojedina su djeca prilazila bliže pozornici i sjedila 
na tepihu kako bi im dojam bio potpuniji. Prepuna kongresna 
dvorana  djece raznih uzrasta je uživala u glumi, pjevanju i 
plesu naših učenika, što su pokazali i dugotrajnim pljeskom!

s. Mandica Starčević

Nestrpljivo su učenici četvrtih razreda 7. travnja iščekivali sat 
Talijanskog jezika na kojemu ih je  razveselio poseban gost – nogo-
metaš  HNK Šibenik, Ivan Roca! Uz zanimljive odgovore na učenička 
pitanja,  dijelio im  je autograme, osmijehe i inspiraciju. Hvala Ivanu 
na nezaboravnom druženju i motivacijskim riječima!

Dojmovi učenika:
Kada je učiteljica Sara dovela Ivana Rocu, svi smo ostali bez tek-

sta. To je bio najbolji dan u školi. Imali smo kviz na kojem smo mogli 
osvojiti: loptu s potpisima, originalni dres s potpisima i kapu HNK Ši-
benik.  Svi smo dobili karte za utakmicu Dinamo – Šibenik. (Roza)

Kada je Ivan ušao u razred, svi smo bili tihi. Imali smo igre i nagra-
de: dres i loptu koje su potpisali šibenski igrači i šibensku kapu. Kada 
je otišao, bili smo tužni. (Noa)

Bilo mi je lijepo. Posebno jer sam osvojio nagradu. To mi je bio 
poseban dan s puno lijepih doživljaja. (Eli)

Ovaj susret mi je bio poseban jer sam osvojila kapu za nagradu. 
Saznala sam kako Ivan ima česte treninge. (Julija)

Sara Marić

29. travnja 2025. započeo je u 2. b uz vesele ritmove glazbe i plesne korake. 
Odlučili smo obilježiti Međunarodni dan plesa koji se na taj datum obilježava ši-
rom svijeta. Osnovna ideja ovog dana je podsjećanje na ples kao umjetnički oblik 
izražavanja te uživanje u njegovoj univerzalnosti.

Na početku smo se zagrijali uz igru vesele stolice uz pjesme koje smo učili 
na satu Glazbene kulture. U parovima smo plesali na pjesmu Mali ples i dobro 
se zabavili. Birali smo i najbolji plesni par. Na satu Tjelesne i zdravstvene kulture 
plesali smo u parovima držeći loptu na čelu između parova i uz smijeh dobili par 
koji je najduže izdržao.

Naše učenice Marita i Marija su vrsne plesačice u Plesnom studiju Sjene pa 
su nas učile plesne korake s kojima su nastupale u svojoj plesnoj točki. Učenici 
su smišljali i neke svoje plesne korake i hrabro zaplesali ispred razreda. Svi su 
zaslužili pljesak za kreativnost i spretnost.

 Ivana Računica

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 17str. 17



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 18

MEĐUNARODNI DAN PLESA

MAJKA – SRCE OBITELJI 2025.

FESTIVAL ZNANOSTI 2025.

Međunarodni dan plesa obilježava se svake godine 29. travnja. 
2. a razred obilježio ga je zanimljivim aktivnostima. Pogledali su edukativni 

video koji ih  je upoznao s najpopularnijim plesovima današnjice. Nakon od-
gledanog videa i razgovora o onome što im se najviše svidjelo te koji bi ples 
odabrali  naučiti plesati   jednog dana, učenici su odigrali glazbeni kviz i igru 
Pogodi zvuk. Napokon je došao red da i oni na današnji dan zaplešu. Otplesali 
svoj razredni ples na pjesmu Bum Bum Bum. Posebno su ih razveselili rekviziti 
koje su koristili tijekom plesa.  Oni koji su htjeli, okušali su se nakon razrednog 
plesa u plesanju starog šibenskog kola uz tradicionalnu pjesmu Oj, Dobriću, 
vodo ladna. Osim puno dobre glazbe i plesnih pokreta, bilo je i pregršt smijeha.

​​​​​​​​ Ivona Abramović

U četvrtak, 8. svibnja 2025., u suorganizaciji Katoličke osnovne škole i 
Katehetskog ureda Šibenske biskupije, održana je tradicionalna biskupijska 
priredba povodom Majčinog dana Majka – srce obitelji 2025.

Jedan je to od načina da se izrazi zahvalnost majkama, ali i cijelim obi-
teljima, za neizbrisiv trag koji ostavljaju u svakom pojedincu, a u koji se 
vrtići i škole uklapaju u perspektivi kontinuiteta i zajedničke odgovornosti 
za dobrobit djece.

Svojim recitacijama, pjesmama i plesom predstavili su se: DV Blažena 
Hozana, DV Brat Sunce, DV Šibenska maslina – DV Kućica, DV Šibenska 
maslina – DV Vidici, DV Skradin, DV Smilje – PO Ciciban i Katolička osnovna 
škola.

Iz naše škole nastupili su učenici 2. b pod mentorstvom učiteljica Anto-
nije Malenica i Ivane Računica, a priredbu su vodili učenici 2. a Luce i Lovre.

s. Renata Azinović

Festival znanosti manifestacija  je koja se u Hrvatskoj održava s 
ciljem približavanja znanosti javnosti te motiviranja mladih ljudi za 
istraživanje i stjecanje novih znanja. Tema je ovogodišnje manifesta-
cije bila Mreža..

Naše su učenice  6. svibnja  predstavile  školu u  Posjetiteljskom 
centru Kanal sv. Ante. Na izložbenom stolu predstavile su i pokazale 
postupak izolacije DNK iz banane i jagode, što je pobudilo veliko za-
nimanje posjetitelja.

Drugi dio  festivala održan je 8. svibnja u prostorima naše škole 
gdje su učenici predmetne nastave predstavljali što rade, izvodili po-
kuse i izrađivali razne uporabne predmete. Festival je organizirao Pri-
rodoslovno-matematički aktiv čiji su članovi Josipa Baljkas Klisović, 
Martina Kolovrat, Anamarija Ledić, Krešimir Periša, Ive Labor, Mladen 

Šunjara, Jelena Škugor i Ema Kolovrat. 
Posjetitelji – učenici škole, njihovi roditelji 

te Erasmus grupa inozemnih studenata – s odušev-
ljenjem su promatrali kemijske eksperimente  koji 
su  popularno nazvani  etanol raketa,  tajno pismo, 
plava boce, a mogli su vidjeti i kako izgleda mole-
kula DNK izolirana iz jagode ili kako pod mikrosko-
pom izgleda mreža našeg živčanog sustava. Vrijed-
ni su pčelari  posjetitelje naučili  o zanimljivostima 
pčela, njihovu životu  i stvaranju meda.  Matema-
tičari su  sve  zainteresirali svojim  kreativnim pri-
stupom  rješavanja matematičkih zadataka,  po-
put  igre sudoku  u paukovoj mreži. Košarkaši 
su, pak,  pokazali da ni sport ne može  proći  bez 
mreže.  Na  3D printeru polaznici izvannastavne 
aktivnosti  3D svijet  pokazali su izradu  tematski 
prigodnih igara i privjesaka. Posjetitelji su se mogli 
okušati i u samostalnoj izradi rukotvorina koje se 
izrađuju na Modelarstvu kao i programiranju na Ro-
botici. e-Kreativci su oduševili interaktivnim igrama 
i osmislili logo našeg  festivala. Atmosfera je bila 
vesela, uzbudljiva i dinamična, a tomu je pridonije-
la i klavirska pratnja naših učenika. Festival znano-
sti 2025. još je jednom pokazao koliko su znanost, 
kreativnost i mladenački entuzijazam snažna mreža 
koja povezuje znanje, zabavu i zajedništvo. Vese-
limo se novim izazovima i otkrićima na sljedećem 
festivalu!

Ema Kolovrat

DOGAĐANJA U ŠKOLI
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

FILMSKA VEČER U ZNAKU 
TALIJANSKOG JEZIKA I INKLUZIJE

PREDSTAVA 
OVAN & LUKA

EU CODE WEEK 2024 – DVA NOVA 

PRIZNANJA ZA NAŠU ŠKOLU

U sklopu obilježavanja Dana Europe, 
9. svibnja 2025., u prostorijama Katoličke 
osnovne škole u Šibeniku održana je film-
ska večer s ciljem promicanja talijanskog 
jezika, kulture i važnih društvenih vrijed-
nosti. Događaj su organizirale profesorice 
Talijanskog jezika Zrinka Brkić iz Ekonom-
ske škole Šibenik i Kolinda Gabrilo iz Ka-
toličke osnovne škole.

Prikazan je talijanski film  Mio fra-
tello rincorre i dinosauri  (Moj brat lovi 
dinosaure), koji na dirljiv i iskren način 
progovara o odrastanju uz brata s 
Down sindromom. Film je poslužio kao 
savršen uvod u razgovor o prihvaćanju, 
različitostima i važnosti inkluzije – ne 
samo u školama, već i u društvu općenito.

Nakon projekcije, održana je rasprava 
sa sudionicima koju su pripremile školske 

Učenici razredne nastave imali su priliku 20. 
svibnja u kongresnoj dvorani  pogledati pred-
stavu Ovan & Luka. Zanimljiva i  zabavna  pred-
stava namijenjena djeci donosi  priču o malom 
dječaku Luki i njegovom prijatelju Ovnu. Luka, 
iako najmanji u svom selu, sanja velike snove 
– želi postati nogometaš. Kada ga odbiju na no-
gometnom terenu jer je previše malen, Luka ne 
odustaje.

Dok čuva ovce, sprijateljuje se s Ovnom koji 
tvrdi da je nekada bio vrhunski nogometaš. 
Ovan postaje Lukin mentor, inspiriran legen-
darnim igračima poput Zvonimira Bobana, Ro-
berta Prosinečkog i Zinedinea Zidanea. Uči ga 
tehničkim vještinama, važnosti zdrave prehra-
ne te predanosti ciljevima. Zahvaljujući upor-
nosti i prijateljskoj podršci, Luka ostvaruje svoj 
san – postaje član reprezentacije i zahvaljuje 
Ovnu što ga je naučio da nikada ne odustane.

Marina Klarić

I ove je godine, pod mentorstvom učiteljica Informatike Martine 
Kolovrat i Josipe Baljkas Klisović, naša škola aktivno sudjelovala u Eu-
ropskom tjednu programiranja (EU Code Week) – inicijativi kojoj je cilj 
približiti programiranje i digitalne vještine učenicima svih uzrasta na 
kreativan i pristupačan način. U 2024. godini tema EU Code Weeka bila 
je Hello, Future!: Tehnička rješenja za svijet koji se mijenja, s naglaskom 
na pronalaženje digitalnih rješenja za buduće izazove poput klimatskih 
promjena, održivosti i digitalne uključenosti.

Tijekom nastavne godine 2024./2025. provedeno je više od 10 ra-
znovrsnih aktivnosti  u sklopu redovne nastave Informatike i izvanna-

psihologinje Antea Ma-
lenica i Nikolina Goleš te 
učenice Ani Labor i Ana 
Belančić. Kroz razgovor 
su otvorene teme o tome 
koliko je važno razumjeti i 
prihvatiti djecu s teškoća-
ma u razvoju, s naglaskom 
na stvaranje zajednica 
koje nikoga ne isključuju. 
Film je pokrenuo duboke 
emocije među učenicima i 
nastavnicima te potaknuo 
razmišljanja o vlastitim 
stavovima i ponašanjima.

U večeri su sudjelovali 
učenici osnovnih i sred-
njih škola Šibensko-knin-
ske županije, a tehničku 
podršku cijelom događa-
ju pružio je profesor Ivan 
Krnčević.

Filmska večer nije bila 
samo edukativna, nego i 
snažna poruka o važnosti 
jezika kao mosta među 
kulturama i ljudi kao mo-
stova među srcima. Upra-
vo kroz ovakve događaje 
gradi se empatičnije i tole-
rantnije društvo – ono koje 
razumije, uči i prihvaća.

Kolinda Gabrilo

stavnih aktivnosti, čime su učenici kroz igru, 
suradnju i praktične zadatke imali priliku učiti 
osnove programiranja i razvijati digitalnu pisme-
nost. Poseban naglasak stavljen je na međuna-
rodnu suradnju pa su aktivnosti bile povezane 
s partnerskim školama iz  Italije, Rumunjske i 
Turske, čime je učenicima omogućeno stjecanje 
novih znanja i iskustava u multikulturalnom i di-
gitalnom okruženju.

Za doprinos promociji programerskih vješti-
na i uspješnu organizaciju događanja, uz certifi-
kate za pojedince (mentoricu), škola je nagrađe-
na s dva priznanja:

Certifikatom izvrsnosti u razvoju programer-
skih vještina

Certifikatom za superorganizatora
Ova priznanja dodjeljuje Europska komisija 

školama i pojedincima koji svojim radom značaj-
no doprinose ciljevima EU Code Week inicijati-
ve. Ponosni na priznanja i postignute rezultate, 
škola će i dalje nastaviti s poticanjem digitalne 
pismenosti, kreativnosti i inovativnosti kod uče-
nika, kako kroz nastavu Informatike, tako i kroz 
srodne projekte i međunarodne suradnje.

Josipa Baljkas Klisović
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POSJET 
VELEPOSLANSTVA 

AUSTRALIJE

POVEZIVANJE TALIJANSKOG 
JEZIKA I GEOGRAFIJE – 
SURADNIČKO UČENJE

PIŠEM, GOVORIM I SNIMAM

U sklopu školskog projekta A trip around the English 
world, 27. svibnja smo imali iznimnu čast ugostiti velepo-
slanika Australije gospodina Richarda Rodgersa i njegovu 
suradnicu Dijanu Grahovac.

Učenici osmih razreda pripremili su zanimljiv i raznolik 
program kojim su predstavili naš grad i školu, izveli austral-
sku himnu te prezentirali kreativne radove i istraživanja o 
Australiji nastale tijekom projekta na satima Engleskog jezi-
ka, Geografije i Informatike pod vodstvom učiteljica Draga-
ne Bura, Ane Perak i Josipe Baljkas Klisović.

U ugodnom razgovoru s predstavnicima veleposlanstva 
saznali smo brojne zanimljivosti o ovoj dalekoj, fascinan-
tnoj zemlji, a druženje je proteklo u srdačnom i opuštenom 
ozračju. Najveće priznanje stiglo je upravo od samih gosti-
ju – veleposlanstvo nam je uputilo poruku zahvale, ističući 
kako je ovo bila  jedna od, ako ne i najbolja prezentacija 
istraživanja, znanja i razumijevanja od svih škola u kojima su 
bili u ovih 22 godine.

Zahvaljujemo im na posjetu i darovima, a našim učenici-
ma čestitamo na uspješnoj realizaciji projekta i još jednom 
dokazu kako znanje, trud i kreativnost otvaraju vrata svijeta!

Dragana Bura

Učenici sedmih razreda imali su priliku 3. lipnja doživje-
ti nastavu na drugačiji način – kroz suradničko učenje koje 
su organizirale učiteljice Ana Perak, učiteljica Geografije i 
Kolinda Gabrilo, učiteljica Talijanskog jezika. Povezivanjem 
sadržaja iz Geografije i Talijanskog jezika, učenici su obra-
dili temu Italija kroz timski rad, međusobno pomaganje i 
aktivno uključivanje svih članova razreda.

Suradničko učenje potiče bolje pamćenje i razumijeva-
nje, jača osjećaj pripadnosti, razvija socijalne vještine po-
put tolerancije i dogovaranja, ali i pozitivne stavove prema 
školi, predmetima i učiteljima. U takvom okruženju učenici 
su usredotočeniji, motiviraniji i spremniji preuzeti odgovor-
nost za vlastito učenje.

Svaki razred imao je vlastite učenice-moderatorice, 
učenice koje pohađaju Talijanski jezik kao izborni predmet, 
a koje su uz podršku učiteljica vodile razred kroz različite 
zadatke i aktivnosti. Kroz igru, kvizove i interaktivne mate-
rijale učenici su usvajali znanja o Italiji na zanimljiv, dinami-
čan i suradnički način.

Ovakav oblik nastave pokazao se iznimno uspješnim 
jer je stvorio pozitivnu radnu atmosferu, potaknuo razred-
nu koheziju i omogućio učenicima da se istaknu prema 
svojim sposobnostima, interesima i idejama. Suradnja 
među učenicima, ali i među učiteljicama, još je jednom 
dokazala kako povezivanje nastavnih sadržaja i timski rad 
mogu donijeti bogato i korisno iskustvo za sve uključene.

Kolinda Gabrilo

S ovom nastavnom godinom za-
vršen je još jedan cjelogodišni pro-
jekt. U njemu su sudjelovali učenici 
petih i šestih razreda s učiteljicom 
Hrvatskoga jezika Ivanom Milišić. Pro-
jekt je osmišljen i proveden s ciljem 
razvijanja komunikacijskih vještina i 
sposobnosti (prvenstveno govorenja 
i pisanja) uporabom digitalnih alata.

Tako su učenici, samostalno ili u 
paru, dramatizirali i stvaralački prepri-
čavali književna djela (Bajka o ribaru 
i ribici,  Ole i Trufa, Sretni kraljević) i 
narodne predaje, snimali svoju lutkar-

sku predstavu, pripremali javni govor, 
predstavljali najdražu knjigu ili film, 
predstavljali svoj izum, snimali božić-
nu čestitku, reklamu i radioigru, izra-
dili svoje pjesničke zbirke stvarajući 
e-knjigu.

Osim što su suradnički učili, kre-
ativno se izražavali, kritički promišljali 
na satima prikazivanja, analiziranja i 
vrednovanja radova, učenici su, kako 
su i samo rekli, dosta naučili i zabavili 
se.

Ivana Milišić
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

PROJEKT IZVORNI 
GOVORNIK – SURADNIK

RAZREDNI PROJEKT 2. B  
VESELA TABLICA MNOŽENJA

KUTIJA PUNA ALATA ZA SIGURNIJI VIRTUALNI SVIJET

U Katoličkoj osnovnoj školi realiziran je školski projekt Izvorni go-
vornik – suradnik koji je osmislila učiteljica Talijanskog jezika Kolinda 
Gabrilo, u suradnji s Giovannom La Gala,  izvornom govornicom tali-
janskog jezika i voditeljicom aktivnosti i EU projekta Udruge mladih u 
Šibeniku.

Projekt je imao za cilj omogućiti učenicima autentičan kontakt s 
talijanskim jezikom i kulturom kroz direktnu komunikaciju s izvornim 
govornikom. Takva iskustva posebno su vrijedna jer učenici uče jezik 
u stvarnom kontekstu, poboljšavaju izgovor, razvijaju slušne vještine 
te stječu samopouzdanje u izražavanju na stranom jeziku.

Giovanna je  5. lipnja održala sat učenicima petog i sedmog razre-
da, tijekom kojeg su se učenici aktivno uključivali, postavljali pitanja 
i komunicirali na talijanskom jeziku. Pohvalila je učenike zbog njihove 
otvorenosti, motivacije i znanja te izrazila veliko zadovoljstvo sudjelo-
vanjem u projektu.

Na kraju je zahvalila učiteljici Kolindi Gabrilo i učenicima na go-
stoprimstvu i istaknula koliko je važno da se talijanski jezik njeguje i 

 Nakon učestalih pitanja učenika: Kad ćemo učiti množenje bro-
jeva? u drugom polugodištu smo polako krenuli, a s tim je krenulo 
i provođenje razrednog projekta 2. b Vesela tablica množenja. Nji-
me smo kroz igru htjeli olakšati i potaknuti učenje same tablice mno-
ženja.

Kako su učenici na nastavi učili i usvajali pojedine dijelove tablice, 
tako su zajednički vrijedno, dio po dio, izrađivali svoju šarenu razred-
nu tablicu. S nestrpljenjem su iščekivali svako popunjavanje tablice 
koja je postajala sve  veselija dok na kraju nije bila kompletirana i 
ukrašavala razred, ali i bila od pomoći kao podsjetnik.

Provodili smo različite individualne igre, igre u paru te igre u sku-
pinama natjecateljskog karaktera kojima smo ponavljali gradivo i 
usput se odlično zabavili, bodrili jedni druge te poticali u usvajanju i 
brzini računanja. Na kraju možemo zaključiti da je gradivo usvojeno 

Učenici sedmog razreda naše škole sudjelovali su u preven-
tivnom programu Alati za moderno doba, osmišljenom kako bi ih 
osnažio za odgovorno i sigurno ponašanje u virtualnom okruženju. 
Program su tijekom ove školske godine uspješno provele školska 
pedagoginja Ivana Bakotić i psihologinja Anamarija Buljevac.

Alati za moderno doba je znanstveno utemeljen i evaluiran pro-

izvan učionice, kroz različite sadržaje i aktivnosti 
koje potiču ljubav prema jeziku i kulturi.

Ovakvi projekti ne samo da obogaćuju nasta-
vu, već i povezuju školu s lokalnom zajednicom te 
otvaraju učenicima vrata prema svijetu stvarne je-
zične upotrebe.

Kolinda Gabrilo

gram Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveuči-
lišta u Zagrebu, koji se temelji na razvoju socio-emo-
cionalnih vještina važnih za prevenciju ponašajnih 
ovisnosti i drugih rizičnih ponašanja povezanih s ko-
rištenjem interneta, društvenih mreža i videoigara.

Kroz jedanaest radionica, učenici su se bavili te-
mama poput prepoznavanja vlastitih snaga, razumi-
jevanja utjecaja interneta na ponašanje, razvijanja ot-
pornosti na pritisak vršnjaka i donošenja odgovornih 
odluka. Završetkom programa simbolično su napunili 
svoju kutiju alata – nizom znanja i vještina koje će im 
pomoći da odgovorno koriste digitalne tehnologije.

Provedba ovog programa značajno doprinosi ra-
zvoju osobnih i socijalnih kompetencija učenika te 
jača preventivnu ulogu škole u suvremenom obra-
zovnom okruženju.

Anamarija Buljevac

,a projekt uspješno završen!

​​​​​​ Ivana Računica
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

ŽUPANIJSKI PROJEKT 
I GATTONANTI

OPROŠTAJ OD OVOGODIŠNJIH OSMAŠA

Tijekom školske godine 2024./2025. nastavljen je župa-
nijski projekt  I gattonanti koji je započeo u školskoj godini 
2023./2024. u suradnji Katoličke osnovne škole i Osnovne 
škole Tina Ujevića iz Šibenika. Autorice i koordinatorice pro-
jekta su učiteljice Talijanskog jezika Kolinda Gabrilo (Kato-
lička osnovna škola) i Marijana Mikulandra (Osnovna škola 
Tina Ujevića). Cilj projekta bio je obogatiti nastavu talijan-
skog jezika suvremenim i inovativnim metodama te omogu-
ćiti učenicima početnicima funkcionalno korištenje jezika u 
stvarnim komunikacijskim situacijama.

Ove godine projektu se pridružila i Osnovna škola Broda-
rica s učiteljicom Majom Bukić Kulaš. Završni susret održan 
je 10. lipnja 2025. u Osnovnoj školi Brodarica. Učenici do-
maćini srdačno su dočekali svoje goste te im, u ulozi vodiča 
na talijanskom jeziku, predstavili svoju školu. Nakon obila-
ska, uslijedio je završni kviz znanja iz talijanskog jezika, kroz 
koji su učenici pokazali sve što su naučili tijekom nastavne 
godine. U napetom, ali prijateljskom natjecateljskom duhu, 
prvo mjesto osvojili su učenici 4. b razreda Katoličke osnov-
ne škole, drugo mjesto pripalo je učenicima 4. a razreda iste 
škole, a treće mjesto zauzeli su učenici Osnovne škole Tina 
Ujevića.

Druženje je završilo u veselom tonu uz zajedničku za-
kusku i pizze, a poseban trenutak bila je podjela medalja 
pobjednicima. Medalje su izradili učenici Katoličke osnovne 
škole na izvannastavnoj aktivnosti 3D svijet, pod vodstvom 

Kada, pored svih pjesama koje svakodnevno pjevuše, 
svoj posljednji ulazak u školsku dvoranu odluče napraviti uz 
motive poštenja, krštenja, čovječnosti, roda i Boga, shvatiš 
da se trud isplatio i da su tvoji učenici shvatili bit.

Na blagdan svetog Ante, 13. lipnja, svečanim progra-
mom nabijenim emocijama – kojemu su nazočili kako dje-
latnici i učenici škole tako i članovi obitelji – ispratili smo još 
jednu generaciju osmaša. Dvadeset i devetoro mladih ljudi 
pošlo je ususret novim životnim izazovima.

Program je započeo pozdravnom riječju razrednica Dra-
gane Bura i s. Renate Azinović te videopričom kojom su 
okupljene provele kroz protekle četiri godine. Bio je to dirljiv 

učiteljice Informatike Josipe Baljkas Klisović. Zahvaljujemo 
im na vrijednom doprinosu projektu.

Projekt I gattonanti i ove je godine pokazao koliko učeni-
ci mogu postići kada im se pruži prilika za suradničko uče-
nje, kreativnost i komunikaciju na stranom jeziku. Čestitamo 
svim učenicima, učiteljicama i školama na uspješnoj pro-
vedbi projekta i primjeru dobre obrazovne prakse!

Kolinda Gabrilo

podsjetnik na osobe, događaje i mjesta koji su ih obilježili. 
Uslijedilo je prozivanje učenika i predstavljanje posebnosti 
svakog od njih, a potom su učenici pjesmom zahvalili sva-
kom pojedinom učitelju na baš s njim doživljenim iskustvi-
ma.

Tijekom programa osmašima se obratila i ravnateljica 
škole s. Mandica Starčević. Zaželjela im je da, poput olovke, 
dopuste da ih Netko drži u Svojoj ruci kako bi činili mnoge li-
jepe stvari i ostavili trag. Učenicima koji su svih osam razre-
da završili odličnim uspjehom uručila je i prigodne nagrade.

s. Renata Azinović
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

S RUKSAKOM NA 
LEĐIMA KROZ ITALIJU – 
ISTRAŽIVAČKI PROJEKT 

SEDMAŠA

DRAMSKO 
STVARALAŠTVO 
NAJMLAĐIH 3

MOJ ZAVIČAJ

Tijekom školske godine 2024./2025., učenici sedmih razreda 
koji pohađaju nastavu Talijanskog jezika kao izborni predmet su-
djelovali su u istraživačkom projektu S ruksakom na leđima kroz 
Italiju  koji je uspješno povezao sadržaje Geografije i Talijanskog 
jezika.

Učenici su osmišljavali četverodnevno putovanje po Italiji unu-
tar budžeta od 700 eura. Samostalno su istraživali prijevoz, smje-
štaj, znamenitosti, restorane i planirali dnevne izlete. Sav rad od-
vijao se na talijanskom jeziku, a prikupljeni podaci predstavljeni 
su u završnoj prezentaciji. Time su učenici aktivno razvijali svoje 
jezične, digitalne i organizacijske vještine te naučili kako planirati 
realno putovanje, upravljati budžetom i snalaziti se u stvarnim ži-
votnim situacijama.

Projekt su osmislile i vodile učiteljice Kolinda Gabrilo, učiteljica 
Talijanskog jezika i Ana Perak, učiteljica Geografije. Učenici su s 
velikim entuzijazmom pristupili zadacima i pokazali koliko ovakav 
način učenja može biti koristan, zanimljiv i motivirajući. Kroz spoj 
teorije i prakse, projekt im je omogućio stjecanje znanja koje nadi-
lazi učionicu i priprema ih za stvaran svijet.

Kolinda Gabrilo

Kako razvijati vještinu aktivnog slušanja, bo-
gatiti rječnik čitanjem te stvarati čitalačke navike 
učili su učenici 3. a razreda u ovoj školskoj go-
dini projektom Dramsko stvaralaštvo najmlađih 
3. Razvijali su  interes prema dramskom stvara-
laštvu te poticali maštu. Učenjem svojih uloga 
za igrokaze, recitacije i ostale nastupe, ojačali 
su samopouzdanje i uvježbavali javne nastupe. 
Projekt je uspješno proveden te se veselimo još 
jednom novom projektu.

Ines Baljkas Nakić

Tijekom nastavne godine učenici 3. a 
razreda provodili su projekt Moj zavičaj. 
Upoznali su reljefna obilježja svoga zavi-
čaja i povezivali reljefna obilježja s gos-
podarskim djelatnostima. Upoznavali su 
kulturno-povijesne znamenitosti svog za-
vičaja kao i vjerske običaje tijekom godi-
ne. Učeći snalaženje u vremenu, povezivali 
su prošlost svog zavičaja sa sadašnjošću. 
Ovo tematsko povezivanje s nastavnim 
sadržajima i integriranim danima tijekom 
godine rezultiralo je uspješnim projektom na 
kraju trećeg razreda. 

Julija Crnogaća
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: 
ŠKOLA GLAGOLJICE I DOBROTE

DRAMSKO STVARALAŠTVO 2

ZAVRTIMO KRUG 
PROMJENA IV

U nastavnoj godini 2024./2025. odlučili smo upoznati zainteresirane uče-
nike s najstarijim hrvatskim pismom – glagoljicom. Bila je to prilika da kroz 
različite aktivnosti učenici upoznaju razvoj i osobitosti glagoljice, a time i svoj 
povijesni i kulturni nacionalni identitet. Glagoljičnim opismenjavanjem poticali 
smo njihov spoznajni, ali i grafomotorički razvoj i kreativnost, a iskusili su i 
terapeutsku dimenziju kaligrafskog pisanja.

Uz glagoljaške teme vezali smo i brojne karitativne akcije pokazavši tako 
empatiju prema ljudima u potrebi, osobito prema onima u svojoj okolini.

s. Renata Azinović

Već tijekom prvog razreda moglo se primijetiti kako učenici ta-
dašnjeg 1. a razreda rado sudjeluju u različitim igrokazima i reci-
tacijama, nesebično pomažući u osmišljavanju scena i kostima, ali 
i veseleći se svakoj novoj izvedbi. Tu priču smo nastavili u našem 
drugom razredu  cjelogodišnjim projektom Dramsko stvaralaštvo 
2. a. Kad je trebalo pozdraviti jesen, istoimeni igrokaz su pripremili i 
odglumili našim prvašima i drugašima, a igrokazom Dvije lopte ska-
kali su s našim djelatnicima škole. Valentinovo i Uskrs su odradili 
kao putujuće kazalište 2. a i šepirili se pred trećašima i četvrtašima.

Bilo je tu još prigodnih igrokaza, a najviše su oduševili svoje 
učiteljice kad su za zadnji dan nastave samostalno osmislili i izveli 
igrokaz Luda kuća uz predivnu plesnu točku. To nam je svima do-
voljna motivacija da ovu priču nastavimo i u trećem razredu.

Ivona Abramović

Nova školska godina otvorila je novu suradnju Lokal-
nom akcijskom grupom More 249 iz Vodica s kojima smo 
bili partneri u projektu Zavrtimo krug promjena IV. Uz nas 
su partneri na projektu bili Udruga za zaštitu prirode i 
okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta te Grad 
Šibenik. Projekt je odobren od Ministarstva znanosti, ob-
razovanja i mladih.  Koordinator ovog projekta u školi bila 
je učiteljica Antonija Mamužić, a sudjelovali su učenici 4. 
b razreda, uz svesrdnu pomoć našeg domara Marka Ru-
pića. Voditeljica u ime LAG More 249 bila je Mirta Srdarev 
s beskrajnim strpljenjem i izvrsnom organizacijom ostva-
renja projekta. 

Cilj projekta je produbiti znanje djece osnovnoškolske 
dobi u ekološkom otisku i principima održivog razvoja te 
potaknuti razvoj svijesti o važnosti očuvanja okoliša pu-
tem raznolikih edukativnih i praktičnih aktivnosti. Projekt 
se ostvario na više razina. U prvom dijelu tijekom ožujka 
pa do kraja svibnja bile su radionice: recikliranja, ekološ-
kog vrtlarenja i kompostiranja, upoznavanje funkcionira-
nja ekosustava, izrada hotela za kukce i kalendara sadnje.  
Uz LAG More 249, radionice su ostvarili i Udruga ZMAG, 
Agronauta. 

Interaktivno predavanje u Gradskoj knjižnici Vodice 
bilo je 7. travnja predstavnicima civilnog društva, odgoj-
no-obrazovnim djelatnicima te zainteresiranim građani-
ma.

Volonterska akcija uređenja školskog vrta bila je 20. 
svibnja, nakon dužeg razdoblja priprema. Uređenjem 
školskog vrta i stvaranje učionice na otvorenom ostva-
reno je kako bi učenici mogli usvajati sadržaje ishoda u 

poticajnom i prirodnom okruženju.
Edukativni izlet za učenike bio je 6. lipnja. Posjetili su Centar kora-

lja Zlarin i kroz edukativno vodstvo ponovili dosad usvojene sadržaje 
i otkrili neke nove spoznaje o koraljima i njihovoj važnosti u  našem 
ekosustavu. Uslijedila je edukativna igra Sove i vrane koja je poticala 
kritičko mišljenje, analizu informacija, natjecanje i timski rad. Nasta-
vak izleta vodio je na otok Prvić i Memorijalni centar Faust Vrančić. 

 	 U završnom dijelu projekta nabavljena je pametna klupa 
kao primjer korištenja solarne energije te je postavljena u dvorište 
škole. Izrađena je i informativna ploča koja je postavljena na ulazu u 
ekovrt kao i brošure u online i fizičkoj formi. 

Završna konferencija projekta Zavrtimo krug promjena IV uspješ-
no  je ostvarena 2. srpnja. Okupila je odgojno-obrazovne djelatnike, 
partnere, volontere i sve one koji su tijekom proteklih mjeseci svojim 
znanjem, energijom i entuzijazmom doprinijeli ovom zelenom puto-
vanju. Na konferenciji su predstavljene provedene aktivnosti, nave-
dena postignuća i iskustva, ali i otvoren prostor za daljnje ideje kako 
zajednički graditi održiviju i odgovorniju školsku zajednicu.

Projekt formalno završava 31. kolovoza 2025. godine te nam sli-
jedi diseminacija projekta! Veselimo se daljnjim koracima.

(prema: https://www.facebook.com/zavrtimokrugpromjena/)
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DOGAĐANJA U ŠKOLI

PROJEKT UDRUGE EDUKACIJSKI INKUBATOR 
FINANCIJSKI KOMPAS U 1. B I 4. A RAZREDU

UČENICI 4. A SNIMILI 
POVIJESNI IGRANI 

FILM

MALI MENTORI

Tijekom nastavne godine 2024./2025. u 1. b i 4. a razredu proveden je projekt 
Financijski kompas, u organizaciji udruge Edukacijski inkubator. Koordinatorice 
provedbe projekta za Katoličku osnovnu školu u navedenim razredima bile su 
učiteljice Sanja Bertić-Copić i Ivana Labor. 

Projekt je proveden prema naputcima i u dogovoru te suradnji s članovima 
udruge Edukacijski inkubator. Početkom nastavne godine provjerena je financij-
ska pismenost učenika te, na odgovarajućim razinama ovisno o dobi učenika, 
učenici su upoznati s pojmovima zarada, financijska neovisnost, vrijednost nov-
ca, rast osobne imovine i financijsko planiranje. Učenici su upoznali i važnost i 
usvojili navike odgovornog financijskog ponašanja:  financijski rizici, poželjna i 
nepoželjna financijska ponašanja, poduzetništvo, krizne situacije. 

Učiteljice Sanja Bertić-Copić i Ivana Labor su, također u sklopu projekta, odr-
žale radionice na razini grada i županije pod nazivom Financijska ADVENTura u 
prosincu 2024. godine te sudjelovale s predavanjem na temu Novac u dječjem 
svijetu, na kojem su predstavljene dotadašnje praktične aktivnosti odrađene u 
okviru projekta na županijskoj konferenciji udruge Edukacijski inkubator u stude-
nom 2024. godine. 

 Ivana Labor

Tijekom ožujka i travnja, učeći o povijesnim sadržajima 
u sklopu nastave Prirode i društva, učenici 4. a razreda su 
pod vodstvom i mentoriranjem učiteljice Ivane Labor snimi-
li film pod naslovom Putovima hrvatske povijesti, kojim su 
obuhvatili i prikazali dijelove povijesti od doseljenja Hrvata 
na današnje prostore do moderne Hrvatske u EU. 

Scenografiju, kostimografiju, kao i scenarij, učenici su 
samostalno osmišljavali. Film je javno prikazan u kongresnoj 
dvorani škole 25. travnja 2025., a potom predstavljen i do-
stupan i na mreži. 

Ivana Labor

Vođene mišlju poznatog filozofa Konfucija koja potiče 
na razmišljanje o djelotvornosti načina poučavanja govo-
reći „Reci mi pa ću zaboraviti, pokaži mi možda ću zapam-
titi, uključi me pa ću razumjeti", učiteljice Sanja Bertić-
Copić i Ivana Labor provodile su cjelogodišnji projekt pod 
nazivom Mali mentori s učenicima 1. b i 4. a razrednog 
odjeljenja. Projekt je uključivao brojne kreativne aktivno-
sti osmišljene kroz igru uloga u interakciji učenika dvaju 
razrednih odjeljenja s ciljem olakšavanja usvajanja ishoda 
kurikula različitih nastavnih predmeta obaju razreda. Tije-
kom rada mlađem učeniku dodijeljen je učenik „mentor" 
koji mu je pomagao u radu istovremeno razvijajući i ja-
čajući vlastite jezične kompetencije te usvajajući ishode 
nastavnih predmeta četvrtog razreda predviđenih kuriku-
lom. Projektne aktivnosti kod učenika poticale su interes i 
budile motivaciju za rad što se odražavalo na postignuća 
prilikom vrednovanja usvojenosti ishoda. 

Na zadovoljstvo učenika, sudionika projekta te učite-
ljica voditeljica, Ivane i Sanje, projekt je predstavljen rodi-
teljima na roditeljskom sastanku sa završetkom nastavne 
godine.

Ivana Labor
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DOGAĐANJA IZVAN ŠKOLE

ČETVRTAŠI NA TVRĐAVI 
SVETOG MIHOVILA

POSJET KINU

DRAŽEN

Uz obilježavanje zaštitnika našega grada i biskupije, blagdana sve-
tog Mihovila, učenici četvrtih razreda 30. rujna 2024. godine svoju su 
učionicu zamijenili vanjskom učionicom, i to onom najljepšom, tvrđa-
vom svetog Mihovila.

Već na samom ulasku u tvrđavu bilo je teško ne zamijetiti njezine 
visoke zidine i bedeme, koji su poslužili kao izvrsna kulisa i motivacija 
pri interpretaciji pjesme Himna svetom Mihovilu autora našeg oca bi-
skupa u miru, Ante Ivasa. Uslijedio je sat Matematike i Prirode i društva 
– obilazak cisterni i 3 D mapping, gdje su se učenici, kroz videoprojek-
cije unutar cisterni, upoznali s bogatom poviješću Šibenika te njegova 
zaštitnika. Procjenjivanje volumena cisterni te količine vode koja je u 
prošlosti mogla stati u pojedinu cisternu, kao i preračunavanje mjernih 
jedinica hektolitara i litara u neposrednoj stvarnosti neprocjenjivo je 
iskustveno učenje.

Obilazak same tvrđave na koncu, pjevanje na najpoznatijoj pozor-
nici Jadrana, promatranje grada i kanala svetog Ante ojačali su na po-
seban način naš identitet, našu povezanost s baštinom i identitetom 
grada te nas podsjetili na ulogu te bogate baštine na razvoj nas samih.

 
Ivana Labor

Učenici četvrtih razreda posjetili su u če-
tvrtak, 14. studenog kino CineStar i pogledali 
dugometražni animirani film Divlji robot.

Lijepa priča, likovi, glazba i animacija dr-
žali su gledatelje od početka do kraja priko-
vane uz ekran.

Priča govori o odnosu robota i životinja i 
puna je predrasuda na početku koje se po-
stepeno razbijaju. Prekrasan film o ljubavi, 
odanosti i zahvalnosti izazvao je mnoštvo 
suzica u očima naših učenika. U nizu napetih 
prizora film nenametljivo svakog gledatelja 
podsjeća što znači živjeti i što je najbitnije u 
životu.

Antonija Mamužić

Koga se dobije kad se samopouzdanje, inteligencija, 
skromnost, marljivost, odgovornost, odlučnost i želja spo-
je sa strašću, upornošću i dozom pozitivne ludosti? Odgo-
vor je – Dražen Petrović, jedinstveni fenomen hrvatskoga 
sporta i igrača kojeg su zbog genijalnosti nazvali košar-
kaškim Mozartom.

Sve gore navedeno bilo je dovoljno da 21. studenog 
učenici naše škole (5., 6. i 8. razredi) u pratnji razrednica 
„naprave đir” do CineStara kako bi pogledali film Dražen. 
Film prati život Dražena Petrovića, košarkaškog genija koji 
je odrastao u Šibeniku, a zatim osvojio Europu i SAD. Kroz 
prizmu njegovih najvažnijih životnih trenutaka, film istra-
žuje Draženovu neumoljivu odlučnost, duboku povezanost 
s obitelji i neizmjernu strast prema košarci – sportu koji ga 
je doveo do besmrtnosti.

Dražen Petrović bio je, i ostaje, svjetionik za mlade 
generacije – primjer da uz trud, ustrajnost i ljubav prema 
onome što radimo, granice ne postoje. To je poruka koju 
su učenici ponijeli sa sobom. Za kraj jedan od njegovih 

mudrih citata: „Nitko nikada nije dobio sve utakmice. Što prije 
shvatiš, bit će ti lakše…” 

Martina Kolovrat
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DOGAĐANJA IZVAN ŠKOLE

POSJET CRKVI 
SV. NIKOLE

DAN EUROPSKOG 
BROJA 112

SVETA LUCA NA ŠIBENSKA 
VRATA KUCA

Na blagdan sv. Nikole, 6. prosinca, učenici 
1. a i 1. b razreda posjetili su crkvu sv. Niko-
le kako bi obilježili ovaj poseban dan. U pratnji 
svojih učiteljica, učenici su sudjelovali na svetoj 
misi posvećenoj ovom omiljenom svecu – za-
štitniku djece, pomoraca i putnika.

Djeca su s radošću slušala poučnu propovi-
jed o životu i djelima sv. Nikole te o njegovoj ne-
sebičnoj ljubavi prema bližnjima. Nakon mise, 
svećenik je blagoslovio djecu i poručio im kako 
trebaju njegovati dobrotu, pomagati drugima i 
dijeliti radost – baš poput sv. Nikole.

Posjet crkvi sv. Nikole bio je za učenike po-
seban doživljaj, ispunjen molitvom, pjesmom i 
zajedništvom.

Franka Lapić

Učenici naša oba prva razreda po-
sjetili su 11. veljače Ravnateljstvo civil-
ne zaštite, Službu civilne zaštite Šibe-
nik kako bi im, na dječji način rečeno, 
čestitali 20. rođendan. Ovog se dana 
obilježava  Dan europskog broja 112. 
U državama Europske unije broj 112 
koristi se kao jedinstveni europski broj 
za hitne službe od 29. srpnja 1991.

Učenike i učiteljice dočekao je 
voditelj Dražen Bilać sa suradnicima. 
Mnogo su toga novog naučili, vidjeli i 
doživjeli. Imali su i mnoštvo pitanja za 
domaćine.

Na kraju su im otpjevali i pjesmicu 
Sretan ti rođendan!

Zahvaljujemo Ravnateljstvu civilne 
zaštite u Šibeniku na izvrsnom doma-
ćinstvu i svemu novome što su naši 
učenici naučili, a moći će primijeniti u 
školi i kod kuće s vlastitim obiteljima.

Franka Lapić

Sveta Luca na šibenska vrata kuca projekt je Glazbene škole Ivana Luka-
čića i Katoličke osnovne škole kojim se željela oživjeti uspomena na šibensku 
prošlost u kojoj se na poseban način štovao i obilježavao blagdan svete Lucije.

Prvo obrazovno razdoblje proteklo je u pripremama i probama u obje ško-
le, a rezultat su bila dva događanja. Prvi se zbio u utorak, 10. prosinca u crkvi 
sv. Luce na Gorici. Učenici glazbene škole održali su koncert u čast sv. Luce, 
a naše dvije učenice, Gloria Lokas i Roza Španja, sudjelovale su izvedbom 
recitacija. Drugi događaj zbio se u petak, 13. prosinca u Katoličkoj osnovnoj 
školi. Učenici razredne nastave glumom su prikazali život i mučeništvo svete 
Lucije, dok su učenici glazbene škole sviranjem i pjevanjem upotpunili glumu 
pa je nastala uspješna glazbeno-scenska priredba.

Pjevači pjevačkog odjela i mješovitog zbora – među kojima su naši bivši i 
sadašnji učenici – uz klavirsku pratnju, zvukove violine, flauta, trube te nastup 
malih glumaca i mažoretkinja posjetiteljima su donijeli radost i posebnu emo-
ciju. Obilježavanje svete Lucije simbolizira donošenje svjetla u zimskoj tami, a 
izvođači su uspješno to svjetlo donijeli svim posjetiteljima.

Učenike glazbene škole pripremili su profesori Ana Grubić Miškić, Ana 
Gović Blaće, Marija Čače, Ivana Šanić, Matej Vukić, Kristina Pešić i Jelena 
Barbača.

Učenike Katoličke osnovne škole pripremile su učiteljice Željka Jakelić, 
Julija Crnogaća, Ines Baljkas Nakić i Antonija Mamužić koje posebno zahva-
ljuju profesorici Ani Grubić Miškić koja ih je pozvala na suradnju u divnom 
projektu.

Antonija Mamužić
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POSJET KINU 
CINESTAR

KRALJ NAD 
KRALJEVIMA

TERENSKA NASTAVA TREĆIH RAZREDA

Drugog dana mjeseca travnja, učenici razredne na-
stave (od 1. do 3. razreda) posjetili su kino CineStar. 
Gledajući animiranu akcijsku komediju Hitpig uz nei-
zostavne kokice, mnogo su naučili o važnosti pravog 
prijateljstva.

Hitpig je pametno prase koje zarađuje za život hva-
tajući odbjegle životinje i vraćajući ih njihovim vlasni-
cima. Za milijun dolara, manijakalnom voditelju showa 
iz Las Vegasa mora vratiti odbjeglog slona. Kad misija 
krene po zlu, Hitpig shvaća da nijedan iznos novca ne 
može nadoknaditi gubitak prijatelja. Naizgled jedno-
stavna filmska priča, prepuna smiješnih likova i situa-
cija, izazvala je kod učenika navale smijeha, ali i dublje 
promišljanje koliko je bitno imati prijatelja pokraj sebe.

Marija Panjkota
U utorak, 29.  travnja, učenici četvrtih  razreda naše 

škole posjetili su kino CineStar kako bi pogledali animirani film 
Kralj nad kraljevima. Ovaj edukativni i inspirativni film, koji je 
sinkroniziran na hrvatski jezik, pružio je učenicima priliku da 
kroz živopisnu priču upoznaju bezvremenske vrijednosti nade, 
ljubavi i otkupljenja.

Film je prikazao priču o dječaku koji kroz maštu hoda uz 
Isusa, svjedoči njegovim čudima i razumije njegovu konač-
nu žrtvu. Učenici su uživali u ovom jedinstvenom filmskom 
iskustvu koje je povezano s uskrsnim vremenom u kojem se 
nalazimo.

Četvrtaši su se vratili u školu puni dojmova te su zajedno 
s učiteljicama analizirali poruke ovog filma koji se temelji na 
djelu Charlesa Dickensa Život našeg Gospodina, napisan za 
moju ljubljenu djecu.

Marina Jurin

Učenici trećih razreda Katoličke 
osnovne škole s učiteljicama Marinom 
Klarić i Ines Baljkas Nakić posjetili su 
16. svibnja 2025. g. neke od kultur-
no-povijesnih spomenika i ustanova 
grada Šibenika. U sklopu nastave pri-
rode i društva posjetili su franjevački 
samostan i crkvu sv. Lovre u Šibeni-
ku. Posjet je počeo u crkvi gdje ih je 
dočekao fra Josip Klarić, upravitelj 
samostana i crkve. Fra Josip im je 
pokazao unutrašnjost crkve, oltare te 
grob službenice Božje majke Klare Ži-
žić, utemeljiteljice Družbe sestara od 
Bezgrješne. Svećenik je blagoslovio 
učenike uz želju da uvijek budu vjer-
ni Bogu, marljivi, poslušni roditeljima 
i učiteljima te nagrađeni za svoja dje-
la. Molitvu Majci Božjoj izmolili su u 
špilji Gospe Lurdske. Posjetitelji sva-
kodnevno dolaze pred špilju i mole 
za razne nakane, a sljedeće godine 
bit će sto godina od nastanka špilje. 
Uslijedio je obilazak vrta sv. Lovre gdje 
je učenike dočekao gospodin Zvonko 
Pešić. On je upoznao učenike s pro-

cesom nastanka ovog impresivnog 
vrta te njegovom važnošću za turizam 
grada jer rijetko koji turist, koji dođe 
u Šibenik, ne posjeti ovu predivnu 
oazu usred grada. Djeca su imala pri-
liku vidjeti stotinjak vrsta ljekovitog i 
začinskog bilja. Posebno zanimljivo 
bilo je promatrati vrtlara kako s veli-
kom ljubavlju i pažnjom brine za biljke. 
Rado je djeci odgovorio na sva pitanja 
koja su ih zanimala. Posjet je završio 
zajedničkim fotografiranjem kako bi 
domaćinima i gostima ostala trajna 
uspomena na ovaj posjet. Zadnja sta-
nica njihove terenske nastave bio je 
Muzej grada Šibenika koji su posjetili 
ususret Međunarodnom danu muzeja. 
Tamo ih je dočekao g. Toni Brajković, 
ravnatelj Muzeja sa svojom kolegicom 
Marijom Krnčević koja je na zanimljiv 
način provela djecu hodnicima muze-
ja pokazavši im stalni postav i stare 
predmete koji su na ponos kulturno-
povijesnoj baštini našeg grada.

Marina Klarić
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MISNO SLAVLJE 
ZA POČETAK NOVE 
NASTAVNE GODINE

„MOLITE KRUNICU I 
BIT ĆE MIR”

UZ MISIJSKU 
NEDJELJU

Prigodom početka nove školske godine šibenski biskup Tomislav 
Rogić predvodio je u četvrtak, 12. rujna 2024. misno slavlje u Katolič-
koj osnovnoj školi u Šibeniku, izvijestio je Ured za informacije Šiben-
ske biskupije.

	U koncelebraciji je bio duhovnik škole don Gabrijel Jagarinec. Na 
kraju slavlja održani su zaziv i molitva Duhu Svetom za uspješnu novu 
nastavnu godinu.

	Okupljenim učenicima i djelatnicima škole biskup Rogić je u ho-
miliji, nastavno na misna čitanja, poručio da svojim ponašanjem ne 
sablazne druge. „Neka kad vas drugi promatraju kažu ‘gle onih iz ka-
toličke škole kako se oni vole’. To je vaša zadaća, ali to i nije uvijek 
jednostavno”, rekao je biskup.

U pročitanom evanđelju Isus je svojim učenicima kazao da moraju 
biti drugačiji od drugih. „Isus kaže da moramo voljeti i one koji nas ne 
vole. Budite milosrdni kao što je milosrdan Otac vaš nebeski. Praštajte 
i oprostit će vam se, poručuje nam Isus u evanđelju”, kazao je mons. 
Rogić.

„Na početku nove školske godine donesimo odluku da živimo svo-
ju vjeru i da se više volimo. Molimo Gospodina da ova školska godina 
bude radosna i da u njoj svi više mislimo jedni na druge. Molimo se 
Gospodinu da svi budemo njegova djeca i da nas svi kao takve mogu 
prepoznati”, rekao je biskup Rogić.

 
(izvor: ika.hkm.hr)

U petak, 18. listopada 2024., u 9 sati sve su na-
stavne aktivnosti na trenutak utihnule da bi se iz tiši-
ne rodila molitva. Naime, i ove godine pridružili smo 
se svjetskoj molitvenoj inicijativi Milijun djece moli 
krunicu, kao odgovor na poziv Zaklade papinskog 
prava Pomoć Crkvi u nevolji.

Olovke u rukama naših učenika zamijenile su kru-
nice, a glas vjeroučiteljice putem školskog razglasa 
vodio kroz molitvu. Sukladno danu molitve i uputama 
inicijatora, učenici su razmatrali žalosna otajstva kru-
nice i molili za sve koji trpe dušom i tijelom, za nepra-
vedno osuđene i progonjene diljem svijeta, za vlade 
i moćnike koji upravljaju narodima, za djecu koja su 
izgubila roditelje i roditelje koji su izgubili djecu kao i 
za iskustvo Božjeg milosrđa i Marijine majčinske lju-
bavi. Molitva krunice zaključena je dječjom posvet-
nom molitvom Blaženoj Djevici Mariji.

Bio je ovo poticaj i našim učenicima da zavole i re-
dovitije mole krunicu na što nas pozivaju brojni sveci 
i svetice Katoličke Crkve.

s. Renata Azinović
Misijska nedjelja bio je izvrstan povod za susret sa s. Ivanom 

Margarin, ravnateljicom Papinskih misijskih djela u Republici 
Hrvatskoj. Stoga nam je u ponedjeljak, 21. listopada predstavila 
život u misijama u kojima djeluju naši misionari, život učenika u 
misijama te njihove zadaće koje imaju uz školovanje. U  nepo-
srednoj komunikaciji s učenicima naglasila je važnost molitve 
za misije. Učenici su imali priliku vidjeti i misijsku krunicu te 
nakane molitve svakog otajstva za jedan kontinent. I naša škola 
redovito sudjeluje u pomaganju misijama pa je ovo bio dobar 
podsjetnik koliko je  i naša materijalna pomoć dobrodošla.

Na dijelu susreta je nazočio i don Tomislav Puljić, biskupijski 
misijski animator. Učenici su potaknuti da se uključe u pjevače 
Belehemske zvijezde koji u božićnom vremenu prikupljaju sred-
stva za škole u misijama.

s. Mandica Starčević

VJERA KROZ DJELA
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VJERA KROZ DJELA

DOBRO JE ČINITI DOBRO

ČEKALI SMO BOŽIĆ 

DARUJ SRCEM

U srijedu, 27. studenog u našoj je školi održana kreativna 
radionica izrade adventskih vijenaca. U radionici su sudjelovali  
učenici, roditelji i učiteljice 4. b razreda. Radionica je bilo pravo 
mjesto za druženje, zajedničko učenje i kreativno izražavanje.

Učenici i roditelji pripremili su mnoštvo materijala kako bi 
nastali predivni adventski vijenci. Vijence su sljedećih dana 
učenici prodavali ispred škole i na taj način prikupili 623 eura. 
Dio novca bit će uplaćen na račun sestara misionarki u DR 
Kongo za školovanje siromašne djece o kojima časne sestre 
franjevke brinu. Dio novca odlazi za kupnju elektronskog čitača 
za djecu s poteškoćama u čitanju i posebne ploče za djecu s 
poteškoćama vizualne percepcije, a koristit će ih naša školska 
edukacijska rehabilitatorica Marijana Rupić u svom radu. Isplati 
se biti dobar, isplati se činiti dobro!

Antonija Mamužić

Ovog smo došašća u našoj školi čekali Božić simbolično hodajući kroz Ad-
vent Nade.

MOLITVA – Svakog jutra u 9 sati jedan je razred predvodio molitvu preko 

U vrijeme došašća učenici izvannastavne aktivnosti  eKreativci (Mar-
tina Kolovrat, učiteljica Informatike), u suradnji s ostalim izvannastavnim 
aktivnostima kao što su 3D svijet (Josipa Baljkas Klisović, učiteljica Infor-
matike)  i  Caritativna aktivnost (s. Renata Azinović, vjeroučiteljica i Željka 
Jekelić, učiteljica razredne nastave) pokrenuli su humanitarnu akciju pod 
nazivom Daruj srcem. Ova akcija okupila je mnoge učenike, roditelje i nji-
hove mentore, a cilj je bio prikupljanje donacija za Dječji odjel Opće bolnice 
Šibenik.

Caritativna skupina prikupljala je pribor za crtanje, bojenje, bojice, flo-
mastere, papir i druge materijale za kreativno izražavanje. eKreativci  i 3D 
svijeti izradili su razne logičke igre i mozgalice koje mogu biti vrlo korisne za 
razvoj mozga i kognitivnih funkcija.

Kroz ovu plemenitu akciju, koja je realizirana 23. prosinca, učenici 
su pokazali da radost raste kada se dijeli. Njihovo veliko srce i želja za 
pomaganjem drugima potvrda su da su vrijednosti ljubavi, dobrote i 
međusobne pomoći uvijek najvažnije, a rezultati ove akcije sigurno će ostaviti 
dugotrajan trag na sve sudionike i one kojima je pomoć bila namijenjena.

 
Martina Kolovrat

školskog razglasa. Potom su uzimali svoj 
zadatak s adventskog kalendara predvi-
đenog za taj dan.

ADVENTSKI VIJENAC – Svakog su 
ponedjeljka učenici razredne nastave sa 
svojim učiteljicama palili adventsku svi-
jeću, uz prigodnu meditaciju.

NAZARETSKA OBITELJ U NAŠEM RA-
ZREDU – Sve vrijeme došašća likovi Ma-
rije i Josipa na putu u Betlehem putovali 
su našim učionicama, a učenici su u nji-
hov dnevnik putovanja upisivali trenutke 
provedene s njima.

BOŽIĆNO DRVCE OD NAŠIH PORUKA 
– učenici svih razreda izrađivali su lance 
s porukama, koje smo povezali u božićno 
drvce.

s. Barbra Čavlina
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VJERA KROZ DJELA

BOŽIĆNI BLAGOSLOV 

STUDIJSKO DUHOVNO HODOČAŠĆE 
RAVNATELJA I STRUČNIH SURADNIKA 

KATOLIČKIH ŠKOLA U RIM

U Katoličkoj osnovnoj školi u Šibeniku u četvrtak,   9. 
siječnja upriličen je božićni blagoslov cijele školske zajednice. 
Blagoslovnu molitvu predvodio je šibenski biskup Tomislav 
Rogić u zajedništvu s duhovnikom škole don Gabrijelom 
Jagarincem. Blagoslov je upriličen u predvorju gdje su se oku-
pili učenici i djelatnici škole.

U prigodnom nagovoru biskup Rogić djeci je približio otaj-
stvo Božića. Kazao je kako se Isus rodio u skromnosti. Bog koji 
dolazi nije došao u sili i moći, nego kao malo i nemoćno dijete 
koje treba pomoć ljubav i brigu drugih. Bog se učinio potreb-
nim jer je htio je pokazati da on nas treba i da nas bezgranično 
voli. Ovaj blagoslov to želi posvijestit: i Isus se rodio da bi bio s 
nama, kazao je biskup. Učenicima je približio i jubilarnu godi-
nu. Naglasio je kako je to milosno vrijeme oprosta.

Blagoslov je zaključen zajedničkom pjesmom i podjelom 

Nacionalni ured za katoličke škole pri Hrvatskoj biskupskoj 
konferenciji organizirao je od 16. do 21. veljače studijsko-duhovno 
hodočašće u Rim povodom jubilejske 2025. godine. Sudjelovalo 
je dvadesetak ravnatelja, stručnih suradnika i nastavnika katolič-
kih škola. Hodočašće je predvodio predstojnik reda Ivica Žuljević, 
uz ravnatelja Salezijanske klasične gimnazije u Rijeci don Danijela 
Dragičevića i vjeroučitelja vlč. Mateja Filipovića iz Požege.

Prva destinacija bio je salezijanski centar Istituto Salesiano G. 
Bearzi u Udinama, gdje su se susreli s ravnateljima i duhovnicima 
triju škola u kojima se obrazuje više od 1500 učenika. Razmjenji-
vali su iskustva u vođenju, animiranju i upravljanju školama u Italiji 
i Hrvatskoj te obišli osnovne i srednje tehničke škole.

Drugi dan posjetili su salezijanske gimnaziju i osnovnu školu 
u Firenci s ciljem upoznavanja dugotrajne tradicije katoličkog od-

goja i obrazovanja te povezivanja i razmjene iskustava. 
Susret je završio misom koju je predvodio vjeroučitelj 
vlč. Laurent Kružić, s molitvama za izazove odgoja u 
hrvatskim katoličkim školama. Nakon mise razgleda-
li su kulturne znamenitosti Firence i uputili se prema 
Rimu.

Treći dan bio je posvećen hodočašću i duhovnom 
iskustvu. Hodočasnici su pohodili baziliku sv. Petra, 
prošli kroz Sveta vrata i molili pred oltarom sv. Ivana 
Pavla II. u kripti na grobu sv. Petra. Obišli su značajne 
rimske sakralne i kulturne znamenitosti, a dan su zavr-
šili euharistijskim slavljem u crkvi sv. Jeronima Papin-
skoga koju često posjećuju hrvatski hodočasnici.

Četvrti dan počeo je zajedničkom misom u kapeli 
instituta Casa Madre Speranza, koju je predvodio don 
Danijel Dragičević. Nakon mise posjetili su školu Colle-
gio San Giuseppe – Istituto de Merode na Španjolskom 
trgu u Rimu, kojom upravljaju Braća kršćanskih škola, 
posvećeni odgoju djece još od 1682. godine. Popodne 
su pohodili papinske bazilike Svetu Mariju Veliku, Sve-
tog Ivana Lateranskog, Svete stube te druge značajne 
crkve i mjesta koja su obilježila povijest Crkve i kršćan-
ske zajednice.

Peti i posljednji dan započeo je misom u kapeli Casa 
Madre Speranza, predvođenom don Danijelom Dragi-
čevićem, uz koncelebraciju svećenika Ivice Žuljevića, 
Mateja Filipovića i đakona Tomislava Sikavice. Nakon 
mise posjetili su katakombe sv. Kalista i papinsku bazi-
liku sv. Pavla izvan zidina.

Tijekom cijelog hodočašća svakodnevno su se 
molile molitve za katoličke škole u Hrvatskoj, njihove 
djelatnike, učenike i roditelje. Na kraju, ravnatelji i su-
dionici izrazili su zahvalnost biskupima i osnivačima 
katoličkih škola za financijsku potporu kojom je omo-
gućena organizacija ovog važnog studijsko-duhovnog 
hodočašća u Udine, Firencu i Rim.

(prema: https://ika.hkm.hr)

svetih sličica koje je biskup Rogić pripremio za sve uče-
nike. Biskup   je ovom prigodom posjetio školsku kuhinju 
gdje je  blagoslovio osoblje i samu kuhinju i školsku bla-
govaonicu.

(prema: https://www.sibenska-biskupija.hr)
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VJERA KROZ DJELA

DUHOVNA OBNOVA 
DJELATNIKA KATOLIČKE 

OSNOVNE ŠKOLE

ZAPOČELI SMO 
KORIZMENI HOD

SJEDNICA BISKUPIJSKOG UREDA ZA KATOLIČKE ŠKOLE

U duhovnom centru Karmelu sv. Ilije na Buškom Blatu održana 
je 24. i 25. veljače dvodnevna duhovna obnova djelatnika Kato-
ličke osnovne škole iz Šibenika koju je predvodio fra Josip Dolić, 
TOR.

Duhovna obnova je započela molitvom za sv. oca Franju, pri-
družujući se molitvi mnogih vjernika diljem svijeta. U nastavku je 
voditelj potaknuo djelatnike na promišljanje o kreposti nade u ovoj 
jubilejskoj godini, kao podlozi na našem putovanju u život vječni. 
Propitkivanjem o vlastitom stavu o odnosu prema Gospodinu u 
raznim datostima i segmentima života, uveo je u promišljanje o 
nadi u prošlosti svakoga od nas. Nastavio je poticajem o nadi u 
sadašnjosti koja uključuje i promišljanje o vremenu, kao i kvaliteti 
naše molitve. …Duhovna obnova je prilika dozvoliti Gospodinu da 
nas mijenja i oblikuje. Bog nam progovara tek kad mu otvorimo 
svoje srce…

U razmatranjima: Hoditi s Isusom i u Isusu i Isus – lice i pogled 
Božjeg milosrđa fra Josip je usmjeravao djelatnike na redovite 
susrete s Gospodinom u sakramentima, gledajući milosrdno lice 
Gospodinovo. Djelatnici su sudjelovali u pobožnosti Puta križa te 
u molitvi časoslova.

Na završetku duhovne obnove, fra Josip je u homiliji na teme-
lju liturgijskih čitanja (Sir 2,1-11; Mk 9,30-37) osnažio djelatnike:

…Neka prorok Sirah i njegove riječi o pouzdanju u Gospodina 
bude vama utjeha i hrana, da sve ono što u svom svakodnevnom 
hodu činite, u svojim predmetima, s učenicima, u odgovornostima 
koje imate nikada ne stavljate samo sebe. Stavite uvijek Gospodi-
na u prvi plan. Sve što činite, činite Njemu na slavu. Tolika su dječja 
srca oko vas! Dano vam je da budete učitelji. Darovano vam je da 
budete oni koji će ih poput Isusa grliti i hrabriti… Vi odgajate tolika 
dječja srca kako bi postali kvalitetne osobe. Neka i po vama rastu u 
svojoj čovječnosti. Neka Bog blagoslovi u ovoj svetoj misi sve ono 
što ostane skriveno u vašem radu…

s. Mandica Starčević

Na Čistu srijedu, 5. ožujka, u školi smo Službom 
riječi i obredom pepeljanja započeli korizmu. Službu 
riječi predvodio je don Gabrijel Jagarinec, duhovnik 
škole uz don Ivicu Boku, kancelara Biskupije te don 
Šimu Pleadina, župnika Ljubitovice.

Uz naše učenike i djelatnike, s nama su bile i dvi-
je odgojne skupine susjednog Dječjeg vrtića Blažena 
Hozana sa svojim odgojiteljicama. Don Gabrijel je u 
prigodnoj homiliji približio važnost broja četrdeset u 
povijesti spasenja. Upitao je učenike što smo pozvani 
raditi ovih 40 dana koji su nam darovani u pripremi na 
Uskrs. Naglasio je kako su to su privilegirani dani ko-
rizme. Potaknuo je učenike da svatko sebi obeća da 
će učiniti nešto dobro. Čineći dobro, ne činimo zlo. 
Odvojimo pet minuta vremena za čitanje Svetog pi-
sma ili ćemo petkom ići na pobožnost križnih puteva. 
Naglasak je na činjenju dobrih djela, poslušnosti ro-
diteljima, redovito obavljanje školskih obveza. Manje 
ćemo se svađati s braćom i sestrama i prijateljima. 
Toliko toga lijepoga možemo činiti, počevši od obite-
lji do škole. Neka korizma bude vrijeme intenzivnije 
molitve i dobrih djela. Naglasio je učenicima važnost 
sakramenta pomirenja.

Ako budemo tako činili, naš će korizmeni hod 
biti uspješan. Također je povezao i ulogu pepeljanja 
u Starom zavjetu te povezanost pepela kojim ćemo 
pepeljati glave s Cvjetnicom. Učenike je potaknuo na 
vođenje korizmenog dnevnika dobrih djela.

s. Mandica Starčević

Ovogodišnja sjednica Biskupijskog ureda za katoličke škole Ši-
benske biskupije održana je 6. ožujka u Katoličkoj osnovnoj školi. 
Sjednicu je predvodio šibenski biskup mons. Tomislav Rogić, a su-
djelovali su svi članovi ureda.

Sudionicima su predstavljene aktualnosti u radu škole kroz prote-
klu godinu dana, kao i materijalni projekti i planovi na cijelom Katolič-
kom školskom centru. O tim temama su govorili ravnateljica škole s. 
Mandica Starčević i ravnatelj KŠC-a g. Ivan Lukač. Jedna od tema je 
bila i sigurnost škole i svih njezinih dionika. Nakon višekratnih sasta-
naka zaključeno je kako se provode mjere primjerene očekivanjima 
te su najavljene nove mjere u cilju poboljšanja sigurnosti. Dogovore-
ne su teme za iduću sjednicu te su svi članovi ureda pozvani promi-
sliti o njima i pripremiti se na zadane teme.

s. Mandica Starčević
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ODRŽAN SUSRET KATOLIČKIH OSNOVNIH ŠKOLA 
U SINJU

DUHOVNA OBNOVA 
OSMAŠA  

U MEĐUGORJU

Stručni skup djelatnika katolič-
kih škola Republici Hrvatskoj odr-
žan je 15. ožujka u Sinju, a u sklopu 
programa slavljena je misa kojoj je 
predsjedao splitsko-makarski nad-
biskup Zdenko Križić u bazilici Ču-
dotvorne Gospe Sinjske.

Domaći susreta bili su Franje-
vačka klasična gimnazija i Srednja 
strukovna škola u Sinju, a skup je 
otvoren u velikoj dvorani Alkar-
skoga muzeja. Sudionicima su se 
na otvorenju obratili dubrovački 
biskup i predsjednika Vijeća za od-
goj i obrazovanje Hrvatske biskup-
ske konferencije Roko Glasnović, 
predstojnik Nacionalnog ureda za 
katoličke osnovne i srednje škole 
u RH vlč. Ivica Žuljević, pročelnik 
Upravnog odjela za prosvjetu Split-
sko-dalmatinske županije Tomislav 
Đonlić, gradonačelnik Sinja Miro 
Bulj i ravnatelj Franjevačke klasič-
ne gimnazije fra Joško Kodžoman.

Misu je predslavio splitsko-ma-
karski nadbiskup Zdenko Križić koji 
je u homiliji je ustvrdio kako će oni 
koji se u duhovnom životu zado-
voljavaju osrednjošću teško učiniti 
veliki korak u duhovnom životu i 
dodao kako se osoba mora čuva-
ti od ispovijedanja tuđih grijeha 
te prebacivanja vlastite krivnje na 
nekoga drugoga. Vezano na temu, 

nadbiskup je naglasio kako je potrebno djecu odgajati za vrijednosti kajanja i molitve 
za oproštenje jer se tako njeguje njihova duša. Važno uvijek djecu u poniznosti pitati za 
oproštenje jer ona ipak najbolje uče primjerom, rekao je.

Na kraju misnoga slavlja okupljenima se obratio predstojnik Žuljević potaknuvši sve 
oni koji se promišljaju oko osnivanja katoličkih škola da se odvaže i krenu jer je tu buduć-
nost Crkve i hrvatskoga naroda.

Na ovogodišnjem stručnom skupu trajne formacije djelatnika katoličkih škola okupili 
su se predstavnici deset škola iz Dubrovnika, Splita, Sinja, Šibenika, Zadra, Rijeke te 
dvije zagrebačke osnovne katoličke škole. Na okupljanje se prijavilo oko 220 sudionika, 
a jutarnji dio programa činila su dva predavanja. U prvom predavanju Sanda Smoljo-Do-
brovoljski govorila je o radostima i izazova djelatnika katoličkih škola u Republici Hrvat-
skoj, a drugo je održala Maja Jakšić i progovorila o fenomenu izgaranja u kojem čovjeku 
ponestaje oduševljena u radu te se on osjeća emocionalno praznim.

U popodnevnom dijelu sudionici su razgledali sinjske znamenitosti, a posljednji dio 
stručnog skupa bile su praktične radionice održane u prostorijama Franjevačke klasične 
gimnazije u Sinju.

(prema: https://ika.hkm.hr/novosti/odrzan-strucni-skup 
-djelatnika-katolickih-skola)

Učenici osmih razreda su u petak, 4. travnja, u pratnji svojih učitelja 
Dragane Bura i Ive Labora te duhovnika škole don Gabrijela Jagarinca kre-
nuli na jednodnevno duhovno putovanje u Međugorje i na slapove Kravica 
u Ljubuškom. Ovo posebno putovanje organizirano je u sklopu njihove 
duhovne obnove koja se tradicionalno održava pred kraj osnovnoškolskog 
obrazovanja.

Dan su započeli usponom na Brdo ukazanja, gdje su u miru i sabranosti 
proveli vrijeme u osobnoj molitvi i razmatranju. Nakon toga sudjelovali su 
na svetoj misi, a potom imali slobodno vrijeme za osobnu pobožnost, šet-
nju ili zajedničko druženje.

Putovanje je nastavljeno prema Etno selu Herceg gdje su učenici uži-
vali u zajedničkom ručku i ugodnom ambijentu tradicionalnog hercego-
vačkog sela. Posljednja destinacija bili su prekrasni slapovi Kravica, gdje 
su se učenici imali priliku opustiti u prirodnom okruženju i uživati u ljepo-
tama koje pruža ovaj poznati lokalitet.

Putovanje je proteklo u ugodnoj atmosferi, a učenici su se kućama vra-
tili puni dojmova i zahvalni na iskustvu koje će zasigurno pamtiti.

Dragana Bura
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DUHOVNO-REKREATIVNI DANI SEDMAŠA U 
MUKINJAMA

KORAČANJE KROZ KORIZMU

MARIJANSKE POBOŽNOSTI U ŠKOLI

Učenici sedmih razreda proveli su dva zanimlji-
va dana, 9. i 10. travnja, na duhovno-rekreativnim 
aktivnostima u prekrasnom okruženju Mukinja i 
Udbine.

U pratnji razrednice Marite Županović, učitelja 
Ive Labora te s. Renate Azinović, učenici su imali 
priliku spojiti duhovnu obnovu s rekreacijom i dru-
ženjem u prirodi.

Tijekom boravka, sedmaši su sudjelovali u ra-
znim duhovnim i edukativnim sadržajima, zajednič-
koj molitvi i svetoj misi, ali i u rekreativnim aktiv-
nostima koje su dodatno učvrstile prijateljske veze 
među učenicima. Poseban doživljaj bio je posjet 
crkvi hrvatskih mučenika na Udbini.

Ovakvi dani važan su dio školskog odgojno-
obrazovnog programa jer učenicima omogućuju da 
kroz zajedništvo, tišinu i prirodu osnaže svoj odnos 
s Bogom, sobom i drugima.

Puni dojmova i zahvalnosti, učenici su se vratili 

Koračanje kroz korizmu u našoj školi započeli smo Pepelnicom i obredom pe-
peljanja u kojem su sudjelovali svi učenici i djelatnici škole.

Kroz cijelu korizmu učenici su svakodnevno kroz razne aktivnost odbrojavali 
dane do Uskrsa, molili prigodne molitve s raznim nakanama,  imali priliku uzeti 
papiriće MOLI-POSTI-VOLI  koji su ih inspirirali kako što bolje i jače proživjeti dane 
korizme, izrađivali kreativne likovne radove koji su se mogli pogledati u predvor-
ju škole te nacrtali 14 postaja križnog puta. Darovali smo maslinove grančice u 
Nacionalni misijski ured te u katedralu sv. Terezije Avilske u Požegi za Cvjetnicu. 
Tijekom Velikog tjedna učenici i djelatnici škole pridružili su se akciji prikupljanja 
uskrsnih pogača za Caritasovu pučku kuhinju. Naše koračanje zaokružili smo za-
jedničkim križnim putem u kongresnoj dvorani škole u srijedu, 16. travnja. Svima 
želimo sretan i blagoslovljen Uskrs!

​​​​​​ Ivana Računica

Nakon prošlogodišnjeg pilot-projekta, koji je naišao na iznimno 
dobar odaziv učenika, i ove smo godine u školi imali marijanske po-
božnosti. Aktivnost je provedena prema planu, kroz molitvene aktiv-
nosti svakog nastavnog dana u mjesecu listopadu i svibnju. 

Pod budnim okom učiteljica Milene Mikulandra i s. Renate Azi-
nović, svakoga dana u podne zvuk školskog razglasa davao je znak 
za prekid uobičajenih aktivnosti. Slijedile su minute za prinošenje 
buketa molitve, meditacije, pjesme i zahvalnosti Majci Božjoj. Vr-
hunac pobožnosti bila je zajednička molitva krunice u srijedu, 28. 
svibnja 2025.

Projekt je imao za cilj razvijati i njegovati sklad i jedinstvo vjere, 
kulture i života učenika i djelatnika kroz pobožnosti koje su duboko 
ukorijenjene u povijesni, nacionalni i vjerski identitet Hrvata. Sudeći 
po komentarima učenika, cilj je i ovoga puta u potpunosti ostvaren.

s. Renata Azinović

u školu obogaćeni novim iskustvima i duhovno osnaženi.

Marita Županović
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SPASI KUNU 
OD PROPASTI, 
DARUJ JE ZA 

1000 RADOSTI

MISA ZAHVALNICA U 
ŠKOLSKOJ KAPELICI

CJELOGODIŠNJI PROJEKT DUHOVNOG 
PRAĆENJA UČENIKA

U veljači ove godine uključili smo se u 
humanitarni projekt Hrvatskog Caritasa Spa-
si kunu od propasti, daruj je za 1000 radosti.

Središnja aktivnost bila je prikupljanje 
preostalih kovanica kuna i lipa u svrhu po-
moći potrebitim pojedincima i obiteljima 
Hrvatske. Ovih dana akciju smo priveli kra-
ju. Prikupljenih 244,45 kuna bit će proslije-
đeno Caritasu.

Naše malo, nekome je puno. Hvala uče-
nicima i roditeljima koji su se odazvali.

s. Renata Azinović

Na blagdan Marije Majke Crkve, 9. lipnja, u školskoj kapelici Katoličke 
osnovne škole u Šibeniku slavio je šibenski biskup mons. Tomislav Rogić 
zahvalno euharistijsko slavlje za nastavnu godinu koja je pri završetku. 
Koncelebrirali su duhovnik škole don Gabrijel Jagarinec i biskupov tajnik 
don Ivica Bašić.

Homiliju je mons. Rogić koncipirao u dijalogu s učenicima u kojem 
je naglasio važnost ljubavi – kako prema roditeljima i bližnjima, tako i 
prema Blaženoj Djevici Mariji, Majci Crkve. Potaknuo je učenike, osobito 
osmaše da joj se uvijek utječu. Učenicima osmih razreda pred kojima je 
novo poglavlje u životu, obratio se posebnim poticajnim riječima.  

Nakon popričesne molitve svi učenici i djelatnici izmolili su posvetnu 
molitvu Presvetom Srcu Isusovu. Liturgijsko pjevanje predvodio je škol-
ski zbor pod ravnanjem učiteljice Luiđe Cvitan te uz orguljašku pratnju 
Ante Lapića, učenika osmog razreda.

s. Mandica Starčević

Završetkom nastavne godine 2024./2025. završen 
je još jedan cjelogodišnji projekt duhovnog praćenja 
učenika. Projekt je obuhvaćao niz aktivnosti raspore-
đenih kroz cijelu nastavnu godinu s naglaskom na mo-
litveno-meditativne aktivnosti te nastavne i izvanna-
stavne aktivnosti duhovnih sadržaja koje su pratile 
kako liturgijsku godinu, tako i Školski kurikul (Zaziv 
Duha Svetoga, Milijun djece moli zajedno, obilježava-
nje različitih spomendana svetaca, Advent u Šibeniku, 
Otvorimo vrata samostana, duhovno-rekreativne su-
srete, molitve krunice i križnoga puta, misu zahvalnicu 
i druge).

Na taj način pratimo i podržavamo naše učenike u 
njihovom sazrijevanju u zrele i odgovorne ljude spre-
mne založiti se za izgradnju boljeg i pravednijeg svije-
ta, što je cilj ovoga projekta.

s. Renata Azinović
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EKSKURZIJA

ČAROBNA FRULA

STOJI GRAD…

 Iako tri dana nisu ni blizu dovoljna za obići cijelu Istru, više su 
nego dovoljna za nezaboravna iskustva. Uvjerili su se u to naši 
osmaši koji su 23. – 25. listopada 2024. ondje bili na ekskurziji.

Prepušteni sigurnim rukama vozača Ivana i pratiteljice Nike, pod 
budnim okom razrednica Dragane i s. Renate, posjetili su Roč, Hum, 
Motovun i Poreč, Pulu, Medulin, Žminj i Rovinj. Svako mjesto pričalo 
je svoju priču, a učenici širili vidike, nove spoznaje integrirali u već 
stečene i naučena znanja primjenjivali u novim okolnostima.

Posebno iskustvo bilo je vrijeme provedeno na Brijunima i u 
adrenalinskom parku. U prirodi, okupanoj kišom koja ih je pratila 
većinu puta, ljepota i radost širili su granice srca, a ne samo uma.

Zahvalni Bogu na bezbrojnim dobročinstvima, agenciji Eridan na 
organizaciji i jedni drugima za prisutnost i dijeljenje, u kasnim večer-
njim satima petka konačno su pošli na počinak…

s. Renata Azinović

Učenici 6., 7. i 8. razreda 21. listopada u pratnji učiteljice Luiđe Cvitan 
i pedagoginje Ivane Bakotić otputovali su u Hrvatsko narodno kazalište 
u Splitu. Pogledali su operu Čarobna frula velikog Wolfganga Amadeusa 
Mozarta u izvedbi ansambala Opere Hrvatskog narodnog kazališta Split 
i Umjetničke akademije u Splitu. Radnja prati mladića po imenu Tamino 
koji je poslan da spasi princezu Paminu iz ruku zle kraljice noći. Tije-
kom svojega putovanja Tamino dobiva čarobnu frulu koja mu pomaže u 
izazovima, a Pamina se pridružuje njegovim naporima. Opera istražuje 
teme ljubavi, hrabrosti, mudrosti i borbe između dobra i zla.

Kazališna kuća, parter, pozornica, scena, izvođači, kostimi te prvi 
zvuci Čarobne frule ostavili su snažan dojam na učenike. Puni dojmova 
i sa željom ponovnog posjeta kazalištu, učenici su se vratili svojim ku-
ćama.

Luiđa Cvitan

Naši su osmaši, u pratnji razrednica Dragane Bura 
i s. Renate Azinović te učitelja Ive Labora, 10. – 12. 
studenoga 2024. bili na svojoj terenskoj nastavi u Vu-
kovaru. Dok je prvi dan prošao u putu i upoznavanju 
vršnjaka iz OŠ Vjekoslava Paraća iz Solina, s kojima su 
dijelili autobus, drugi dan bio je posvećen upoznava-
nju novije hrvatske povijesti i strahota koje su na licu 
Vukovara još uvijek itekako vidljive.

Prof. Marko Vrebac opisao je, u interaktivnim pre-
davanjima u kojima su naši učenici pokazali iznenađu-
juće znanje, povijesne i političke prilike koje su pret-
hodile Domovinskom ratu, sami Domovinski rat i Bitku 
za Vukovar. Bojnik Anđelko Batinić o Domovinskom 
ratu i Bitki za Vukovar govorio je iz osobnog iskustva 
te učenicima predstavio prikaz srpskih koncentracij-
skih logora, naoružanje izloženo u prostoru Memori-
jalnog centra Domovinskog rata Vukovar i izložbu fo-
tografija Dani poslije koja prikazuje ozljede hrvatskih 
vojnih invalida zadobivene u ratnim ranjavanjima.

U Muzeju vučedolske kulture učenici su se susreli 
s detaljnim prikazom vučedolske civilizacije i svih nje-
zinih dosega, u Gradskom muzeju Vukovar upoznali 
su presjek 8000 godina povijesti toga područja, a fra 
Tonio Vučemilović iz župe sv. Filipa i Jakova govorio 
je o ulozi Crkve u Domovinskom ratu i njezinoj poruci 
mira.

Treći dan pak zahtijevao je puno veći emocionalni 
angažman učenika. U pratnji vodiča Sanje Blažević 

posjetili su memorijalne lokacije. Obići Mjesto sjećanja – Vukovarsku 
bolnicu 1991. i zamišljati prikazane događaje, proći Kukuruznim pu-
tem – Putem spasa i u duhu vidjeti one koji su njime koračali 1991., 
stajati u Spomen domu hrvatskih branitelja pred imenima heroja koje 
doživljavaju kao svoje iako ih nikada upoznali nisu, zapaliti svijeću u 
Spomen domu Ovčara i na taj način zahvaliti, pomoliti se u tišini na 
Memorijalnom groblju žrtava Domovinskog rata nad bijelim poljem 
križeva…, iskustva su koja poučavaju, ali još više odgajaju.

Rezultat u završnoj Školi mira i kvizu bio je dobar, ali više nije bio 
bitan. Bitno je bilo iskazati pijetet žrtvama Vukovara i svih drugih stra-
tišta Domovine. Bitna je poruka ponosa i mira koju nose sa sobom. 
I bitno je ono što će učiniti da nevine hrvatske žrtve ostanu zapam-
ćene dok god dišu oni koji baštine njihove plodove. I da se nikada ne 
ponove…

s. Renata Azinović
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TERENSKA NASTAVA U ZAGREBU

IZVANUČIONIČNA 
NASTAVA DRUGAŠA – 

PROMET

ŠESTAŠI U ZAGREBU

Učenici sedmih razreda su 20. studenog u pratnji svojih razred-
nica Afrodite Rekić i Marite Županović te učiteljice Kolinde Gabrilo 
posjetili  Zagreb u sklopu terenske nastave. Cilj posjeta bio je obo-
gatiti njihovo učenje kroz praktične aktivnosti i istraživanje.

Prva postaja bila je Dječja detektivska agencija gdje su učenici 
sudjelovali u rješavanju zagonetki i mozgalica u escape roomu. 
Aktivnosti su ih potaknule na razmišljanje, razvijanje logike i tim-
skog rada. Nakon toga, posjetili su Hrvatsku radioteleviziju (HRT), 
gdje su naučili o radu ove važne medijske institucije te procesima 
proizvodnje medijskog sadržaja.

Ova terenska nastava pružila je učenicima jedinstveno isku-
stvo učenja izvan učionice, promičući znanost, kulturu i medijsku 
pismenost. Istovremeno, potaknula je razvoj društvenih vještina, 
suradnje i kritičkog mišljenja.

Poseban završetak izleta bio je povratak kući u ozračju prvog 
ovogodišnjeg snijega koji je razveselio učenike i učinio ovaj dan 
nezaboravnim.

Kolinda Gabrilo

Sunčano jutro u četvrtak 21. studenog bilo je idealno za 
provedbu izvanučionične nastave učenika 2. a i 2. b razreda.

S velikim nestrpljenjem drugaši su dočekali za većinu prvu 
vožnju vlakom. Nakon okupljanja na Željezničkom kolodvoru 
u Šibeniku krenula je naša avantura. Prvo smo u prometnom 
uredu kupili voznu kartu do Perkovića i natrag do Šibenika. 
Pogledali smo vozni red i ukrcali se u vlak. Ljubazna teta 
kondukterka nam je pregledala karte, ispričala tijek vožnje, 
a najuzbudljiviji događaja je bio posjet strojovođi i upravlja-
nje vlakom. Nakon povratka u Šibenik prošetali smo gradom, 
odmorili se i marendali u parku te se uputili na Autobusni ko-
lodvor. Tamo smo sve naučeno uživo razgledali i primijenili 
kupivši karte te ukrcavši se na autobus koji prometuje prema 
našoj školi. Zadovoljni i puni novih iskustva drugaši su nasta-
vili svoj nastavni dan u školi.

Antonia Malenica

Šestaši su drugo polugodište ove nastavne godine 
započeli terenskom nastavom u Zagreb. U pratnji 
učiteljica Ivane Milišić i Jelene Škugor te učitelja Andrije 
Guine 20. siječnja posjetili su Gradsko kazalište Žar ptica 
pogledavši predstavu  Šuma Striborova, adaptaciju po-
znate bajke Ivane Brlić-Mažuranić. Domaći, koji su po-
kretači radnje, pomažu majci razotkriti snahu-guju. Za-
bavna i dinamična predstava završava jasnom porukom 
kako je ljubav bez koristi nepatvorena i vječna. Originalni 
je tekst bajke osuvremenjen, iako su joj   tema i pouka 
uvijek aktualni.

Nakon predstave učenici su se uputili prema Hrvat-
skoj radioteleviziji gdje ih je dočekala gđa Nada Chedid. 
Učenike je upoznala s kratkim programskim i tehničkim 
zanimljivostima iz povijesti Hrvatskog radija i Hrvatske 
televizije te im je pokazala  nekoliko studija gdje se sni-
maju  Potjera  i  The Voice Kids.  Osim studija vidjeli su i 
garderobu u kojoj se nalazi preko sto tisuća odjevnih ko-
mada, arhivu te jedan radijski studio u sklopu kojeg se 
nalazi i gluha soba. Iako su prešetali tek dva od trideset 
i dva kilometra (!), uspjeli su dobiti uvid kako ustanova 
funkcionira i što se u njoj nalazi. Tko zna, možda je danas 
netko otkrio da želi biti voditelj, ton majstor, garderobijer 
ili redatelj!

Ivana Milišić

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 37str. 37



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 38

TAMO DA PUTUJEM

PETAŠI U SPLITU

OSMAŠI I UČITELJICE NA NEZABORAVNOM PUTU U BEČ

POSJET ČETVRTAŠA OSNOVNOJ 
ŠKOLI ČISTA VELIKA I EKO 

KAMPUSU KRKA U PULJANIMA

Naši su petaši sunčani proljetni dan proveli na te-
renskoj nastavi u Splitu i okolici. U pratnji učiteljica An-
tonije Miškić, Ivane Milišić i Jelene Škugor 9. travnja su, 
uz pjesmu i dobro raspoloženi, posjetili najprije špilju 
Vranjaču u blizini Dugopolja.

Učenici su imali priliku istražiti ovu kršku ljepoticu 
Mosora, naučiti o njezinoj geološkoj povijesti i značaju 
špilje, ali i prepoznati podzemne krške oblike. Stručni 
vodič upoznao ih je s bogatom florom i faunom ovoga 
područja, koje je jedno od najpoznatijih speleoloških lo-
kaliteta u Dalmaciji.

Nakon boravka u prirodi uputili su se u Split gdje 
su posjetili Gradsko kazalište mladih. Tamo su uživali 
u predstavi Kazališni sat koja je bila odlična prilika za 
upoznavanje s kazališnom umjetnošću. Kroz dinamičnu 
i interaktivnu izvedbu, učenici su imali priliku bolje ra-
zumjeti kako nastaje predstava, tko sudjeluje u njezinu 
stvaranju te kako razlikovati tri temeljne dramske vrste.

Ova je terenska nastava bila izuzetno vrijedno isku-
stvo za učenike jer su kroz praktične aktivnosti povezali 
teorijska znanja s iskustvima iz stvarnog života.

Ivana Milišić

Od 6. do 8. svibnja 2025. godine osmero učenika osmih razreda u 
pratnji učiteljice Njemačkog jezika Dragane Bura i učiteljice Ivane Labor 
boravilo je u Beču u sklopu terenske nastave namijenjene učenicima koji 
uče njemački jezik. Cilj putovanja bio je doživjeti njemački jezik u izvor-
nom okruženju te tako proširiti i produbiti svoje znanje na autentičan 
način.

U Beč su doputovali zrakoplovom te su bili smješteni u ugodnom obi-
teljskom hotelu koji je dodatno pridonio toplini i posebnosti ovog puto-
vanja. Tijekom boravka posjetili su središte Beča, uživali u njegovim lje-
potama i bogatoj povijesti, ali i iskusili zabavnu stranu grada u poznatom 
zabavnom parku  Prater.  Najviše uzbuđenja izazvala je vožnja u legen-
darnom panoramskom kotaču Riesenrad s kojeg se pruža spektakularan 
pogled na cijeli Beč – trenutak koji će svima ostati u najljepšem sjećanju.

Osim toga, učenici su razgledali znamenitosti poput dvorca Schönbru-
nn, Zoološkog vrta, Tehničkog muzeja i Muzeja voštanih figura  Mada-
me Tussauds. Svaki je posjet bio prilika za učenje, ali i za zabavu i stvara-
nje nezaboravnih uspomena.

Ovo je putovanje za sve sudionike bilo neprocjenjivo iskustvo – ne 
samo kao jezična i kulturna avantura, već i kao prilika za jačanje prijatelj-
stava i stvaranje uspomena koje će trajati cijeli život.

Ivana Labor

Dana 23. travnja učenici četvrtih razreda zajedno sa svo-
jim učiteljicama posjetili su Osnovnu školu Čista Velika kako bi 
upoznali svoje vršnjake s kojima će zajedno sudjelovati u Školi 
u prirodi u Gorskom kotaru.

Ovo druženje stvorilo je osjećaj uzbuđenja za nadolazeće 
aktivnosti.

Nakon posjeta Osnovnoj školi Čista Velika, učenici su se 
uputili prema Eko kampusu Krka gdje ih je dočekala eduka-
tivno-zabavna atmosfera. Tijekom boravka u kampusu učeni-
ci su imali priliku vidjeti Arheološku zbirku u kojoj su izloženi 
predmeti pronađeni u iskapanjima na području rimskog logo-
ra Burnum, zatim Hram prirode, prirodoslovnu zbirku u kojoj 
je prezentirana bogata prirodna baština zaštićenog područja 
te Laboratorij prirode, edukacijski centar za djecu osnovnoš-
kolskog uzrasta. Nakon toga uslijedila je igra na otvorenom 
interaktivnom igralištu. Duh zajedništva bio je vidljiv tijekom 
aktivnosti.

Po završetku uzbudljivog dana, četvrtaši su se vratili u svo-
ju školu puni novih dojmova i znanja. Posjet je bio ne samo 
edukativno, nego i emocionalno obogaćenje za sve sudionike.

Marina Jurin
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TERENSKA NASTAVA U KARLOVAC

UZBUDLJIVO PUTOVANJE UČENIKA U ŠKOLU U PRIRODI – 
ISKUSTVO ZA PAMĆENJE

Na ranojutarnji polazak prema Karlovcu kre-
nuli su 14. svibnja učenici 6. razreda Katoličke 
osnovne škole u pratnji razrednica Milene Miku-
landra i Jelene Škugor. Posebna gošća na ovom 
putovanju bila je ravnateljica, s. Mandica Starče-
vić koja nas je vješto vodila ulicama svoga grada.

Prva stanica terenske nastave bila je Nacio-
nalno svetište sv. Josipa. Domaćin mons. Antun 
Sente približio nam je povijest i nastanak sveti-
šta, podijelio s nama brojna svjedočanstva ljudi 
koji su čudesno ozdravili zagovorom svetoga Jo-
sipa te predvodio kratku molitvu. Nakon duhovne 
okrepe, prošetali smo uz Koranu, a potom smo 
se preko rijeke uputili u Aquatiku – slatkovodni 
akvarij Karlovac. Kroz interaktivno i zanimljivo 
vodstvo učenici su ronili od izvora do ušća rije-
ka zajedno s brojnim vrstama riba, od kojih su 
neke i endemske. Nakon razgledavanja akvarija, 
uslijedio je zajednički ručak. Učenici su uživali u 
ukusnom obroku, a potom i u brzinskom rastrča-
vanju po livadi.

Posljednja stanica terenske nastave bio je 
Muzej Domovinskog rata – Turanj gdje su učenici 
imali priliku saznati više o važnim događajima iz 

Učenici četvrtih razreda naše škole i OŠ Či-
sta Velika sudjelovali su od 13. do 16. svibnja u 
školi u prirodi koja će zasigurno ostati upisana u 
njihova sjećanja kao jedno od najljepših školskih 
iskustava. 

Ono što je ovu školu u prirodi učinilo poseb-
nom jest način putovanja – po prvi put u povijesti 
naše škole učenici su na putovanje krenuli vla-
kom. Ovaj nesvakidašnji prijevoz bio je poseban 
doživljaj za sve sudionike, dodatno naglašavajući 
osjećaj zajedništva i uzbuđenja.

Smješteni u Fužinama, učenici su istražili pri-
rodne ljepote Gorskog kotara, posjetili Delnice, 
Ogulin, Staru Sušicu te posljednjeg dana Smiljan 
i Gospić. Među najzanimljivijim lokacijama koje 
su obišli ističu se Ivanina kuća bajki, Đulin po-
nor, Frankopanski kaštel i crkva svetog Križa u 
Ogulinu. U Staroj Sušici upoznali su fascinantan 
životinjski svijet u Muzeju velikih zvijeri, prošetali 
šumom, razgledali etno zbirku u područnoj školi 
te posjetili mjesnu crkvu svetog Ante.

Uz prirodne ljepote, učenici su se prepustili i 
adrenalinskim užicima – posjetili su špilju Vrelo, 
šetali uz jezero Bajer te iskušali tubbing, adrena-
linski spust koji je mnogima bio vrhunac avanture. 
Poseban doživljaj divne prirode i Gorskog kotara 
bio je u park šumi Japlenški vrh i izletištu Šum-
ska bajka gdje su učenici hranili šumske životinje 
i uživali u nesputanoj igri. Vrhunac edukativnog 
dijela putovanja bio je posjet Memorijalnom cen-
tru Nikole Tesle u Smiljanu gdje su kroz stručno 
vodstvo stekli dublji uvid u život i rad jednog od 
najvećih genijalaca ovih prostora.

Uz edukaciju i avanturu, večeri su bile rezervirane za druženje, ples, 
natjecanja, karaoke i proslavu rođendana, što je dodatno povezalo uče-
nike škola. Stvorena su nova prijateljstva, a rastanak je donio mnogo 
emocija – suze su obilježile kraj ovog nezaboravnog putovanja.

Učiteljice Ivana, Katarina, Marina, Gordana i Antonija zahvalne su 
na još jednoj uspješno provedenoj školi u prirodi. Zahvalnost upućuju i 
turističkoj agenciji Kvarner Express International Split i vodičici Tonkici 
koji su besprijekorno organizirali sve traženo u javnom natječaju.

Ovo putovanje nije bilo samo obrazovno iskustvo, već i prilika za 
stvaranje dragocjenih uspomena i prijateljstava koja će trajati dugo na-
kon povratka kući.

Marina Jurin

novije hrvatske povijesti te izbliza vidjeti opremu koja je korištena u ratu, 
od kacige do tenka i aviona.

Zahvaljujem svim učenicima, ravnateljici i domaćinima na toplom 
prijemu i vodstvu. Zasigurno ćemo i neke nove generacije povesti u 
grad na četiri rijeke.

Jelena Škugor
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2. A I 2. B NA IZLETU U SINJ-TRILJ

TERENSKA NASTAVA TREĆAŠA

Sunčani utorak 20. svibnja učenici 2. a i 2. b iskoristili su za svoj ovogodiš-
nji jednodnevni izlet čija je destinacija bila Sinj-Trilj. 

Ugodnom vožnjom u jutarnjim satima stigli smo na prvo odredište, Sveti-
šte Gospe Sinjske. Tamo nas je dočekao dobro raspoloženi i gostoljubivi  žu-
pnik fra Antonio Mravak. Uslijedila je zajednička molitva Gospi Sinjskoj, a 
zatim smo poslušali nekoliko zanimljivosti o samom svetištu. Kupili smo suve-
nire za uspomenu, odmorili u predivnom vrtu svetišta te krenuli šetnjom pre-
ma Muzeju Sinjske alke.  Odmah po dolasku pogledali smo projekciju filma, 
a potom uz stručno vodstvo razgledali postav koji uključuje mnoštvo odora, 
opremu i oružje sinjskih alkara, alkarske statute i pravilnike te prikaz alkarske 
povorke načinjen u prirodnoj veličini. Učenici su, na njihovu veliku radost, 
sudjelovali u dječjoj alki u kojoj su svi bili odlični, a pobjedu je odnio naš alkar 
Jakov Tabula.

Ručak nas je dočekao u restoranu Premijer Gaz u Trilju nakon kojeg je 
uslijedila vožnja kočijom i igra na velikom igralištu i travnjaku. Zadovoljni i  
uz sladoled u rukama, uputili smo se prema školi gdje su nas čekali roditelji.

Ivana Računica

Učenici 3. a i 3. b razreda su 22. svibnja proveli dan prepun uz-
buđenja i istraživanja. Prvo su posjetili edukativni centar Biosfera 
Biograda gdje su proširili svoja znanja i kroz interaktivne sadržaje 
upoznali bogatstvo hrvatskih nacionalnih parkova i parkova pri-
rode. Zatim su se zaputili u Park prirode Vransko jezero i uživali u 
prirodnim ljepotama, promatranju raznih vrsta ptica i istraživanju 
obale našeg najvećeg prirodnog jezera.

Nakon toga je uslijedio adrenalinski park u kojem su učenici isku-
šali svoje vještine na visećem poligonu te testirali ravnotežu, hra-
brost i timski duh.

Za kraj ovog nezaboravnog dana, okupili su se na zajedničkom 
ručku u restoranu U Šime. Tu su podijelili svoje dojmove i uspomene 
s izleta te se zadovoljni uputili svojim kućama.

Višnja Štropin

INNOVATION DAY 2025 – DAN PUN 
TEHNOLOGIJE, ZNANJA I ZABAVE

U subotu, 17. svibnja 2025., šestero uče-
nika četvrtog razreda naše škole pod men-
torstvom učiteljice Informatike Josipe Balj-
kas Klisović, sudjelovalo je na Innovation Day 
2025 – učeničkoj tech konferenciji održanoj u 
kampusu Infobip Alpha Centauri u zagrebač-
koj Svetoj Klari. 

Riječ je o završnom događaju u sklo-
pu projekta STEMwave – Škola budućnosti 
koji je ove godine po prvi put otvorio vrata 
i školama izvan projekta, s ciljem promocije 
domaće tehnološke industrije, obrazovanja i 
inovacija.

Naši su učenici imali priliku iz prve ruke 
upoznati najnovije tehnologije i brojne inova-
tivne projekte domaćih tvrtki i fakulteta – od 
dronova i robota, preko simulatora i STEM 
zagonetki, do VR naočala i digitalnih alata. 
Posebno ih je oduševio robotski pas, a oku-
šali su se i u programiranju robota – uspješno 
su sastavili niz naredbi kojima je robot došao 
do zadanog cilja!

Tijekom dana obišli su brojne za-
nimljive izlagačke štandove i interak-
tivne kutke, gdje su mogli pratiti de-
monstracije i razgovarati s inženjerima 
i stručnjacima iz tehnološkog sektora. 
U sklopu ove terenske nastave, učenici 
su posjetili i Tehnički muzej Nikola Tesla. 
Već pri dolasku, u dvorištu muzeja do-
čekala ih je privremena izložba legen-
darnih fića koju je organizirao Fićo fan 
kluba Zagreb. Nakon toga, uz stručno 
vodstvo, razgledali su rudarstvo iz proš-
losti kroz podzemni rudnik i Teslin ka-
binet, što ih je posebno impresioniralo. 
U poslijepodnevnim satima vrati-
li su se na konferenciju kako bi istra-
žili preostale sadržaje – robotske 
pse, programirane dizalice, K1 ro-
bote i mnoge druge zanimljivosti. 
Dan ispunjen učenjem, tehnologijom i 
zabavom zaključen je u odličnom raspo-
loženju – kasnim ručkom i druženjem u 

restoranu.
Zahvaljujemo organizatorima na 

prilici da budemo dio ovakvog doga-
đanja i veselimo se budućim STEM 
avanturama!

Josipa Baljkas Klisović
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TAMO DA PUTUJEM

PETAŠI NA PLITVICAMA

TERENSKA NASTAVA 4. A 
NA BRIBIRSKOJ GLAVICI

ZAVRŠNA TERENSKA NASTAVA 
U ITALIJI U SKLOPU PROJEKTA 

LE CIACCOLE ADRIATICHE

Nakon odgode zbog lošega vreme-
na, petaši su napokon 26. svibnja otišli 
na svoju cjelodnevnu terensku nastavu, 
na Plitvička jezera. Pokazalo se da je 
odgoda bila pun pogodak! Dan su pro-
veli u druženju sa svojim prijateljima i 
učiteljima – Martinom Kolovrat, Ivanom 
Milišić i Mladenom Šunjarom.

Poneka pjesma, dobar vic i   dobro 
raspoloženje pratili su ih do suncem 
okupanog Nacionalnog parka Plitvička 
jezera. Proveli su dan okruženi prekra-
snom prirodom, šetajući drvenim staza-
ma uz brojne slapove koji se prelijevaju 
u manja jezera i prskajući osvježavaju. 
Hlad i tišina šumskih predjela u kontra-
stu je bila onoj energiji, šumu i buci koju 

Učenici 4. a razreda proveli su ne-
zaboravan dan na terenskoj nastavi na 
arheološkom lokalitetu Bribirska glavi-
ca, jednom od najznačajnijih povijesnih 
mjesta u Dalmaciji. Ova edukativna 
avantura organizirana je u suradnji s 
gospodinom Tonijem Brajkovićem, rav-
nateljem Muzeja grada Šibenika i ocem 
naših učenika.

Tijekom posjeta učenici su imali pri-
liku upoznati se s radom arheologa iz 
prve ruke. Istraživali su teren, proma-
trali arheološka iskopavanja, ispitivali 
stručnjake o nalazištima te su se sami 
okušali u prosijavanju arheoloških na-
laza, što ih je posebno oduševilo. Zna-
tiželja i interes koji su pokazali bili su 

Iskustveno učenje ima najveći učinak – osobito kad se radi o usva-
janju stranog jezika. Upravo zato je učiteljica Talijanskoga jezika Kolin-
da Gabrilo osmislila, a zajedno s učiteljicom Marijanom Šutić Pavlice-
vich iz Comunità Croata di Trieste i provela međunarodni projekt Le 
ciaccole adriatiche – Jadranske ćakule.

Projekt se provodio tijekom dvije školske godine, a uključivao je 
učenike Katoličke osnovne škole u Šibeniku i učenike iz Comunità Cro-
ata di Trieste. Pisana komunikacija odvijala se putem e-mailova: hrvat-
ski su učenici na talijanskom jeziku pisali pisma vršnjacima u Italiji, a 
oni su im uzvraćali na hrvatskom jeziku. Tako su svi sudionici projekta 
razvijali svoje jezične vještine – vokabular, pravopis, sintaksu – ali i učili 
jedni o drugima kroz razmjenu kulturnih i gastronomskih posebnosti. 
Finalna aktivnost bila je terenska nastava u Italiji, od 27. do 29. svibnja 
2025.

U pratnji učenika bile su učiteljice Kolinda Gabrilo i Ana Perak, uči-
teljica Geografije, koja redovito sudjeluje u svim projektima o Italiji čiji 
je autor učiteljica Kolinda Gabrilo. Tijekom tri dana učenici su boravili u 
Trstu te posjetili Udine i Veronu. U svim gradovima pokazali su visoku 
razinu komunikacijskih kompetencija na talijanskom jeziku – u interak-
ciji s vršnjacima, djelatnicima ustanova, konobarima, prodavačima i 
drugim izvornim govornicima. Snalazili su se u raznim svakodnevnim 
situacijama: pozdravljali, postavljali pitanja o smjerovima, naručivali 
sladoled, kupovali suvenire i karte za vlak.

U Trstu su učenici prisustvovali i edukativnim aktivnostima: uči-

stvara voda. Glasanje žaba, plivanje 
zmija i riba, let vretenaca, leptira, ze-
leno-plava boja jezera samo su neke 
pojedinosti zbog kojih vrijedi zastati 
i uživati u prirodi, daleko od gradske 
vreve i užurbanoga života. Taj dan je 
bio baš takav! Vožnja brodom i vlaki-
ćem upotpunili su ugođaj i dodatno 
ozarila dječja lica.

Učenici su pokazali da dosta zna-
ju o samome nacionalnom parku, da 
znaju legendu o Crnoj Kraljici, da se 
znaju ponašati i čuvati čistoću pri-
rode, a i da su spremni za sutrašnji 
ispit iz Povijesti. Većini je ovo bio prvi 
posjet ovom prirodnom biseru, a vje-
rujemo ne i posljednji!

Ivana Milišić

teljica Kolinda Gabrilo održala je predavanje  Croa-
tian School System, a učiteljica Ana Perak izlagala je na 
temu The Influence of the Mediterranean Cultural and Civi-
lizational Sphere: The Case of Croatia and Italy. Kroz zajed-
ničko razgledavanje gradova učenici su jedni drugima bili 
vodiči, primjenjujući znanja o znamenitostima naučena na 
nastavi u realnom kontekstu.

Svi ciljevi terenske nastave uspješno su ostvareni. Uče-
nici su produbili jezična znanja, upoznali vršnjake s druge 
strane Jadrana, doživjeli Italiju iz prve ruke i osjetili kako je 
stvarna interakcija s izvornim govornicima najbolji način za 
učenje jezika. Ovakva iskustva ne samo da šire vidike, nego 
i ostaju trajno u sjećanju.

Kolinda Gabrilo

iznimni, a znanje koje su pritom stekli 
sigurno će im ostati u trajnom sjećanju.

Nakon edukativnog dijela, učenici 
su iskoristili slobodno vrijeme za sport-
ske aktivnosti na zelenim travnjacima 
koji okružuju lokalitet. Sunčani dan, 
predivan krajolik i vesela atmosfera 
upotpunili su ovu terensku nastavu, 
čineći savršen spoj učenja, igre i dru-
ženja u prirodi.

Zahvaljujemo gospodinu Brajkovi-
ću na srdačnom vodstvu i svim arhe-
olozima na toplom dočeku i strpljenju. 
Ovakvi izleti neprocjenjivo su iskustvo 
u obrazovanju naših učenika.

Ivana Labor
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SURADNJA S RODITELJIMA

KAKO NAM KRADU BOŽIĆ?

TRENING 2. B NA ŠUBIĆEVCU

U tjednu uoči došašća, u uto-
rak, 26. studenoga ove godine, 
u našoj je školi održan još jedan 
duhovno-kreativni susret za ro-
ditelje naših učenika. Organizi-
rale su ga i animirale učiteljica 
Likovne kulture Milena Mikulan-
dra i vjeroučiteljica s. Renata 
Azinović.

Nakon molitvenog početka 
i meditacije  Betlehemsko svje-
tlo  Stjepana Lice, uslijedilo je 
predavanje Kako nam kradu Bo-
žić?. Njime se pokušalo osvijetliti 
pravo značenje adventskih 
i teoloških simbola i ukazati 
na komercijalizaciju Božića, 
društveno udaljavanje od poruke 
Božića kao blagdana rođenja 
Isusa Krista i istiskivanje Isusa iz 
adventskih i božićnih događanja. 
U tom smislu objašnjeno je 
značenje 4-nedjeljnog trajanja 
došašća, kruga i zelenila u ad-
ventskom vijencu, adventskog 
panja, liturgijskih boja, božićnog 

U sklopu našeg razrednog projekta Roditelji kao domaćini i kao gosti danas 
nas je na svom radnom mjestu ugostio tata naše Marite gospodin Ivo Šupe, no-
gometni trener. Posjetili smo HNK Šibenik gdje tata Ivo radi kao nogometni trener 
škole nogometa.

Djeca su nestrpljivo čekala izlazak iz škole i posjet nogometnom klubu jer 
nogomet je ipak najvažnija sporedna stvar na svijetu. Nakon dolaska i trčkaranja 

drvca, misa zornica, paljenja badnjaka i sijanja pšenice te značenje betlehemskog 
svjetla, jednog od rijetkih novijih običaja koji ima stvarnu simboliku i značenje.

Analiziralo se brojne primjere adventskih vijenaca i božićnih drvaca koje možemo 
vidjeti u medijima i na društvenim mrežama, njihove teološke, ali i umjetničke poru-
ke. No, da ne bi sve ostalo na teoriji, okupljeni su roditelji u završnom dijelu susreta 
izrađivali vlastite vijence. Oni će im, u adventskim tjednima pred nama, osim pogleda 
usmjerenog na Betlehemsko Djetešce koje iščekujemo, biti i podsjetnik na ovu večer.

s. Renata Azinović

po nogometnom igralištu, tata Ivo 
je kao pravi trener preuzeo djecu 
u svoje ruke i odradio s njima no-
gometni trening. Kroz razne vježbe 
motorike, poligone i igre, djeca su 
odradila trening i uživali u sportskim 
izazovima. Na kraju su se podijeli-
li u dvije ekipe i zaigrali nogomet. 
Atmosfera na terenu je bila vesela i 
zabavna. Djeca su se zadovoljna i s 
prigodnim poklonom vratila u škol-
ske klupe. Hvala tati Ivi na odlično 
prikazanom primjeru svog zanima-
nja.

Ivana Računica
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SURADNJA S RODITELJIMA

RAZREDNI PROJEKT 2. A

KREATIVNA RADIONICA U 2.B

U GOSTIMA KOD 1. B - OTVORIMO VRATA UČIONICE 

Današnjim posjetom uzgajalištu ško-
ljaka na ušću rijeke Krke ostvaren je ra-
zredni projekt 2. a : Naši roditelji, naši 
gosti i suradnici. Tim projektom uspjeli 
smo spojiti ugodno i korisno: roditelji su 
na jedan dan postali naši učitelji i s uče-
nicima obradili nastavne sadržaje pove-
zane sa svojim zanimanjima.

Zahvaljujući tati Krešimiru Kovaču 
24. travnja uživali smo u vožnji brodom 
Avalon do Šibenskog mosta. Srdačna 
posada na brodu bila je iznimno susret-
ljiva pa su neki i kormilarili, a ugodnu 
vožnju je pratilo tatino zanimljivo pred-
stavljanje vlastitog zanimanja koje je 
zaokružio porukom da je najljepši posao 
onaj koji ispunja srce i dušu, koji se voli. 
Poruka je primljena još bolje uz poklon 
torbu s ručnikom za plažu, sokom i sla-
doledom. Na uzgajalištu su učenici vi-
djeli različite vrste školjaka, ježinaca i 
rakova te su naučili važne činjenice o 
školjkama i njihovoj višestrukoj koristi. 
Sljedeće odredište je bio Institut Ruđe-
ra Boškovića i razgledavanje morskog 

         Svaki dan svog života roditelj ispisuje dječja sjećanja. 
Potaknute željom za stvaranjem partnerskog odnosa s roditeljima 
ispunjenog povjerenjem, poštovanjem, podrškom i otvorenom 
komunikacijom,  učiteljice 1. b razreda Sanja Bertić-Copić i Ma-
rija Panjkota u nastavnoj godini 2024./2025. poticale su roditelje 
na suradnju. 

      Otvarajući im vrata učionice i uključujući ih izravno u 
nastavni proces, stvarale su ugodno obiteljsko okruženje za uče-
nje te gradile temelje dobre suradnje. Početkom nastavne godi-
ne roditelji su upoznati s planom suradnje te su prema vlastitim 
sklonostima mogli odabrati način uključivanja u rad. Okušali su 
se tako u glumi, interpretativnom čitanju te kreativnom likovnom 
izražavanju vraćajući se na trenutak u vlastito djetinjstvo i davno 
zaboravljene školske dane. Nisu bili izostavljeni ni duhovni trenuci 
koji su stvarali duboku emocionalnu vezu. Oni najhrabriji okupili 
su se tako na misi zornici tijekom duhovne pripreme za najljepši 
kršćanski blagdan – Božić. 

svijeta podvodnom kamerom uz lijepo 
druženje s ljubaznim djelatnicima. Hva-
la im svima na strpljenju i srdačnosti!

A kad je trebalo naučiti kako lije-
po opisati neki lik, u pomoć nam je 4. 
prosinca 2024. uskočila mama Vero-
nika Paić, profesorica Hrvatskog jezi-
ka. Učenici su snjegoviće opisivali ri-
ječima, slikom, ali i slatkim modelima 
snješka koje su izradili od sljezovih ko-
lačića i raznih slatkiša pa su ih na kraju 
i pojeli. Hvala mami na najslađem satu 
Hrvatskog jezika dosad!

Kad za roditelja u razredu imate 
profesionalnu košarkašicu Anđu Je-
lavić, učenici jedva čekaju kad će im 
održati sat TZK pa im se ona rado vra-
ća drugu godinu zaredom. Sat je 10. 
prosinca 2024. prošao u trenu, a bio 
je to pravi košarkaški trening u kojem 
su svi rado sudjelovali. Hvala mami na 
susretljivosti u svemu!

O konačnom ishodu našeg projek-
ta, a to je iskustvo učenika, ne treba 
više puno govoriti. Dovoljni su njihovi 

osmjesi, zadovoljstvo i riječi kojima su 
završavali svaku ovu avanturu. Još jed-
nom hvala od srca svima koji nam po-
mogli ovo ostvariti.

Jelena Floigl

U sklopu projekta Roditelji kao gosti i kao do-
maćini učenici 2. b razreda 28. svibnja  su ugostili 

       Otvorenost roditelja za suradnju poticaj je i vjetar 
u leđa za osmišljavanje budućih zajedničkih trenutaka i 
još kvalitetnije i potpunije suradnje.

		 Sanja Bertić-Copić

su mamu naše Marijete, gospođu 
Anu  Šunjerga  koja im je održala 
radionicu.

Lektirno  djelo koje su čitali 
kroz peti mjesec bile su  Ezopo-
ve basne, tako da nam je to bila i 
tema radionice nakon što su uju-
tro obradili iste. Uz dobru volju i 
nasmijano lice, mama Ana doni-
jela je i pregršt materijala za rad 
te nadzirala i objašnjavala svaki 
pojedini korak rada.    Svaki uče-
nik odabrao je basnu po izboru 

te kroz nekoliko nacrtanih sliči-
ca ispričao njen sadržaj, a nakon 
toga izradio je svoj mini televizor 
od kartonske kutije kroz koji su se 
te sličice  izmjenjivale. 

Na taj način, osim što su vjež-
bali prepričavanje i utvrdili gra-
divo dobili su i trajnu uspomenu, 
svoj  kreativni uradak. Učenicima 
je poslijepodne proletjelo u ugod-
noj atmosferi, a mami Ani zahva-
lili su spontanim pljeskom i pozi-
vom da nam opet nekad svrati. 
Još jednom veliko hvala od srca!

​​​​​​Ivana Računica
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KNJIGOLJUPCI

POSJET MFK I CENTRU ZA POSJETITELJE 
„SKRIVENA DALMACIJA“

PREDSTAVLJANJE 
KNJIGE PJESAMA 
MOJI ZAVESLAJI

PRVAŠI U ŠKOLSKOJ 
KNJIŽNICI

Ovogodišnji Mediteranski festival knjige posjetili su 
26. rujna polaznici izvannastavnih aktivnosti Mali knjižni-
čari i Veliki knjižničari sa svojom voditeljicom, školskom 
knjižničarkom Marinom Klarić i pedagoginjom Ivanom 
Bakotić.

U moru dobrih knjiga svatko je pronašao nešto za 
sebe, a našla se tu i poneka knjiga za njihove najdraže. 
Dok su neki brzo pronašli svoje favorite, drugi su neod-
lučno šetali među štandovima jer se nisu mogli odlučiti 
koja im je knjiga bolja. Ipak, skoro dva sata boravka na 
sajmu knjige bila su dovoljna da učenici osjete dušu saj-
ma.

Svoju terensku nastavu nastavili su posjetom Centru 
za posjetitelje Skrivena Dalmacija u Dugopolju gdje su se 
upoznali sa biljnim i životinjskim vrstama koji obitavaju na 
prostoru Dalmacije. Prolazili su špiljom, gledali kroz VR 
naočale te igrali zanimljive igre.

Vozeći se autobusom natrag prema Šibeniku, peda-
goginja Ivana pripremila im je kratki kviz o onome što su 

Na uočnicu svetkovine sv. Mihovila, 28. rujna, nakon 
svečanog Povečerja i otvorenja svetkovine upriličeno je 
predstavljanje knjige pjesama biskupa u miru Ante Iva-
sa Moji zaveslaji. Knjigu su predstavili naša učiteljica hr-
vatskog jezika Marita Županović, katedralni župnik don 
Krešimir Mateša i sam autor mons. Ante Ivas. Pojedine 
pjesme je krasnoslovio je ravnatelj Hrvatskog narodnog 
kazališta u Šibeniku Jakov Bilić. Glazbeni doprinos pro-
mociji dali su Mješoviti katedralni zbor i naša klapa Za-
veslaj pod vodstvom učiteljice Luiđe Cvitan. Pjevali su 
skladbe za koje je stihove napisao biskup Ivas, a pojedine 
i uglazbio.

s. Mandica Starčević

Svake godine tijekom listopada prvaši sa svojim učite-
ljicama po prvi put posjete školsku knjižnicu. Tako je bilo i 
ove godine.

Dana 4. i 16. listopada prvaši su upoznali svoju škol-
sku knjižničarku, naučili pravila ponašanja u knjižnici, dobili 
članske iskaznice, a potom i posudili prve knjige. Razgova-
rali su o tome što se sve u knjižnici može raditi, a neki su se 
i čudili mnoštvu aktivnosti i mogućnostima koje knjižnica 
pruža.   Ipak, kako je glavna uloga knjižnice poticanje 
čitanja, knjižničarka im je pročitala prekrasnu i toplu priču 
Klupa prijateljstva autorice Wendy Meddour koja govori o 
sklapanju novog prijateljstva u školskoj sredini.

Kao podsjetnik na sat proveden u knjižnici učenici su 
na samom kraju izrađivali minijaturnu knjižnicu svoje škole 
s podsjetnikom radnog vremena školske knjižnice kako bi 
u svakom trenutku znali kada je knjižnica otvorena i kada u 
nju mogu doći čitati.

Marina Klarić

toga dana sve vidjeli i čuli. Najveći broj točnih odgovora imala je 
skupina Zagorci koja je zasluženo odnijela pobjedu.

 
Marina Klarić
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KNJIGOLJUPCI

PRIČAJ MI… A JA 
ĆU TE SLUŠATI

NATJECANJE U ČITANJU 
NAGLAS

PRVAŠI U GRADSKOJ KNJIŽNICI

Pričaonicom Pričaj mi… a ja ću te slu-
šati u našoj školskoj knjižnici obilježen je 
početak manifestacije Mjesec hrvatske knjige. 
Manifestacija je to u kojoj sudjeluje mnoštvo 
ustanova, a posebnu pažnju pridaju joj 
knjižare i knjižnice diljem zemlje. Ove godine 
njena pozornost usmjerena je na pripovijeda-
nje s ciljem daljnjeg širenja priča i usmenog 
pripovijedanja.

U navedenoj pričaonici sudjelovali su 17. 
i 18. listopada prvaši kojima su dvije učenice 
naše škole, Lara Ponoš i Lucija Lazinica, ispri-
povijedale dvije hrvatske narodne bajke – Oca 
voli poput soli i Zlatna jabuka.

Učenice su se za navedeno pripovijedanje 
marljivo pripremale kao bi naučile vješto pri-
povijedati bajke za koje do sada ni same ni-
kada nisu čule. I tako… rezultat je urodio plo-
dom. Učenici su ih pozorno slušali te su ih za 
navedeno nagradili velikim pljeskom. Uslijedila 
je izrada veselih prinčeva i princeza koji su ve-
selo pozirali na svojim kraljevskim tronovima.

Marina Klarić

„Čitajte, samo čitajte!” jed-
na je od rečenica koja se sve 
više ponavlja posljednjih godi-
na kako bi se djecu vratilo do-
brom starom čitanju u slobod-
no vrijeme. Roditelji, učitelji te 
posebno knjižničari na promi-
canju čitanja jako puno rade, 
a to se posebno vidi u Mjese-
cu hrvatske knjige koji je, kao 
manifestacija, u potpunosti po-
svećen knjigama i čitanju. Na-
tjecanje u čitanju naglas samo 
je jedna od aktivnosti koju 
knjižničari u Mjesecu hrvatske 
knjige provode po školama, a 
u našoj je školi posebno popu-
larna.

Tako je 7. – 9. listopada u 
našoj školi provedena školska 
razina Natjecanja u čitanju na-
glas na koju su se ukupno pri-
javila 43 učenika. Natjecanje 
je to na kojem učenici poka-
zuju svoju vještinu interpreta-
tivnog čitanja te sposobnost 
zadržavanja pažnje slušatelja 
zanimljivim tekstom primjere-
nim njihovu uzrastu. U mlađoj 
kategoriji pobijedila je tada Ana 
Beata Čonč iz 3. b razreda, a 
u starijoj Frane Bumbak iz 7. 
a razreda. Njihova mentorica, 
školska knjižničarka Marina 
Klarić, pripremala ih je za dalj-
nju razinu kada su predstavljali 
svoju školu na županijskoj ra-

Učenici 1. a razreda 7. studenog 2024. prvi su put 
posjetili Gradsku knjižnicu Juraj Šižgorić. Tom prilikom 
dobili su svoje prve članske iskaznice, čime su postali 
službeni članovi knjižnice.

Gradska knjižnica trenutno prolazi energetsku ob-
novu zgrade, zbog čega se dio knjižnog fonda privre-
meno seli u druge prostore. Knjižničari su učenicima 
objasnili kako se knjige pažljivo spremaju i čuvaju, 
kako bi i dalje bile dostupne kada se radovi završe. 
Bez obzira na privremene promjene, učenici su uživali 
u razgledavanju prostora te nakon toga sudjelovali u 
zanimljivoj radionici posvećenoj lektirnom djelu Ježeva 
kućica  Branka Ćopića. Uz vodstvo knjižničara naučili 
su kako je važno voljeti i cijeniti vlastiti dom te kako 
pravo bogatstvo leži u prijateljstvu i skromnosti.

Osim što su proširili svoje znanje, ovaj posjet bio je 
prilika učenicima da bolje upoznaju knjižnicu kao mje-
sto koje im nudi bogatstvo knjiga i priča. Vjerujemo da 

zini Natjecanja u čitanju naglas koja 
se održala 31. listopada u Gradskoj 
knjižnici Juraj Šižgorić. Oboje su bili 
izvrsni te su zasluženo osvojili visoka 
mjesta, Ana Beata Čonč 2. mjesto u 
mlađoj kategoriji, a Frane Bumbak 1. 
mjesto u starijoj kategoriji. Svojom 
opuštenošću, smiješkom i dobrim či-
tanjem osvojili su srca Povjerenstva, 
ali i drugih koji su ih slušali. Neka im 
ovo bude podsjetnik da ne zapuste 
čitanje već da dobru knjigu uvijek 
imaju pri ruci.

Marina Klarić

će ih posjet knjižnici potaknuti na daljnje istraživanje svijeta knjiga 
te im pomoći da izgrade naviku čitanja.

Željka Jakelić
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BOOKMARK EXCHANGE PROJECT

KNJIŽNIČARI SUDJELOVALI 
U OBILJEŽAVANJU DANA 

GK JURAJ ŠIŽGORIĆ

ŠTO RADI 
KNJIŽNIČAR?

Polaznici izvannastavnih skupina Mali knjižničari i Veliki knjižničari i 
ove su godine razmjenjivali straničnike s učenicima iz drugih zemalja. Na-
vedena aktivnost provedena je unutar Međunarodnog projekta razmjene 
straničnika (Bookmark Exchange Project) koji organizira Međunarodna 
udruga školskih knjižničara. Projekt je to usmjeren na upoznavanje učeni-
ka različitih jezika i kultura kroz razmjenu straničnika.

Ove godine naši su učenici razmjenjivali straničnike sa učenicima iz 
Cherokee Street Elementary School iz SAD-a. Koordinatorice projekta 
partnerskih škola, Karen Deaner i Marina Klarić, putem elektroničke pošte 
razmijenile su digitalne straničnike koje su učenici izradili na obostrano 
zadovoljstvo učenika i njihovih mentorica.

 Marina Klarić

Izvannastavne skupine Mali knjižničari i Veliki knjižni-
čari, u pratnji knjižničarke Marine Klarić, sudjelovale su 
17. veljače u obilježavanju Dana Gradske knjižnice Juraj 
Šižgorić. Iako je u tijeku energetska obnova njihove ma-
tične zgrade, knjižničari sa Dječjeg odjela ugostili su ih 
na Znanstvenom odjelu kako bi im pokazali posao koji oni 
svakodnevno rade.

Na samom početku susreta pogledali su uvodni video 
koji je u malo vremena na zanimljiv način sažeo knjižni-
čarski posao. Iako je učenicima jedan dio knjižničarskog 
posla bio poznat, ovim gostovanjem uvidjeli su koliko se 
njihova školska knjižnica razlikuje od gradske knjižnice, ali 
i po čemu su slične. Njihovo gostovanje nastavilo se radi-
onicom gdje su učenici upisivali knjige u računalo, lijepili 
naljepnice, tražili knjige po policama i na kraju se malo 
zasladili. Kako sami kažu – bilo im je odlično! Ipak, najveću 
pozornost izazvala im je jedna četveronožna knjižničarka, 
psić Chica kojom su učenici bili oduševljeni.

Ovim susretom ostvarena je suradnja dviju različitih 
knjižnica, školske i gradske čija je najvažnija uloga pota-
knuti mlađe čitatelje na veće korištenje knjižničnih usluga. 
Toplim pristupom i otvorenošću knjižničara nadamo se da 
će se to i ostvariti.

Marina Klarić

Danas, 14. svibnja, odgovor na to pitanje potražili su naši 
drugaši u Gradskoj knjižnici Jurja Šižgorića, na privremenoj 
adresi u blizini  naše škole. Tako smo nakon kratke  šetnje 
bili  ugodno primljeni u Znanstveni odjel knjižnice, a oni su 
u suradnji sa Dječjim odjelom za učenike pripremili zanimljiv 
edukativni program. Zanimanje knjižničara su upoznali pred-
stavljanjem knjižničarke i čitanjem tematski vezane slikovni-
ce. Odigrali su kviz o poznavanju knjižnice i izradili straničnike 
koje su sami osmislili.

Zahvalili smo svim susretljivim knjižničarima i najavili novu 
suradnju, a svoju smo priču nastavili druženjem na školskom 
igralištu uz osvježenje i sladoled.

Ivona Abramović
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MEĐUNARODNI PROJEKT ČITANJE NE POZNAJE GRANICE

JA SAM IVANA! ZNAMO LI SE?

LEKTIRU U RUKE, ČITAJMO 
BEZ MUKE 2

Ove godine Katolička osnovna 
škola u Šibeniku se po prvi put uklju-
čila u međunarodni projekt Čitanje ne 
poznaje granice / Branje ne poznaje 
meja. U njemu su sudjelovali učenici 
3. a razreda zajedno s knjižničarkom 
Marinom Klarić. Kao partnersku školu 
dobili su OŠ Okučani iz Okučana i to 
učenike 3. razreda s učiteljicom Rad-
milom Divić Posavac.

Nakon dogovora koordinatorica o 
načinu provođenja projekta učenici 
su se prvo upoznali s posebnostima 
mjesta odakle partnerska škola dola-
zi. Naši su učenici tako radili plakate 
o Okučanima te su saznali ponešto o 
povijesti mjesta, poznatim osoba koje 
su rođene u Okučanima, kulturno – 
povijesnim spomenicima te nemateri-
jalnoj baštini tog kraja.

Uslijedio je odabir djela za čitanje, 

Poznata hrvatska spisateljice Ivana Brlić-Mažuranić rođe-
na je davne 1874. godine. Tim povodom ovogodišnji Mjesec 
hrvatske knjige bio je posvećen 150. godišnjici njena rođenja. 
Kako bi i naša knjižnica obilježila ovu veliku godišnjicu, tijekom 
2024./2025. nastavne godine proveden je cjelogodišnji projekt 
Ja sam Ivana! Znamo li se? u suradnji s učenicima i učiteljicama 
4. b razreda.

Učenici su se tijekom godine upoznali sa životom i djelom 
Ivane Brlić-Mažuranić. Pogledali su kratki film o Ivaninom živo-
tu, crtali njene portrete, čitali djela, a potom izrađivali likove iz 
Regoča i Šume Striborove. Sve naučeno zaokružili su posjetom 
Ogulinu gdje su tijekom trajanja škole u prirodi posjetili Ivaninu 
kuću bajke i ponovili naučeno.

Marina Klarić

Od rujna 2024. do lipnja 2025. godine učenici 3. b razreda s knjižničarkom 
Marinom Klarić i učiteljicama Marinom Klarić i Višnjom Štropin sudjelovali su u 
eTwinning projektu Lektiru u ruke, čitajmo bez muke 2.  Projekt je to kojeg su 
osmislile Patricija Burazin iz OŠ Blage Zadre iz Vukovara i Ivana Smolčić Pađen 
iz OŠ Nikola Tesla iz Rijeke.

Cilj projekta bio je lektiru učiniti zanimljivom, a to se postiglo obradom lek-
tira kroz predložene kreativne zadatke. U projektu se nudilo 17 zanimljivih ak-
tivnosti, a svaka škola trebala je odabrati 6 i uz pomoć njih obraditi lektiru. Na 
taj način odabrane su sljedeće aktivnosti: lektira iz vrećice, izvanredne vijesti, 
kockica pričalica, lektirni ormar, oslikavanje naslovnice i black out poezija. Na-
kon svake aktivnosti tekstovi i fotografije postavljani su na projektnu stranicu 
svoje škole dok je u samoj knjižnici postavljena izložba navedenih radova.

Evaluacija projekta pokazala je kako su učenici uživali u navedenom projek-
tu i kako bi bili voljni nastaviti sudjelovanje i sljedeće godine.

Marina Klarić

a među ponuđenim slovenskim 
djelima za čitanje odabrali su dje-
lo Priče za laku noć autorice Ele 
Peroci. Na dogovorenim susreti-
ma u knjižnici interpretativno su 
se čitale priče te bi svaki dogo-
voreni susret završio kreativnim 
stvaralaštvom. Učenicima su se 
posebno svidjele već im poznata 
priča iz 2. razreda Maca papuča-
rica, Stara kuća br. 3 te Telefon 
koja ih je podsjetila na dobru sta-
ru igru pokvarenog telefona koju 
su potom i zaigrali.

Kako je jedan od ciljeva na-
vedenog projekta poboljšanje či-
tanja, s učenicima se provela ra-
dionica interpretativnog čitanja. 
Čitale su se brojalice i brzalice, 
slušale audiopriče te ukazivalo 
na važnost pravilnog ritma čita-

nja, korištenja interpunkcijskih znakova i into-
nacije.

Online susretom održanim 6. lipnja pre-
zentirali smo jedni drugima što smo radili te 
razgovarali o mogućem nastavku suradnje i 
sljedeće nastavne godine.

Marina Klarić
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USPJEH UČENIČKE 
ZADRUGE „ŠKOLJKA” 

NA DRŽAVNOJ SMOTRI

BERBA MASLINA EKOLOŠKA RADIONICA 
FIGHT FOOD WASTE

U svibnju 2024. godine, ispred katedrale sv. Jakova u 
Šibeniku, učenička zadruga “Školjka” ostvarila je zapažen 
uspjeh na županijskoj smotri učeničkih zadruga, osvojivši 
prvo mjesto za prijavljeni rad “Matematika u 3D svijetu: je-
dan, dva, tri – sada slažeš ti!”. Ova 3D edukativna igra razvi-
jena je u sklopu školskog projekta “Matematika u 3D svijetu”. 
Uz mentorstvo učiteljice Josipe Baljkas Klisović i podršku 
voditeljice zadruge “Školjka”, Milene Mikulandra, učenice 
Tonka Rupić i Petra Vudrag predstavile su rad i ostale proi-
zvode zadruge pred stručnim povjerenstvom, čime su osigu-
rale plasman na državnu smotru učeničkih zadruga.

Državna je smotra održana u Poreču 26. i 27. listopada 
2024. godine. Prvog dana održano je svečano otvaranje, 
nakon čega je uslijedila prva faza predstavljanja radova. 
Smotra nije bila natjecateljskog karaktera, već je omogućila 
sudionicima da u opuštenoj atmosferi razmijene iskustva i 
predstave svoje radove.

Drugog dana, stručno je povjerenstvo obišlo izložbene 
prostore, gdje su učenice uspješno predstavile rad školske 
zadruge. U sklopu izvedbe praktičnog rada, učenice su de-

Ovogodišnje branje maslina odvijalo se u više eta-
pa. U prvim etapama, u prvoj polovici listopada sudje-
lovali su učenici pojedinih izvannastavnih aktivnosti i 
dio djelatnika škole. Pobrane su masline oko i iza škole 
te u neposrednoj blizini ulaza u naš Katolički školski 
centar.

U zadnjem tjednu listopada (28. – 31. listopada) 
imali smo veliku akciju branja maslina u našem masli-
niku. Pod vodstvom našeg barba Marka Rupića među 
beračima maslina našli su se svi učenici i djelatnici 
škole, korisnici i pojedini zaposlenici  susjedne Javne 
ustanove Veteranskog centra kao dio radne terapije, 
duhovnik škole don Gabrijel Jagarinec te djeca i odga-
jateljice DV Blažena Hozana.

Zahvalni Bogu za veliki urod i predivno vrijeme, 
ubrali smo 1.849 kg maslina od kojih smo dobili 175 
kg ulja.

s. Mandica Starčević

U četvrtak, 31. listopada naš školski oratorij bio je za-
nimljivo mjesto okupljanja studenata iz raznih europskih 
zemalja. Iako svi različiti, različitih jezika i kultura, došli su 
s jednim zajedničkim ciljem – u sklopu Erasmus+ projekt 
Young voices-Healthy Choices-Zero Waste posjetili su naše 
Male ekologe. Namjera im je bila osvijestiti ih o sve većem 
problemu nepotrebnoga bacanja hrane. Zajedno su s našim 
učenicima bojili tematske slikovnice i osmišljavali grafite o 
bacanju hrane. Sporazumijevanje nikome nije bilo problem 
– sklopljena su nova poznanstva i pronađene nove simpa-
tije. Ekološka je poruka primljena i širit će se dalje, a naši 
se ekolozi već vesele najavljenoj suradnji i sljedeće godine.

Jelena Floigl

monstrirale prijavljeni rad – 3D edukativnu igru “Matematika 
u 3D svijetu: jedan, dva, tri – sada slažeš ti!”.

Pozornost posjetitelja privukli su i ostali izloženi proizvo-
di, među kojima se istaknulo drveno raspelo izrađeno u su-
radnji sa skupinom “Modelari”, koje smo simbolično uručili 
jednoj od posjetiteljica našeg štanda.

Na svečanom zatvaranju primili smo zahvalnicu za 
uspješnu prezentaciju i sudjelovanje, čime smo zaokruži-
li svoj nastup na smotri. Ponosni smo na postignuća naših 
učenica i zahvaljujemo svima koji su doprinijeli ovom uspje-
hu! 

Josipa Baljkas Klisović
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ŠKOLSKI MEDNI DAN

ČETVRTAŠI POBIJEDILI U KVIZU 

SVJETSKI DAN VODA – OČUVANJE LEDENJAKA

Ekipa četvrtaša Katoličke osnovne škole pobijedila je 19. pro-
sinca 2024. u kvizu znanja o otpadu koji je, u sklopu Adventure, or-
ganizirao Centar za gospodarenje otpadom Bikarac radi povećanja 
vidljivosti projekta gospodarenja otpadom i problema koji još nisu 
riješeni. U kvizu su sudjelovale i ekipe osnovnih škola Tina Ujevića, 
Petra Krešimire IV. i Jurja Šižgorića, dok su se ostale škole oprav-
dale drugim obvezama.

Djeca su sudjelovala u kvizu znanja, ali i natjecala se tko će brže 
razvrstati otpad u kante koje je ustupio Zeleni grad. Znali su što je 
otpad, što znači kad kažemo da otpad nije smeće, što je biootpad i 
kako se zbrinjava, što se može reciklirati, što kompostirati, ali i što 
je opasni otpad jer su ih njihove učiteljice dobro pripremile.

Zbog zavidnog znanja i brzine, svi su i nagrađeni. Dobili su ula-
znice za klizalište na Poljani i nagrade Pulse Arene, najvećeg adre-
nalinskog parka u Dalmaciji.

(izvor: https://sibenskiportal.hr)

Svjetski dan voda koji se obilježava 22. 
ožujka ove je godine za temu imao očuvanje 
ledenjaka, kako bi se naglasila važnost zaštite 
smrznute vode kao resursa ključnog za čovje-
kovu budućnost.

Taj je dan NP Krka obilježio interaktivnom 
edukativnom radionicom Kap za slap, odr-
žanom u trima osnovnim školama: Osnovnoj 
školi Domovinske zahvalnosti Knin, Katoličkoj 
osnovnoj školi Šibenik i Područnoj školi Ra-
slina, obuhvativši na taj način cijeli tok rijeke 
Krke. Na radionici su sudjelovali učenici od 1. 
do 4. razreda.

Sadržaj radionice bio je prilagođen na-
stavnom programu iz predmeta Priroda i 
društvo, a cilj joj je bio osvijestiti najmlađe o 
važnosti očuvanja pitke vode. Učenici su učili 
o vodenom ciklusu, o važnosti rijeke Krke za 
ekosustav i čovjeka i o izazovima koje donose 
klimatske promjene i topljenje ledenjaka.

Poseban naglasak stavljen je na odgovor-
no korištenje vode i mjere za smanjenje nje-
zina zagađenja, kako bismo zajedno doprino-
sili održivu upravljanju tim važnim resursom. 

Istaknuta je i potreba smanjenja emisija stakleničkih plinova, što je jedan od 
glavnih koraka u usporavanju globalnog zatopljenja i sprječavanju gubitka le-
denjaka.

Obilježavanjem Svjetskog dana šuma i Svjetskog dana voda Nacionalni 
park Krka nastoji osvijestiti mlađe generacije o važnosti zaštite prirode i po-
taknuti ih na odgovoran odnos prema okolišu. Ovakve aktivnosti doprinose 
boljem razumijevanju uloge šuma i voda u očuvanju zdravog ekosustava, što 
je preduvjet kvalitetna života i sadašnjih i budućih generacija. 

(prema: https://www.npkrka.hr/hr)

Školski medni dan u našoj je školi obilježen u srijedu,  
11. prosinca 2024. Nacionalni projekt organizira 
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva. Cilj je 
projekta podizanje razine znanja o važnosti meda kao 
sastavnog dijela pravilne i nutritivno povoljnije prehra-
ne, educiranje učenika prvih razreda osnovnih škola o 
važnosti pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proi-
zvodnju i biološku raznolikost te promociju meda lokal-
nih proizvođača. 

Svi su učenici prvih razreda u sklopu ovog progra-
ma na poklon dobili staklenku meda proizvedenoga na 
hrvatskim pčelinjacima i edukativnu slikovnicu Pčelica 
Jelica i medo Edo.   Med koji je dodijeljen učenicima 
zapakiran je u Nacionalnu staklenku za med, a njezina 
uporaba dovodi do prepoznatljivosti proizvoda i različi-
tosti takvih proizvoda na zajedničkom tržištu. Progra-

mom projekta predviđena je promocija hrvatskog pčelarstva kroz 
promociju meda lokalnih proizvođača. Učenici su saznali sve o 
pčelama, pčelinjaku te kako med nastaje. Uz poučnu prezentaciju 
i prigodne radionice uzbudljivo su čekali podijeliti med sa svojim 
ukućanima.

Krešimir Periša
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EKO KUTAK

ISTRAŽIVANJE O PREHRAMBENIM NAVIKAMA 
UČENIKA TREĆIH I ČETVRTIH RAZREDA

Učiteljica Antonija Mamužić provela je tijekom drugog 
polugodišta 2024./2025. nastavne godine istraživanje na 
temu  Prehrambene navike učenika trećih i četvrtih razreda 
Katoličke osnovne škole u Šibeniku. Anketirano je ukupno 79 
učenika.

Prehrambene navike koje djeca usvajaju u ranom dje-
tinjstvu imaju dugotrajan utjecaj na njihovo zdravlje, razvoj 

SVJETSKI DAN VODA 2025.
U povodu Svjetskog dana voda, koji se svake godine 

obilježava 22. ožujka, učenici petih razreda pokazali su 
svoju kreativnost i znatiželju izrađujući edukativne plakate 
i izvodeći zanimljive pokuse vezane uz vodu.

U školskim učionicama vladala je radna i vesela atmos-
fera dok su učenici marljivo prezentirali plakate s poru-
kama o važnosti očuvanja vode i njezinoj ulozi u svakod-
nevnom životu. Osim umjetničkog izražavanja, učenici su 
se okušali i u ulozi malih znanstvenika. Kroz jednostavne 
pokuse istraživali su svojstva vode, poput kapilarnosti, po-
vršinske napetosti vode i otapanja tvari. Pokusi su bili i 

i opću dobrobit. Zdrava prehrana doprinosi pravilnom 
rastu, mentalnoj koncentraciji i jačanju imunološkog su-
stava.

Prehrana također ima značajan utjecaj na sposobnost 
učenja kod djece. Pravilna i uravnotežena prehrana može 
poboljšati koncentraciju, pamćenje i mentalnu energiju, 
dok nezdrava prehrana može dovesti do umora, smanje-
ne pažnje i slabijih rezultata kod učenja.

Nakon provedene ankete može se zaključiti kako uče-
nici uglavnom imaju razvijenu svijest o važnosti pravilne 
prehrane za zdravlje, koncentraciju i opće dobro stanje. 
Velika većina smatra da zdravlje ovisi o prehrambenim 
navikama, većina učenika redovito je fizički aktivno, što 
dodatno potvrđuje pozitivan stav prema zdravom načinu 
života.

Prehrambene navike većine učenika su zadovoljava-
juće, s izraženim znanjem i pozitivnim stavovima prema 
zdravlju i prehrani, određeni aspekti – poput česte kon-
zumacije slatkiša i pekarskih proizvoda te slabije osvi-
ještenosti o utjecaju prehrane na mentalne sposobnosti 
– pokazuju potrebu za daljnjom edukacijom. Sustavnim 
radom u školi i obitelji moguće je dodatno ojačati zdrave 
navike i dugoročno unaprijediti zdravlje djece.

Antonija Mamužić

edukativni i zabavni, a mnogi učenici su s oduševljenjem 
sudjelovali.

Ova aktivnost bila je dio školskog programa obilježa-
vanja važnih ekoloških datuma te je još jednom pokazala 
kako obrazovanje o zaštiti okoliša može biti zanimljivo i 
inspirativno, osobito kada učenici aktivno sudjeluju.

Svjetski dan voda 2025. tako je u našoj školi protekao 
u znaku kreativnosti, znanja i ekološke svijesti – vrijednosti 
koje želimo prenositi i njegovati svaki dan.

Ema Kolovrat
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EKO KUTAK

DAN 
PLANETA 
ZEMLJE

ŽUPANIJSKA SMOTRA 
UČENIČKIH ZADRUGA 
ŠIBENSKO-KNINSKE 

ŽUPANIJE
Dana 22. travnja 2025. učenici 

petih razreda naše škole obilježili su 
Dan planeta Zemlje nizom edukativ-
nih i kreativnih aktivnosti, tijekom 
kojih su promišljali o svom utjecaju 
na okoliš te važnosti njegovog oču-
vanja.

U sklopu radionica, učenici su 
izrađivali vlastiti ekološki otisak, pro-
mišljajući o svojim svakodnevnim na-
vikama – koliko vode troše, kako do-
laze u školu, koliko plastike koriste. 
Tako su na zanimljiv i slikovit način 
osvijestili si kako kao pojedinci mogu 
pridonijeti zaštiti okoliša. Na radio-
nici izrade stripova na temu očuva-
nja okoliša i recikliranja osmislili su 
i prikazali različite ekološke izazove 
i rješenja, šaljući snažne poruke o 
važnosti odgovornog ponašanja pre-
ma prirodi.

Dan planeta Zemlje bio je odlič-
na prilika da se učenici petih razre-
da izraze kroz kreativnost, uče kroz 
iskustvo i razvijaju svijest o važnosti 
zaštite našeg planeta. Poruka koju 
su poslali je jasna – promjene poči-
nju od nas samih!

Ema Kolovrat

Županijska smotra učeničkih zadruga Šibensko-kninske županije održana 
je 28. svibnja 2025. godine ispred katedrale sv. Jakova u Šibeniku. Sudjelovalo 
je pet učeničkih zadruga; UZ Šibensko blago iz Centra za odgoj i obrazovanje 
Šubićevac, UZ Maslina iz OŠ Primošten, UZ Krtol iz OŠ Rogoznica, UZ Školjka iz 
Katoličke osnovne škole u Šibeniku i UZ Bovulice iz OŠ Meterize.

Voditeljica podružnice HSUZ-a  Učeničko zadrugarstvo  Šibensko-kninske 
županije Milena Mikulandra pozdravila je sve prisutne i zahvalila svima koji su 
podržali organizaciju ove manifestacije: Upravi grada Šibenika, Županiji, Re-
storanu Atrium i školi domaćinu Katoličkoj osnovnoj školi.

Učeničke zadruge utkane u osnovne i srednje škole i Centre za odgoj i ob-
razovanje kroz skupine koje vode mentori okupljaju učenike te bitno pridonose 
njihovom razvoju na putu formacije u mlade ljude i poduzetnike. Svatko od nas 
posjeduje određene vještine, znanja i sposobnosti, kojima obogaćuje i sebe i 
zajednicu i on sam sa time nešto poduzima, prezentira ih. Učeničke zadruge 
se upravo time bave, kako ideju pretvoriti u proizvod i kako taj isti proizvod 
prodati, te kako naći idealnu ravnotežu između ideje i potrebe tržišta.

Ravnateljica škole domaćina s. Mandica Starčević također je pozdravila 
sve prisutne i podržala i istaknula ulogu učeničkih zadruga i rada koji se odvija 
unutar njih kroz razvijanje učeničkih talenata. Nakon točke Plesne skupine 
Sjene pod voditeljskom palicom Ivane Gović, recitacija učenice Olivije Škugor 
i Matee Vice Ivas  pod mentorstvom učiteljice Ines Baljkas Nakić i nastupa 
ritmičke skupine učiteljice Ivone Abramović, ravnateljica Katoličke osnovne 
škole je ovogodišnju smotru proglasila otvorenom. Učenici su prezentirali svoj 
rad, opisivali su proces izrade, odgovarali znatiželjnim prolaznicima, proda-
vali svoje proizvode, stjecali su nova poznanstva i iskustvo korisno za razvoj 
djece i mladih. Povjerenstvo koje su sačinjavali Milena Mikulandra, Katolička 
osnovna škola, Ivana Jurica, OŠ Meterize, Marijana Nikolić, Srednja strukovna 
škola, Maja Ercegović, OŠ Rogoznica, Miljenka Bujas, OŠ Fausta Vrančića, po 
najvišem broju bodova odlučilo se za ovogodišnjeg pobjednika; UZ Bovulice iz 
OŠ Meterize.

U programu svečanog zatvaranja smotre nastupili su učenici Katoličke 
osnovne škole, Marta Šola je izvela skladbu na flauti, Andrija Cukrov na violini, 
a učenica Marta Marija Slavica otpjevala je pjesmu u pratnji učenika Mateja 
Šuperbe. Čestitamo pobjednicima i svim sudionicima ovogodišnje smotre!

(prema:)  fb Podružnica Šibensko-kninska Hsuz
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NATJECANJA

SIGURNOST DJECE U PROMETU

REZULTATI NATJEČAJA SVETOM MIHOVILU 
USUSRET 2024.

Svatko od nas svakodnevno je sudionik cestovnog prometa, bilo kao vo-
zač, putnik, biciklist, pješak… Isto tako, svjedoci smo velikog broja prometnih 
nesreća u cestovnom prometu. Kako bi povećali svijest o važnosti odgovor-
nog ponašanja u prometu, kako odraslih tako i djece,  MUP RH provodi razne 
akcije edukativnog i preventivnog sadržaja.

Tako su 21. listopada, upravo na Nacionalni dan sigurnosti cestovnog pro-
meta, na Trgu Pavla Šubića u Šibeniku organizirali natjecanje u spretnosti vo-
žnje bicikla za učenike petih razreda. U provedbi natjecanja sudjelovali su PU 
šibensko-kninska, Društvo pedagoga tehničke kulture i Top Sport Bike Shop. 
Na zanimljivom, ali složenom biciklističkom poligonu sudjelovalo je 28 dječaka 
i 24 djevojčice.

Da to ne bi prošlo bez naše škole pobrinuli su se Ema Svračak, Mirta Vu-
kšić, Luka Vrdoljak i Emanuel Šuperba te prikazali iznimne vještine u vožnji 
bicikla. Pri tome je Luka Vrdoljak odvozio poligon bez iti jedne pogreške.

Mladen Šunjara

U suradnji Katoličke osnovne škole i Katehet-
skog ureda Šibenske biskupije, i ove je godine 
organiziran natječaj dječjeg stvaralaštva Svetom 
Mihovilu ususret 2024. Cilj natječaja bio je proširi-
vanje spoznaja o vjerskoj, kulturnoj i duhovnoj ba-
štini Grada i Biskupije. Naši su se najmlađi u obilje-
žavanje uključili, između ostalog, i svojim likovnim 
i literarnim stvaralaštvom.

Na natječaj je pristiglo 100-tinjak radova iz: DV 
Maslina – Tribunj, DV Smilje – Ciciban, DV Šiben-
ska maslina – Vidici, DV Žižula – Njivice, DV Žižula 
– Mandalina, DV Žižula – Ražine, DV Skradin, DV 
Sunce – Šibenik, DV Blažena Hozana, DV Brat Sun-
ce, OŠ Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš – 
PŠ Drinovci, OŠ Brodarica, OŠ Braće Radića Bra-
čević – PŠ Ogorje, OŠ Ivan Duknović Marina – PŠ 

Blizna, OŠ Petra Krešimira IV, OŠ Vrpolje, PŠ Perković, OŠ Rogoznica i 
Katolička osnovna škola.

 	 Prosudbeno povjerenstvo koje su činili Ivana Milišić, učiteljica 
Hrvatskog jezika i Marita Županović, učiteljica Hrvatskog jezika u kate-
goriji literarnih radova nagradilo je:

Laru Kalpić i Miju Grubišić, OŠ Brodarica, mentorica: Rosanda Vu-
kičević

Prosudbeno povjerenstvo za likovne radove u sastavu: Franka 
Lapić, učiteljica razredne nastave, Marina Klarić, učiteljica razredne 
nastave i knjižničarka,  Martina Kolovrat, učiteljica razredne nastave i 
Informatike te Mladen Šunjara, učitelj Tehničke kulture, pažljivo je tra-
žilo, vagalo i vrednovalo radove dječjih prstiće i najboljima proglasilo:

u kategoriji pojedinačnih radova polaznika dječjih vrtića:
Ena Lakoš, DV Šibenska maslina – DV Vidici, mentorice: I. Zoričić, 

I. Bolješić i J. Jajaš
 
u kategoriji grupnih radova polaznika dječjih vrtića:
odgojno-obrazovna skupina ‘’Šipak’’, DV Žižula, mentorice: Marta 

Malenica i Tonka Mrdeža
 
u kategoriji pojedinačnih radova učenika razredne nastave:
Sara Milić, Katolička osnovna škola, mentorice: Antonija Mamužić 

i Katarina Pilipac

u kategoriji grupnih radova učenika osnovne škole:
Luka, Mihael, Gabrijel, Mislav i Niko, Katolička osnovna škola, 

mentorica: s. Barbra Čavlina

u kategoriji pojedinačnih radova učenika predmetne nastave:
Lucia Malenica, OŠ Antuna Mihanovića Petropoljskog – PŠ Drinov-

ci, mentor: Ante Nimac
 
 	 Nagrade i priznanja nagrađenim učenicima bit će dodijeljeni 

u petak 27. rujna 2024. u 10 sati u katedrali sv. Jakova, tijekom mani-
festacije Mali Mihovil. Svi radovi bit će izloženi u predvorju Katoličke 
osnovne škole od 27. rujna do 11. listopada.

  
s. Renata Azinović 
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MEĐUNARODNO NATJECANJE DABAR 2024.

JR. NBA LIGA CROATIA

SUDOKU – REGIONALNO NATJECANJE

U tjednu od 11. do 15. stude-
nog 2024. učenici naše škole su-
djelovali su na međunarodnom 
natjecanju Dabar. Natjecanje se 
održalo u informatičkoj učionici 
pod stručnim vodstvom učitelji-
ca informatike Martine Kolovrat 
i Josipe Baljkas Klisović, koje su 
učenike hrabrile i vodile kroz pri-
premu i natjecateljske izazove.

Na natjecanju su sudjelovali 
učenici od 1. do 8. razreda, po-
dijeljeni u četiri kategorije: Mi-
kroDabar, MiliDabar, KiloDabar i 
MegaDabar. Natjecanje je uklju-
čivalo ukupno 12 zanimljivih za-
dataka koje su učenici rješavali 
u ograničenom vremenu, a za-
datci su se temeljili na stvarnim 
izazovima. Reakcije učenika bile 
su raznolike – od onih koji su ih 

Hrvatski košarkaški savez organizirao je ove 
godine treću sezonu Jr. NBA Croatia za učenike 
1. – 4. razreda osnovnih škola. Prvi put smo se 
uključili u ovo natjecanje.  U nedjelju, 24. stude-
nog u OŠ Meterize odigrane su kvalifikacije na 
županijskoj razini. Sudjelovale su ekipe iz sedam 
osnovnih škola. U ekipi naše škole bili su učenici 
3. – 4. razreda: Josip Slavica, Ana Lapić, Mar-
ta Vrdoljak, Matija Labor, Ema Bačelić, Sophia 
Egemen, Loreta Čolak,  Toma Batinica, Ivor Mi-
lić, Jerko Rupić, Ivan Maričić i Jakov Dujček pod 
mentorstvom učitelja Ive Labora. Ekipa naše 
škole osvojila je 2. mjesto!  Čestitamo im na po-
sebnom uspjehu!

s. Mandica Starčević

Sudoku natjecanje najveći je projekt Hrvatske Mense čija provedba traje tije-
kom čitave godine, u okviru kojega se svake godine natječe od 5.000 do 10.000 
učenika (300 – 500 škola).

Hrvatska Mensa i Enigmatski klub Božidar Vranicki u suradnji s Agencijom za 
odgoj i obrazovanje organiziraju Sudoku prvenstvo Hrvatske za osnovne i sred-
nje škole. U najvećem sudoku natjecanju na ovim prostorima učenici se natječu 
u tri uzrasne skupine: Bistrići (od 1. do 4. razreda osnovne škole), Kadeti (viši 
razredi osnovne škole) te Juniori (srednjoškolci).

Nakon uspješnog školskog natjecanja u kategoriji Kadeti našu školu pred-
stavljali su Duje Plenča (6. a) i Frane Bumbak (7. a) pod mentorstvom Josipe 
Baljkas Klisović i Martine Kolovrat, učiteljica Informatike. Ove godine regionalno 
Sudoku natjecanje organizirano je 25. studenog u OŠ Vodice, a kao i uvijek cilj 
je bio poticanje logičkog razmišljanja, koncentracije i brzine kod učenika.

Održavanje ovakvih natjecanja važan je dio školskog programa jer motivira 
učenike da se suočavaju s intelektualnim izazovima te ih priprema za daljnje 
uspjehe u školi i životu. Učenicima čestitamo na postignutim rezultatima i za-
hvaljujemo na uloženom trudu.

Martina Kolovrat

ocijenili lakima do onih koji su 
smatrali da su vrlo zahtjevni.

Posebno čestitamo učenici-
ma koji su ostvarili odlične rezul-
tate i ušli među 10 % najboljih 
u svojoj kategoriji. Natjecanje 
Dabar, koje se provodi u više od 
60 zemalja, promovira važnost 
računalnog razmišljanja i razvoj 
informatičkih vještina ne samo 
među učenicima, već i među 
učiteljima i širom zajednicom. 
Hrvatska je dio ovog globalnog 
projekta od 2016. godine, a sva-
ke godine bilježi sve veći broj 
sudionika.Čestitamo svim sudi-
onicima na trudu i uspjehu!

Veselimo se budućim izazo-
vima i novim natjecanjima.

Josipa Baljkas Klisović
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PUB KVIZ CONOSCI L’ITALIA? BRONČANE 
U STOLNOM 

TENISU

MATEMATIKA U 3D SVIJETU: JEDAN, DVA, TRI 
– SADA SLAŽEŠ TI!

Treći pub kviz o poznavanju Italije 
i talijanske kulture za učenike osnov-
nih i srednjih škola koji uče talijanski 
jezik održan je 29. studenog 2024. 
godine na tvrđavi sv. Ivana u orga-
nizaciji Kolinde Gabrilo, voditeljice 
Stručnog vijeća učitelja i nastavnika 
Talijanskog jezika Šibensko-kninske 
županije.

Na kvizu se natjecalo devetnaest 
ekipa osnovnih i srednjih škola sa-
stavljenih od četiri učenika. Kviz se 
sastojao od četiri dijela, a svaki dio 
testirao je specifične aspekte pozna-
vanja Italije.

U kategoriji osnovnih škola prvo 
mjesto  osvojila je ekipa Osnovne 
škole Jurja Šižgorića (voditeljice Iva-
na Dujić i Ana Vučak), drugo mje-
sto pripalo je ekipi Katoličke osnovne 

Županijsko natjecanje u stolnom 
tenisu za učenike i učenice osnovnih škola 
održano je 2. prosinca u OŠ Meterize. 
Naša je škola nastupila u konkurenciji 
učenika i učenica.

Učenici su zauzeli četvrto mjesto, Ja-
kov Marasović (8. a), Duje Slavica (8. a), 
Matej Šuperba (8. a) i Ante Burić (7. a). 
Učenice su osvojile treće mjesto, Lolla 
Chiara Živković (7. a), Tea Bandalović (7. 
a) i Elizabeta Bulat (8. b). Bravo naši!

Ive Labor

U našoj je školi, u utorak, 14. siječnja, održano drugu godinu zaredom na-
tjecanje u slaganju 3D edukativne igre Matematika u 3D svijetu: jedan, dva, tri – 
sada slažeš ti!. Natjecanje je održano u povodu Svjetskog dana logike, čime smo 
na poseban način obilježili ovaj važan dan za promicanje logičkog razmišljanja 
i analize.

Ovaj projekt, koji je nastao kao dio izvannastavne aktivnosti “3D svijet” pod 
vodstvom učiteljice Informatike Josipe Baljkas Klisović, već drugu godinu zare-
dom uključuje učenike i djelatnike škole u izazovnu igru koja spaja logiku, ko-
ordinaciju i kreativnost. Uz podršku učiteljice Matematike Jelene Škugor, ovo-
godišnje natjecanje donijelo je dodatnu razinu organizacije i uspjeha. Posebnu 
pohvalu zaslužila je učenica Lolla Chiara Živković, čiji je trud i angažman od 
početka do kraja natjecanja bio ključan za glatku provedbu ovog događaja.

Na natjecanju je sudjelovalo 207 učenika i djelatnika škole. Atmosfera u 
predvorju škole bila je ispunjena uzbuđenjem, smijehom i timskim duhom. Po-
bjednici su proglašeni u srijedu, 15. siječnja, tijekom velikog odmora, kada su 
najuspješniji natjecatelji nagrađeni i pohvaljeni za svoj trud i rezultate.

Među natjecateljima ove godine istaknula se Magdalena Begura iz 4. a ra-
zreda, koja je ostvarila najbrže vrijeme od 53 sekunde. Drugo mjesto osvojio je 
Lucian Paškov iz 4. b razreda, dok je treće mjesto pripalo Petri Dželalija iz 2. b 
razreda. 

Posebna zahvala upućuje se svim sudionicima, organizatorima i navijačima, 
koji su svojim entuzijazmom i podrškom stvorili nezaboravan događaj. Čestitamo 
svim pobjednicima i sudionicima te se veselimo idućem izdanju ovog natjecanja!

Josipa Baljkas Klisović

škole (voditeljica Marita Županović) i 
treće mjesto zauzela je ekipa Osnov-
ne škole Jurja Dalmatinca (voditelji-
ca Ana Sunara).

U kategoriji srednjih škola prvo 
mjesto  osvojila je ekipa Ekonomske 
škole (voditeljica Zrinka Brkić), dru-
go mjesto pripalo je ekipi Turističko-
ugostiteljske škole (voditeljica Višnja 
Juras), a treće mjesto zauzela je eki-
pa Gimnazije Antuna Vrančića (vodi-
teljica Franka Maričić Bujas).

Ovaj uspješan događaj još jed-
nom je pokazao koliko su mladi zain-
teresirani za talijanski jezik i kulturu, 
a tvrđava svetog Ivana poslužila je 
kao savršena pozornica za druženje, 
učenje i slavljenje talijanske baštine.

Kolinda Gabrilo

Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne školestr. 54



Zaveslaj - Godišnjak Katoličke osnovne škole str. 55str. 55

			

NATJECANJA

TREĆE KOLO CROATIAN 
MAKERS LIGE

BRONČANI U ODBOJCI

DAN SPORTA U 
ŠIBENIKU

Croatian Makers liga je dio projekta Croatian Makers koji je 2014. 
godine pokrenuo Institut za razvoj i inovativnost mladih (IRIM). Cilj lige 
je omogućiti široko uključivanje robotike, automatike i programiranja 
u edukaciju u osnovnoškolskom uzrastu.

U Croatian Makers ligu  uključeno je više od 600 škola, knjižni-
ca, udruga i drugih edukativnih ustanova u Hrvatskoj te preko 12000 
učenika i učenica. Naša škola sudjeluje od samog početka, pa tako i 
ove godine. Nakon dva online kola u kojem su sudjelovali svi učenici 
izvannastavne aktivnosti Robotika, došlo je vrijeme za treće kolo koje 
se održalo uživo.

Na njemu su 13. veljače u OŠ Jurja Šižgorića sudjelovali učenici 
Roko Musić i Frane Bumbak. Učenici su pomoću programa Mind pro-
gramirali robota da izvrši postavljene zadatke. Naši učenici pokazali 

Na Županijskom natjecanju u odbojci za učenike osmih 
razreda, koje se održalo 20. veljače 2025. u OŠ Meterize, 
učenici Katoličke osnovne škole osvojili su 3. mjesto.

Za našu školu igrali su: Matej Šuperba (8. a), Jakov Ma-
rasović (8. a), Mate Jakelić (8. a), August Lambaša (8. b), 
Antonio Jozić (8. b), Marko Maričić (8. b), Alen Božikov (8. 
b) i Duje Gulin (8. b).

Čestitamo učenicima na izvrsnom rezultatu.

Ive Labor

Dvorana Osnovne škole Meterize u Šibeniku okupila je 
djecu iz OŠ Vodice, OŠ Tin Ujević, OŠ Primošten, OŠ Pe-
tra Krešimira IV., Katoličke osnovne škole, OŠ Brodarica te 
učenike škole domaćina i tako postala središte sportsko-
edukativnog Telemach Dana sporta. Djeca su se natjecala u 
graničaru i atletici, a najspretnije ekipe i najbrži trkači izborili 
su plasman na Državnu završnicu Plazma Sportskih igara 
mladih koja će se krajem srpnja održati u Rijeci.

 	 Podršku mladim sportašima dali su i tajnik Zajedni-
ce spotova grada Šibenika Dario Kulušić te David Burburan, 
direktor natjecanja Plazma Sportskih igara mladih. 

Svečani program Dana sporta započeo je paljenjem ba-
klje koji su donijeli mladi sportaši predvođeni Antoniom Pet-

su znanje i vještine, uspješno savladali zadatke i 
usput se dobro zabavili.

Mladen Šunjara

kovićem, vaterpolistom Solarisa.
Natjecanja u utrci na 60 metara i graničaru održala su se 

u dvije kategorije: 2014. godište i mlađi te 2016. godište i mla-
đi. Kao posebno popularna disciplina istaknuo se graničar, koji 
kroz natjecanje miješanih ekipa, dječaka i djevojčica, potiče na 
druženje i inkluziju. Uz brojne zabavne aktivnosti na terenima 
djeca su se odlično zabavila i na EON kids korneru, ali su se i 
educirala o pružanju prve pomoći koju su održali predstavnici 
Crvenog križa grada Šibenika. Igor Duić, direktor Korporativ-
nih komunikacija Telemacha, izjavio je kako su ponosni partner 
Sportskih igara mladih jer sport potiče zdrave životne navike, 
gradi karakter, razvija timski duh i socijalne vještine te uči važ-
nim vrijednostima poput upornosti i međusobnog uvažavanja.

Najspretnije ekipe u graničaru, Primošten i Vukovi, te najbr-
ži u atletici Ivan Ercegović, Mateo Skelin, Marija Radman i Ana 
Radišić, putovat će krajem srpnja na Državnu završnicu Plazma 
Sportskih igara mladih, a medalje im je podijelio koordinator 
današnjeg eventa Ivica Teskera.

Sportske igre mladih promoviraju toleranciju na sportskim 
terenima te fair play navijanje, a posebnom nagradom u Šibe-
niku nagrađena je navijačka skupina Gromovi.

Plazma Sportske igre mladih, najveća su sportska ama-
terska manifestacija u Europi, pružaju djeci da se potpuno 
besplatno natječu u 10 sportskih disciplina (Coca-Cola Cup, 
Tommy turnir u malom nogometu, Kinder Joy of moving turnir 
u uličnoj košarci, HEP turnir u rukometu, Paket24 cup u teni-
su, stolnom tenisu, odbojci, odbojci na pijesku, FIDE turniru u 
šahu, graničaru i atletici). U 29. sezoni Plazma Sportskih iga-
ra mladih samo u Hrvatskoj okupit će više od 115.000 djece i 
mladih.

(prema: https://www.sibenik.in/ostali_sportovi/ekipe-
primosten-i-vukovi-predstavljat-ce-sibensko-kninsku-zu-

paniju-na-drzavnoj-zavrsnici-sportskih-igara-mladih)
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LIKOVNI NATJEČAJ 
¨TRAGOVI SV. JOSIPA¨

LIKOVNO-LITERERANI NATJEČAJ 
MAČKE

U programu obilježavanja Dana Ka-
toličke osnovne škole 12. ožujka 2025. 
održan je likovni natječaj ¨Tragovi sv. 
Josipa .̈ Likovni natječaj ima za cilj upo-
znati učenike sa životom i prisutnošću 
tihog i jednostavnog sveca, sv. Josipa 
u Svetome Pismu, te odabrane motive 
prikazati određenim likovnim tehnika-
ma, kao i obilježavanje dana Katoličke 
osnovne škole u Šibeniku, odnosno sv. 
Josipa kao njenog zaštitnika.

Sveti Josip je bio tesar iz Nazare-
ta, poočim Isusa Krista i zaručnik i muž 
Djevice Marije. 

Sveti Josip se u Svetom pismu spo-
minje 19 puta, u sva četiri Evanđelja; po 
Mateju, po Luki, po Marku i po Ivanu;

– spominje se kao pravednik, zaruč-
nik i muž Marijin, potomak kralja Davi-
da,

– Josip koji je saznao da je Marija 
trudna htio ju je otpustiti, kako je ne bi 
javno izvrgnuo sramoti. Ali mu se u snu 
javi anđeo Gospodnji i reče mu: “Josi-
pe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi 
Mariju, svoju ženu, jer što je u njoj zače-
to, od Duha je Svetoga”,

– Josipu u snu se javlja anđeo Gos-
podnji i govori mu: “Ustani, uzmi dijete 
i njegovu majku i bježi u Egipat”. Herod 
je tada pobio nevinu dječicu, svu muš-
ku djecu mlađu od dvije godine,

– Kada je Herod umro anđeo Gos-
podnji se opet javlja Josipu u snu i daje 
mu naputak da povede Isusa i Mariju i 
nastani se u Nazaret i tako se trebala 
ispuniti riječ proroka: “Zvat će se Na-
zarećanin”,

– Josip s trudnom Marijom dolazi u 
Betlehem na popis stanovnika,

– Josip i Marija donose Isusa u hram 
nakon 40 dana da ga prikažu Gospo-
dinu i prinose žrtvu, dvije grlice i dvije 
golubice. Susreću starca Šimuna i sta-
ricu proročicu Anu, koji ih blagoslivljaju

– Josip i Marija traže dvanaestogo-
dišnjeg Isusa, koji je otišao u hram pro-
povijedati i nalaze ga.

Učenici su birali jedan od motiva iz 
života sv. Josipa i slobodnim odabirom 
likovne tehnike likovno su interpretirali 
isti. Na likovnom natječaju su sudjelo-
vali učenici razredne i predmetne na-
stave, te je u predvorju škole 19. ožujka 

2025. otvorena izložba na kojoj su izloženi 
svi likovni radovi, a najuspješniji su i na-
građeni:

Lorena Vunić, 7.b
Petra Fržop, 6.b
Lovre Vuković, 2.a
Sara Milić, 4.b
Filip Vukičević, 6.b

 Milena Mikulandra

Ku l tu rno-umjetn i č -
ko društvo Koralj Zlarin i 
Gradska knjižnica Juraj 
Šižgorić Šibenik, u suor-
ganizaciji s Hrvatskim cen-
trom koralja Zlarin raspisali 
su i ove godine likovni i 
literarni natječaj za učeni-
ke osnovnih škola Šiben-
sko-kninske županije na 
temu Mačke.   Natječaj je 
inspiriran djelom za dje-
cu Mačak Džingiskan i Miki 
Trasi Vesne Parun  koje go-
vori o dva mačka okoćena 
jednog davnog  ljeta na rtu 
Bućini na otoku Zlarinu. 
Svečano proglašenje po-
bjednika bilo je 9. travnja 
na 103. obljetnicu rođenja 
Vesne Parun u Hrvatskom 
centru koralja Zlarin. Među 

nagrađenima su i naši učenici:
Filip Šunjerga, (4. b) u ka-

tegoriji pojedinačnih likovnih 
radova; mentorice: Antonija 
Mamužić i Katarina Pilipac

Josipa Malenica, Marijeta 
Budinčević, Cvita Lapić, Gre-
ta Mrčela, Marta Koloper, Pia 
Nakić, Maša Brajković, učenici 
4. a razreda, u kategoriji serije 
radova; mentorice: Marina Ju-
rin i Ivana Labor

Filip Šunjerga i Lucian Paš-
kov, učenici 4. b razreda, u 
kategoriji literarnih radova; 
mentorice: Antonija Mamužić i 
Katarina Pilipac. 

Čestitamo nagrađenim 
učenicima i njihovim 
mentoricama!

Katarina Pilipac
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DRŽAVNO NATJECANJE IZ INFORMATIKE

MAT LIGA PUB KVIZ ENGLISH EVERYWHERE

Od 8. do 11. travnja u Vodicama 
je održano  Državno natjecanje iz In-
formatike, prestižno događanje koje 
okuplja najbolje mlade informatičare iz 
cijele Hrvatske.

Nakon provedenih školskih i žu-
panijskih razina natjecanja, pravo su-
djelovanja na državnoj razini izborilo 
je 213 učenika osnovnih i srednjih ško-
la. Natjecatelji su se natjecali u sljede-
ćim kategorijama:

Logo
Primjena algoritama
Digitalne kompetencije
Osnove informatike
Razvoj softvera
Organizatori natjecanja su  Mini-

starstvo znanosti, obrazovanja i mla-
dih,  Agencija za odgoj i obrazova-
nje te Hrvatski savez informatičara.

Hrvatski savez informatičara imao 
je ključnu ulogu u tehničkoj provedbi 
natjecanja – od organizacije računal-
ne opreme i mrežne infrastrukture do 
evaluacije zadataka. U tome su su-
djelovali njihovi najiskusniji suradnici, 
među kojima su bivši natjecatelji, pri-
znati mentori i profesori iz područja 

Po četvero učenika 5. i 6. razreda su-
djelovalo je na natjecanju MAT liga kroz 
nastavnu godinu 2024./2025. Riječ je o 
ekipnom matematičkom natjecanju uče-
nika osnovnih i srednjih škola Republike 
Hrvatske koje je ove godine okupilo 436 
škola. 

Natjecanje MAT liga nastalo je sa že-
ljom za popularizacijom matematike, ve-
ćom motivacijom učenika i njihovih men-
tora te poticanjem zajedništva i timskog 
rada. Natjecanje se provelo kroz četiri kola 
koja su se održala 8. listopada, 3. prosin-
ca, 4. veljače i 15. travnja.

Ekipa se sastoji od dvaju članova  iste 
generacije iz iste škole. Članovi ekipa su 
Duje Plenča i Luka Vudrag (6. a), Marta 
Šola i Filip Vukičević (6. b), Ante Bandalo-
vić i Natalija Banovac (5. a) te Marko Dže-
lalija i David Vrkić (5. a). Ukupni rezultati 
šestaša su 72. i 76. mjesto u konkurenciji 
od 623 ekipe. Petaši su postigli 111. i 235. 
mjesto od ukupno 719 parova.

Pohvala za znanje, upornost i timski 
rad!

Jelena Škugor

Povodom Svjetskog dana engleskog jezika 23. travnja 2025. godine na 
tvrđavi sv. Ivana održan je pub kviz pod nazivom English everywhere. Kviz 
je bio posvećen poznavanju kulture i civilizacije država engleskog govornog 
područja, a organizirala ga je učiteljica Engleskog jezika Dragana Bura.

Na ovom zanimljivom i edukativnom događanju sudjelovalo je ukupno 
devet ekipa iz pet osnovnih škola iz županije: Katolička osnovna škola, OŠ 
Murterski škoji, OŠ Brodarica, OŠ Fausta Vrančića i OŠ Petra Krešimira IV.

Učenice naše škole Nika Ninić, Tonka Rupić i Ema Parač, te Petra Vu-
drag, Petra Paškov i Nika Šparada pokazale su zavidno znanje i timski duh 
osvojivši prvo i drugo mjesto na kvizu. Treće mjesto pripalo je učenicima 
OŠ Murterski škoji.

Za svoj uspjeh svi sudionici nagrađeni su raznovrsnim nagradama, a 
natjecanje je prošlo u veselom i poticajnom ozračju, dodatno obogaćeno 
impresivnom lokacijom tvrđave sv. Ivana.

Čestitamo svim sudionicima, a posebno našim učenicama na izvrsnom 
uspjehu i promociji znanja engleskog jezika i kulture!

Dragana Bura

informatike i programiranja.
Državno natjecanje iz informatike ne samo da promiče izvrsnost u STEM po-

dručju, već i potiče učenike na daljnji razvoj digitalnih i logičkih vještina koje su 
ključne za budućnost. Ponosno ističemo da su našu školu i županiju predstavljala 
dva učenika pod mentorstvom učiteljice Martine Kolovrat:

Roko Vito Oharek u kategoriji Digitalne kompetencije 5,
Luka Vudrag u kategoriji Digitalne kompetencije 6.
Čestitamo učenicima na ovom velikom uspjehu!  Njihovo sudjelovanje na 

državnoj razini dokaz je da kvalitetan i redovit rad, uz stručnu podršku mentora, 
vodi do izvrsnih rezultata. Oni su pravi primjer kako se trud i predanost isplate.

Martina Kolovrat
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NATJECANJA

MODELARSKA 
LIGA

PRVACI U 
ODBOJCI

REZULTATI LIKOVNOG NATJEČAJA 
KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE U SISKU

Svake godine održava se Modelarska liga za modelare 
iz cijele županije. Tako je održana i ove godine 25. travnja 
u OŠ Jurja Dalmatinca.

Modelarska liga je ekipno natjecanje učenika u po-
dručju modelarstva/maketarstva koje Hrvatska zajednica 
tehničke kulture provodi u svim županijama. Natjecatelji 
unutar svake ekipe zajednički izrađuju jednak projektni 
zadatak tijekom 3 puna sata. Liga je pokrenuta početkom 
školske godine 2012./2013. s ciljem poticanja učenika na 
izvannastavno stjecanje i razvoj tehničkih znanja i vješti-
na.

Našu školu predstavljale su dvije ekipe, ekipa Okoš 
bokoš koju su činili Marko Petković i Krešimir Slamić te 
ekipa Tripice u čijem sastavu su bili Elizabeta Bulat i Toni 
Rajčić koji su osvojili 3. mjesto. Čestitke svim modelarima 
na iznimnim radovima i školi domaćinu na gostoprimstvu.

Mladen Šunjara

Muška odbojkaška ekipa ostvarila je sjajan rezultat 
osvojivši prvo mjesto na Županijskom natjecanju u od-
bojci za učenike petih i šestih razreda. Natjecanje je 30. 
travnja 2025. g. održano u OŠ Meterize.

Za Katoličku osnovnu školu nastupili su: Luka Petrović 
(6. a), Luka Vudrag (6. a), Šimun Skračić (6. a), Grgo Svir-
čić  (6. a), Šimun  Lapić  (6. b), Krešimir  Slamić  (6. b), 
Luka Šparada (6. b), Luka Šimunac (6. b), Gabriel Jurin (5. 
b) i Mislav Badurina (5. b).

Učenici su bili vrlo motivirani i željni uspjeha te su od 
samog početka u svim utakmicama  preuzeli vodstvo koje 
su držali do samog kraja. U jakoj konkurenciji osvojili su 
1. mjesto i time se plasirali na poluzavršnicu Državnog 
prvenstva. Čestitamo učenicima!

 
Ive Labor

Katolička osnovna škola u Sisku raspisa-
la je likovni natječaj Alojzije Stepinac – bla-
ženik koji je darivao malene   za učenike 1. 
do 4. razreda  osnovnih škola, s ciljem ra-
zvoja kreativnog potencijala i samostalnog 
rješavanja likovnog zadatka učenika. Tako-
đer je cilj da učenici putem likovnosti osvi-
jeste važnost blaženog Alojzija Stepinca za 
hrvatski narod kao njegova stožera i stupa, 
a napose njegova odnosa prema najmlađi-
ma koje je i u kućnom pritvoru rado darivao 
bombončićima.

Na natječaj su i naši učenici poslali rado-
ve. Na natječaj je pristigao čak devedeset  i 
jedan rad iz devet škola. Četveročlana komi-
sija odlučila je koje će likovne radove nagra-
diti te za svako pobjedničko mjesto dodati 

još po jednog nagrađenog učenika.
Rezultati natječaja za našu školu:
1. mjesto ROZA ŠPANJA, 4. b, 

Katolička osnovna škola u Šibeniku 
(mentorice: Antonija Mamužić i Kata-
rina Pilipac)

2. mjesto  EMA VITIĆ, 4. b, Kato-
lička osnovna škola u Šibeniku (men-
torice: Antonija Mamužić i Katarina 
Pilipac)

Svečana dodjela nagrada održala 
se na Dan Katoličke osnovne škole u 
Sisku, 8. svibnja 2025. g.  Čestitamo 
našim nagrađenim učenicama i nji-
hovim mentorima!

s. Mandica Starčević
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NATJECANJA

DALMATINSKI FESTIVAL MATEMATIKE SREBRNI U 
NOGOMETU

VIROVITICA DOMAĆIN GLAZBENE SMOTRE KATOLIČKIH ŠKOLA

Na Sveučilišnom odjelu za stručne stu-
dije Sveučilišta u Splitu 9. svibnja 2025. 
održan je Dalmatinski festival matematike 
– regionalno ekipno natjecanje koje je oku-
pilo 724 učenika iz 60 osnovnih i srednjih 
škola iz četiri dalmatinske županije. Festival 
je postao nezaobilazan događaj na mate-
matičkoj sceni naše regije, usmjeren je na 
poticanje entuzijazma prema matematici te 
razvoj matematičkih vještina i sposobnosti 
kod mladih.

Festival je organiziran na inicijativu i u 
suorganizaciji više savjetnice za matemati-
ku iz Agencije za odgoj i obrazovanje Anto-
nele Czwik, učitelja i nastavnika matematike 
iz Dalmacije, Sveučilišnog odjela za stručne 
studije te Enigmatskog kluba Božidar Vra-

Prvi dio županijskog natjecanja za učeni-
ke petih i šestih razreda odigran je 16. trav-
nja 2025. g. u OŠ Meterize. Učenici Katoličke 
osnovne škole  osvojili su prvo mjesto u gru-
pi i plasirali se u drugi dio natjecanja. Drugi 
dio natjecanja odigran je 9. svibnja 2025. u 
OŠ Čista Velika gdje su naši učenici pobijedili 
sve i stigli do finala. U finalnoj utakmici smo 
izgubili, ali su učenici ipak sretni jer smo u ja-
koj konkurenciji osvojili 2. mjesto. Za Katolič-
ku osnovnu školu nastupili su: Luka Vudrag 
(6. a), Lovre Bačelić (6. a), Šimun Skračić 
(6. a), Duje Plenča (6. a), Grgo Svirčić (6. a), 
Šimun Lapić (6. b), Luka Šparada (6. b) i Luka 
Šimunac (6. b). Čestitamo učenicima!

Ive Labor

Katolička osnovna škola u Viro-
vitici bila je domaćin Smotre glaz-
benih aktivnosti katoličkih osnovnih 
škola u Republici Hrvatskoj, a koja se 
održala 10. svibnja u župnoj crkvi sv. 
Roka.

Na ovoj jedinstvenoj smotri koja 
se organizira jednom godišnje na-
stupili su učenici iz raznih dijelova 
Hrvatske u kojima djeluju katoličke 
osnovne škole, a događaj je okupio 
oko tristo i pedeset sudionika, izvo-
đača i njihovih voditelja.

Organizaciju je vodio Nacional-
ni ured za katoličke škole Hrvatske 
biskupske konferencije, a smotra je 
još jednom potvrdila važnost i sna-
gu glazbe u odgoju i obrazovanju 
mladih, ali i na jedan poseban način 
pokazala kako glazba kao kulturno 
dobro čini jednu neodvojivu cjelinu 
između kršćanskog identiteta i po-
slanja prema svijetu kojega katoličke 
škole promiču.

Školski zborovi, školske klape, 
orkestri koji njeguju i klasičan 
i suvremen repertoar – od 
gregorijanskih napjeva i duhovnih 
šansona do višeglasnih skladbi i 
novih autorskih pjesama – oduševili 
su visokom razinom izvedbe, 
ali i duhovnom jezgrom koja ih 
nadahnjuje i koja je u tome bila 
posebno vidljiva.

U uvodnoj riječi ravnatelj Kato-
ličke osnovne škole u Virovitici Ivan 

nicki iz Splita.
Na Dalmatinskom festivalu 

matematike sudjelovale su 3 
kombinirane ekipe iz naše ško-
le. U svakoj ekipi bilo je dvoje 
učenika iz 5. razreda te dvoje 
učenika iz 6. razreda. Sudionici 
su bili Ante Bandalović (5. a), 
Natalija Banovac (5. a), Mihael 
Cvitan (5. b), Kaja Jakelić (5. 
a), Lora Pavlović (5. b), Lana 
Protega (5. a), Andrija Cukrov 
(6. a), Šimun Lapić (6. b), Duje 
Plenča (6. a), Marta Šola (6. b), 
Luka Vudrag (6. a), Filip Vu-
kičević (6. b) pod vodstvom 
mentorice Jelene Škugor. 

Učenici su, surađujući 
u timovima od 4 člana, vrlo 
uspješno rješavali izazovne 
matematičke zadatke. U kate-
goriji Z, u kojoj su se učenici 
natjecali, ostvarili su 25., 38. i 
48. mjesto. Matematika može 
biti izazovna, ali i zabavna što 
ovaj festival iz godine u godinu 
potvrđuje!

Jelena Škugor

Mikolić pozdravio je sve učenike, nji-
hove voditelje i ravnatelje te zahvalio 
organizatoru Nacionalnom uredu za 
katoličke škole Hrvatske biskupske 
konferencije na čelu s predstojnikom 
Ivicom Žuljevićem, te tajniku ure-
da gospodinu Tomislavu Buntaku. 
Zahvalio je podupirateljima smotre, 
predstavnicima lokalne vlasti koji su 
pratili nastupe mladih glazbenika.

Među gostima koji su iskazali za-
hvalu i oduševljenje nastupima djece 
bila je i ravnateljica Agencije za od-
goj i obrazovanje Katarina Milković.

Zahvalio je na domaćinstvu i fra-
njevcima župe sv. Roka u Virovitici 
na čelu s gvardijanom i župnikom fra 
Ivicom Jagodićem te svima koji su 
tijekom protekloga perioda bili uklju-
čeni u izravnu organizaciju – djelatni-
cima Katoličke osnovne škole u Viro-
vitici te obiteljima koje su na noćenje 
prihvatili goste iz Zadra i tako otvorili 
prilike za neka nova prijateljstva.

Kroz program se izmjenjivala 
prava glazbena raskoš – od molitve-
nih napjeva poput Očenaša, preko 
blagoslova i gospela, do liturgijskih 
skladbi i poznate Mozartove Dječ-
je simfonije koju je izveo orkestar 
Osnovne glazbene škole sv. Bene-
dikta iz Zadra. Anđeoski glasovi i 
uigrane izvedbe još su jednom po-
kazali koliko snažno glazba može 
prenijeti i potaknuti vjeru, nadu i za-
jedništvo.

Uz zbor predmetne i razredne nastave doma-
ćinske škole, Katoličke osnovne škole u Virovitici, 
svoj su talent, trud i ljubav prema glazbi predstavili 
i školska klapa Zaveslaj iz Katoličke osnovne škole 
u Šibeniku, zborovi škola iz Požege, Rijeke, Novske 
i Zagreba, zbor i orkestar Osnovne glazbene škole 
sv. Benedikta iz Zadra, Slavljenička grupa Laurus 
Katoličke osnovne škole sv. Uršule iz Varaždina te 
zborovi OŠ Ružičnjak, OŠ Lotrščak i OŠ Dominik 
Savio iz Zagreba. 

U ozračju zajedništva i iskrene radosti, smotra 
je sve okupljene podsjetila koliko glazba opleme-
njuje – povezujući generacije, brišući razlike i uno-
seći mir, vjeru i ljepotu u svakodnevnicu.

Nakon službenog zatvaranja ovogodišnje smo-
tre, sudionici su sudjelovali u pobožnosti Puta 
svjetla gdje su učenici kroz 14 postaja pjevali, pro-
mišljali i molili nad otajstvom uskrsnuća Gospodi-
nova i ponovno pokazali koliko velikim srcem to 
čine.

(prema: https://ika.hkm.hr, fb župa sv. 
Roka – Virovitica)
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VELIKI USPJEH NAŠIH 
ODBOJKAŠA NA 

POLUZAVRŠNICI DRŽAVNOG 
PRVENSTVA U ODBOJCI

FESTIVAL DJEČJIH 
KLAPA

NAGRADE UČENICIMA ZA USPJEH NA 
NATJECANJIMA

Učenici petih i šestih razreda ostvarili su sjajan uspjeh na 
poluzavršnici državnog prvenstva u odbojci za učenike koja 
se održala u Osnovnoj školi Meterize 19. svibnja 2025. Naši su 
mladi odbojkaši osvojili 2. mjesto pokazujući borbenost, timski 
duh i sportski talent.

Za Katoličku osnovnu školu nastupili su: Luka Petrović (6. 
a), Šimun Skračić (6. a), Grgo Svirčić (6. a), Luka Vudrag (6. a), 
Šimun Lapić (6. b), Krešimir Slamić (6. b), Luka Šimunac (6. b), 
Luka Šparada (6. b), Mislav Badurina (5. b), Gabriel Jurin (5. b).

Iako su ostali bez prvog mjesta, drugo mjesto na ovako vi-
sokoj razini natjecanja ogroman je uspjeh i ponos za našu ško-
lu. Čestitamo svim učenicima na ovom izvanrednom rezultatu 
te im želimo još mnogo sportskih uspjeha u budućnosti!

Ive Labor

U HNK Zadar održan je 23. svibnja 15. Festival 
dječjih klapa.   Cilj festivala je poticajno djelovati na 
djecu i mlade, omogućiti im iskustvo aktivnog sluša-
nja, usporedbe, vrednovanja te upoznavanja s vješti-
nom i mogućnostima ostalih dječjih klapa.

Festival je natjecateljskog karaktera, a klape se na-
tječu u dvije kategorije (klape do 14 godina  i klape do 
16 godina). Organizator festivala je Gradska knjižnica 
Zadar.

Naša školska klapa Zaveslaj natjecala se u prvoj 
kategoriji, klape do 14 godina. U svom nastupu su 
izveli dvije pjesme, Paun poleti i Šibenska noć. Izvr-
snim nastupom i u izuzetno jakoj konkurenciji osvojili 
su 8. mjesto u ukupnom poretku sa osvojenih 40,1 bod 
od mogućih 50 bodova. Zadovoljni, raspjevani i moti-
virani za slijedeći festival, vratili su se svojim kućama.

             Luiđa Cvitan

Dan katoličkog odgoja i obrazovanja svake se godine u 
katoličkim školama obilježava na blagdan Uzašašća. Naša 
je praksa toga dana istaknuti i nagraditi učenike koji su na 
županijskim i širim razinama  natjecanja osvojili jedno od 
prva tri mjesta. Stoga smo u kongresnoj dvorani škole 29. 
svibnja organizirali prigodno čestitanje i uručenje nagrada. 

Nagrađenima je prigodnu riječ podrške i čestitke uputi-
la ravnateljica s. Mandica Starčević, a zatim je pedagoginja 
Ivana Bakotić prozivala nagrađene učenike. U ovoj nastav-
noj godini nagrađeni su:  

Elizabeta Bulat, 8. b – 3. mjesto – stolni tenis 
Tea Bandalović, 7. a – 3. mjesto – stolni tenis 
Matej Šuperba, 8. a –  3. mjesto – odbojka
Jakov Marasović, 8. a – 3. mjesto – odbojka
August Lambaša, 8. b –  3. mjesto – odbojka
Antonio Jozić, 8. b – 3. mjesto – odbojka
Marko Maričić, 8. b – 3. mjesto – odbojka 
Alen Božikov, 8. b – 3. mjesto – odbojka
Duje Gulin, 8. b – 3. mjesto – odbojka
Roza Španja, 4. b – 3. mjesto – Županijska razina – Ma-

tematika
Ante Bandalović5. a – 2. mjesto – Županijska razina – 

Matematika
 Petra Vudrag, 8. b – 2. mjesto – Županijska razina – 

Hrvatski jezik
Ana Beata Čonč, 3. b – 2. mjesto – Županijska razina 

čitanja naglas, mlađa kategorija
Roko Musić, 8. b – 3. mjesto – Županijska razina – In-

formatika i 3. mjesto – Županijska razina – Tehnička kultu-
ra – Elektronika

Marta Šola, 6. b – 2. mjesto – Županijska razina  – In-
formatika, Valentino Bašić, 5. b – 2. mjesto – Županijska 
razina  – Informatika

Marijeta Ajduk, 7. b – 2. mjesto - Županijska razina – 
Tehnička kultura – Fotografija

Duje Plenča, 6. a – 2. mjesto – nogomet
Luka Šimunac, 6. a – 2. mjesto – nogomet
Lovre Bačelić, 6. a – 2. mjesto – nogomet, JR. 
NBA Croatia – županijska razina  u košarci za učenike 

3.- 4. razreda – 2. mjesto: Josip Slavica, Ana Lapić, Marta 
Vrdoljak, Ema Bačelić, Sophia Egemen, Loreta Čolak, Mati-
ja Labor, Toma Batinica, Ivor Milić, Ivan Maričić, Jakov Duj-
ček, Jerko Rupić 

Mate Jakelić, 8. a – 2. mjesto – Županijska razina –  Ta-
lijanski jezik i 3. mjesto – odbojka

Ema Parač, 8. a – 1. mjesto – Županijska razina – Bio-
logija

Tonka Rupić, 8. a – 1. mjesto – Županijska razina – Tali-

NATJECANJA
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janski jezik
Luka Marić, 4. b – 1. mjesto 

– Županijska razina – Matemati-
ka, Frane Bumbak, 7. a – 1. mjesto 
– Županijska razina čitanja naglas, 
starija kategorija i 2. mjesto – Žu-
panijska razina – Matematika

Bianka Vrcić, 8. a – 1. mjesto 
Županijska razina – Njemački je-
zik  i  2. mjesto Županijska razina 
– Biologija

Duje Slavica, 8. a – 1. mjesto 
– Županijska razina – Povijest i 3. 
mjesto županijska razina Geogra-
fija

Lolla  Chiara  Živković, 7. 
a – 2. mjesto - Županijska 
razina –  Tehnička kultura – Obra-
da metala i 3. mjesto –  stolni te-
nis

Grgo Svirčić, 6. a, Šimun Lapić, 
6. b, – 1. mjesto – odbojka, 2. mje-
sto poluzavršno natjecanje u od-
bojci  Državnog prvenstva do 
6. razreda skupina jug i  2. mje-
sto – nogomet

Krešimir Slamić, 6. b – 1. mje-
sto – odbojka  i 2. mjesto poluza-
vršno natjecanje u odbojci Dr-
žavnog prvenstva do 6. razreda 
skupina jug

Luka Šparada, 6. b – 1. mjesto 
– odbojka, 2. mjesto poluzavršno 
natjecanje u odbojci Državnog 
prvenstva do 6. razreda skupina 
jug i 2. mjesto – nogomet

Luka  Šimunac, 6. b  i Gabriel 
Jurin, 5. b – 1. mjesto – odboj-
ka i 2. mjesto , poluzavršno natje-

canje u odbojci Državnog prvenstva do 6 .razreda skupina jug
Mislav Badurina, 5. b, Luka Petrović, 6. a, Šimun Skračić, 6. a – 1. mjesto – odboj-

ka i poluzavršno natjecanje u odbojci Državnog prvenstva do 6. razreda skupina jug
Roko Vito Oharek, 5. a –  1. mjesto – Županijska razina – Informatika i sudjelova-

nje na Državnom natjecanju iz Informatike
učenik s najviše osvojenih mjesta ove nastavne godine Luka Vudrag, 6. a – 1. 

mjesto – Županijska razina – Informatika, i sudjelovanje na Državnom natjecanju iz 
Informatike, 1. mjesto – odbojka, poluzavršno natjecanje u odbojci Državnog prven-
stva do 6. razreda skupina jug, 2. mjesto – nogomet te 3. mjesto – Županijska razina 
– Tehnička kultura – Graditeljstvo. 

Za natjecanja su ih pripremali mentori: Ive Labor, Martina Kolovrat, Jelena Šku-
gor, Marita Županović, Josipa Baljkas Klisović, Afrodita Rekić, Kolinda Gabrilo, Dra-
gana Bura, Marina Klarić, Ema Kolovrat, Katarina Pilipac, Antonija Mamužić, Ana Pe-
rak, Andrija Guina  i Mladen Šunjara. Čestitamo mentorima na uspješnoj pripremi 
učenika i podršci koju im daju u razvijanju njihovih talenata!

Zahvaljujem izdavačkoj kući Alfa d.d. koja nam je omogućila kvalitetne naslove 
za dio nagrađenih učenika! Našim učenicima i mentorima želimo i dalje uspješan rad 
u usvajanju novih sadržaja!

s. Mandica Starčević

NATJECANJA

Koncertna dvorana Osnovne glazbene škole Krsto Odak 
u Drnišu bila je pretijesna za sve mlade pjevače koji su se u 
utorak okupili na Susretu pjevačkih zborova osnovnih škola 
Šibensko-kninske županije. Nakon susreta u Šibeniku u pro-
sincu prošle godine, ovo je drugi susret takve vrste u aktu-
alnoj školskoj godini koji je okupio oko 220 pjevača i njihovih 
voditelja.

Okupljanja školskih zborova iniciralo je Županijsko struč-
no vijeće nastavnika glazbene kulture s voditeljicom prof. 
Sonjom Batur.

Cilj ovakvih susreta je pokazati i prezentirati zborsko 
pjevanje djece osnovnoškolskog uzrasta, istaknuti važnost 
bavljenja izvannastavnim glazbenim aktivnostima, razmijeni-
ti iskustva i uspostaviti suradnju među djecom i kolegama, 
rekla je prof. Batur.

Uz ŽSV, organizator susreta je Osnovna škola Antuna Mi-
hanovića Petropoljskog, Drniš. Voditeljica programa bila je 
voditeljica Stručnog vijeća učitelja glazbene kulture drniške 
škole prof. Jelena Prpa Vuletić, koja je naglasila da je ovo 
prvi, te je izrazila nadu ne i zadnji ovakav koncert u Drnišu, 
gradu koji je zauzeo mjesto na zborskoj karti Hrvatske Fe-

U DRNIŠU SUSRET ZBOROVA OSNOVNIH ŠKOLA 
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

stivalom zborske duhovne glazbe Jubilate Deo u listopadu te 
Festivalom dječjih zborova Sveti Ante FEST lani u lipnju.

(prema: https://sibenskikanal.hr/2025/05/14/foto-u-
drnisu-susret-zborova-osnovnih-skola-sibensko-kninske-

zupanije)
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NATJECANJA

KORNATI

KREATIVNI 4. B RAZRED

OŠ Murterski škoji organizirala je likovno-
literarni natječaj pod nazivom More i otoci u 
kojem su sudjelovali učenici naše škole. Na-
tječaj je okupio veliki broj učenika iz Šiben-
sko-kninske i Zadarske županije, a radovi su 
pokazali bogatstvo dječje mašte i izražajnosti, 
kao i duboku povezanost s morem i otočnim 
identitetom. Za nagrađene učenike i njihove 
mentore organiziran je izlet u Nacionalni park 
Kornati, koji se održao u srijedu, 4. lipnja.

Učenice 4. b razreda Karla Kolovrat i Roza 
Španja nagrađene su za literarne radove te 
Tonko Rončević, učenik 6. b razreda, za likov-
ni rad. U pratnji učiteljica Antonije Mamužić i 
Milene Mikulandre te školske tajnice gđe Ja-
gode Minge učenici su se uputili izletničkim 
brodom iz Murtera prema Kornatima.

U društvu ostalih nagrađenih učenika i 
njihovih mentora uživali su u ljepoti Kornata 
i kristalno čistom moru. Pod stručnim vod-
stvom učitelja Talijanskog jezika Karla Klarina 
učenici su naučili zanimljivosti o bogatoj po-
vijesti i jedinstvenoj prirodi Kornata, a izlet je 
zaokružen igrom, druženjem i kupanjem.

Najljepše misli o Kornatima napisao je 

Učenici 4. b sudjelovali su ove godine u eTwinning projektu Moja kreativna i zabavna 
učionica 3. U sklopu tog projekta trudili su se biti kreativni, maštovito i veselo ukrašavati 
panoe, vrata, prozore, STEMati, sudjelovati u zelenim akcijama, provoditi kreativne igro-
like aktivnosti, sudjelovati u humanitarnim akcijama, surađivati s partnerima u projektu 
itd.

Također su sudjelovali u brojnim likovnim natječajima na kojima su postigli izvrsne 
uspjehe. Sara Milić  osvojila je prvo mjesto u likovnom natječaju Svetom  Mihovilu usu-
sret 2024 koji je organizirao Katehetski ured Šibenske biskupije. Filip Šunjerga nagrađen 
je u kategoriji pojedinačnih radova u sklopu likovnog natječaja Mačke u organizaciji   
kulturno-umjetničkog društva Koralj i Gradske knjžnice Juraj Šižgorić Šibenik u suor-
ganizaciji s Hrvatskim centrom koralja Zlarin. Roza Španja i Ema Vitić osvojile su prvo 
i drugo mjesto u likovnom natječaju Alojzije Stepinac – blaženik koji je darivao malene 
u organizaciji Katoličke osnovne škole u Sisku. Roza Španja osvojila je drugo mjesto u 
likovnom natječaju Ovan i Luka u organizaciji kazališne kuće Teatar 7. Učenici 4. b dobili 

davno George Bernard Shaw:  Posljednjeg dana stvaranja Bog je poželio okru-
niti svoje djelo i stvorio je Kornate od suza, zvijezda i daha“, a sudionici ovog 
izleta u potpunosti su se složili s tim riječima.

Antonija Mamužić

su zahvale za sudjelovanje 
u likovnom natječaju Volim 
šume u organizaciji Dukata 
te zahvalnice za sudjelova-
nje u likovnom natječaju Me-
litino proljeće u organizaciji 
OŠ Oroslavje.

Učenici 4. b sudjelova-
li su ove školske godine i u 
literarnim natječajima. Lu-
cian Paškov  nagrađen je u 
sklopu literarnog natječaja 
Mačke za pjesmu pod naslo-
vom Japanska mačka te  Fi-
lip Šunjerga za pjesmu Frka. 
Karla Kolovrat  nagrađena je 
za pjesmu Moje more u lite-
rarnom natječaju u organi-
zaciji OŠ Murterski škoji dok 
je Roza Španja nagrađena za 
pjesmu Otok i more.

Dokazali su se i matema-
tički kreativci pa je tako Luka 
Marić osvojio prvo mjesto na 
županijskom natjecanju uče-
nika četvrtih razreda osnov-
nih škola iz Matematike, 
a Roza Španja treće mjesto.

Antonija Mamužić
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E TWINNING

NACIONALNE 
OZNAKE 

KVALITETE

CODE WEEK U 4. B

100. DAN ŠKOLE

Tijekom ljeta učiteljicama naše 
škole pristizale su eTwinning na-
cionalne oznake kvalitete za pro-
jekte koje su provodile tijekom 
školske godine 2023./2024. Naci-
onalne oznake kvalitete dodjelju-
je Nacionalna služba za podršku 
eTwinningu. To je priznanje od-
gojno-obrazovnim djelatnicima i 
ustanovama za visoku razinu kva-
litete rada.

Tako su učiteljica Antonija Ma-
mužić i njeni učenici nagrađeni 
su nacionalnom oznakom kvali-
tete za sljedeće projekte: Živimo 

Kao i prethodne godine, i ove su godine učenici 
4. b razreda sudjelovali u Code Week tjednu. Code 
Week inicijativa je Europske komisije koja za cilj ima 
promociju kreativnosti, rješavanje problema te za-
jedničkog rada kroz programiranje.

Učenici su sudjelovali u aktivnosti Let’s code 
to save animals. Aktivnost je, dakle  uz rješavanje 
problema, imala i ekološku poruku te su je podije-
lili sa suradnicima u ovogodišnjim eTwinning pro-
jektima Živimo zelenije i održivije 3  i Zemlja je naš 
zajednički dom.

Antonija Mamužić

Stoti dan škole je projekt evidentiran 
kao službeni projekt Udruge hrvatskih uči-
telja Zvono, a nalazi se i na eTwinning plat-
formi.  U našoj školi  je 100. dan  obilježen 
12. veljače. Ovaj okrugli broj nastavnih 
dana učenici rado iščekuju jer znaju da je 
ispred njih dan ispunjen mnoštvom zabav-
nih aktivnosti.

Učenici razredne nastave su 100. dan 
škole obilježili uz pjesmu, smijeh i zabavu. 
Pjevala se himna 100. dana škole, izra-
đivala kruna kao nagrada za 100 dana 
uspješnosti, računali su do 100, rješavali 
100 matematičkih zadataka, razgibali su 
se uz 100 vježbi, pisale su se stotine riječi, 
rečenica, imenica, glagola, naziva mjesta, 
voda, gora RH, crtali se usporedni pravci, 
grafiti starih imena, ilustrirala se stara vozi-
la, dijelili su 100 lijepih poruka, ususret Va-
lentinovu su rezali 100 srca. Bilo je i raznih 
natjecanja: tko će prije napisati 100 riječi, 
tko će napisati više riječi u 100 sekundi, 
igrala se društvena igra Utrka do 100…

Učenicima je ovakav dan i nagrada za 
sav trud koji su uložili i pokazali od početka 
nastavne godine.

Katarina Pilipac

zelenije i održivije 2, 100. 
dan škole Udruge Zvono 
2024.

i Loop-Art Adventures: 
Artistic Unplugged Co-
ding for Kids.

Učiteljica Željka Ća-
leta Car i njezini učenici 
nagrađeni su nacional-
nom oznakom kvalitete za 
projekte: 100. dan škole 
Udruge Zvono 2024. i Vo-
lontiraj – doniraj – educiraj 
3.

Ova priznanja potvrđu-
ju predanost i timski rad u 
obrazovanju, ističući važ-
nost suradnje i kreativ-
nosti u učenju. Priznanja 
koja su ostvarili učiteljice 
i učenici pokazuju kako 
kvalitetni projekti i među-
narodna suradnja mogu 
obogatiti iskustvo učenja i 
doprinijeti osobnom i pro-
fesionalnom razvoju svih 
sudionika.

 
Željka Ćaleta Car
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E TWINNING

YOUTH FORUM OF 
CYPRUS U POSJETU 
NAŠIM DRUGAŠIMA

THE BEAUTY OF 
READING 2

ETWINNING PROJEKT 
LEKTIGRA 2

  U sklopu suradnje s Youth Forum of Cyprus, 13. svibnja 
posjetili su nas studenti iz različitih država Europe koji se nalaze u 
Šibeniku na Erasmus programu i zajedno s učenicima 2. a razreda 
posadili sadnice begonije na ulazu u našu školsku kapelicu.

Trebalo se prvo upoznati da bi se moglo surađivati pa smo 
druženje započeli raznim igrama kroz koje se moglo dosta nauči-
ti o različitim jezicima i kulturama Europe. Sadnice su posađene 
simbolično, u znaku srca i križa, a rijetko koje begonije se mogu 
pohvaliti da ih je dotaklo toliko mladih ruku iz različitih zemalja. 
Voditelji grupe su nas ugodno razveselili poklonom, zaštitnom 
pregačom s logom grupe.  Naši učenici su se pokazali kao izvrsni 
domaćini, a posebno se istakao naš Lovre koji je spontano, na 
rastanku, tečnim engleskim jezikom izrecitirao stihove Roses are 
red, violets are blue… i onda sve oduševio poticajem: Now its time 
for a group hug!

 Oduševljeni i zahvalni, veselimo se novom druženju.

Jelena Floigl

Ovaj cjelogodišnji eTwinning projekt osmišljen 
je kako bi učenici otkrili ljepotu osjećaja kroz či-
tanje. Aktivnosti unutar projekta bile su usredo-
točene na motiviranje učenika za čitanje knjiga, 
poticanje i razvijanje čitalačkih navika te pruža-
nje pomoći učenicima u prevladavanju poteško-
ća s čitanjem. Učenici 3. a su kroz mnoge cje-
logodišnje aktivnosti obogatili svoj vokabular te 
vježbali bolje i lakše usmeno i pisano izražavanje. 
Kroz provedene aktivnost učenici su stekli samo-
pouzdanje, ali i vještine suradnje i komunikacije.

Julija Crnogaća

Učenici 4. a razreda 
drugu su godinu sudje-
lovali u cjelogodišnjem 
eTwinning projektu Lek-
tiGra 2. Projektom je na 
razini škole koordinirala 
knjižničarka Marina Klarić 
u suradnji s učiteljicama 
Ivanom Labor i Marinom 
Jurin.

Kako je jedan od cilje-
va navedenog projekta bio 
lektiru učiniti zanimljivom, 
suradnjom svih sudionika 
projekta u našoj školi, bi-

rali su se naslovi koji bi djeci mogli biti predstavljeni na 
kreativan i zanimljiv način. Među odabranim naslovima 
tako su se našla sljedeća djela: Družba Pere Kvržice, Duh 
u močvari, Bambi, Ja magarac, Regoč i Šuma Striborova, 
Igre sa zmajevima, Emil i detektivi i jedna topla zbirka 
kratkih priča Snijeg u Splitu. Svaka od lektira predstav-
ljena je na drugačiji način, a učenička evaluacija projekta 
pokazala je kako su učenici najviše uživali u lektirama 
Snijeg u Splitu kada su snimali svoju vlastitu informa-
tivnu emisiju Dnevnik i Emil i detektivi koji su obrađeni 
metodom escape room. Posebno veselje izazvala je su-
radnja među školama kada su se međusobno razmijenili 
straničnici sa učenicima iz Prve Katoličke osnovne škole 
u Gradu Zagrebu i Europske škole Frankfurt.

Sudjelovanjem u navedenom projektu učenici su po-
kazali zainteresiranost za knjigu i čitanje te su se rado-
vali svakoj novoj obradi lektirnog naslova od kojih će se 
nekih zasigurno zauvijek sjećati.

Marina Klarić
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E TWINNING

UZ ČITANJE RIJEČI RASTU 5 / 
WORDS GROW BY READING 5

ZDRAVE PREHRAMBENE 
NAVIKE 2

ETWINNING PROJEKTI U 4.B

Ovim eTwinning projektom želimo približiti djeci čitanje knjiga i na taj na-
čin izgrađivati kulturu čitanja, unaprijediti čitalačke vještine učenika i pota-
knuti njihovo kritičko razmišljanje. Kroz redovnu praksu čitanja i analizu razli-
čitih književnih djela, nastojimo utjecati na cjeloživotno obrazovanje učenika, 
poticati radost čitanja, promovirati čitanje kao naviku, unaprijediti vještinu 
čitanja, poučiti kako se pravilno odnositi prema knjigama. Želimo potaknuti 
interes učenika za samostalno posuđivanje i čitanje knjiga te na taj način 
razvijati svestranu i kreativnu osobu sa snažnim vještinama čitanja, izražava-
nja, doživljavanja i vrednovanja književnih djela te razvijati kulturu provođenja 
slobodnog vremena.

Učenici 3. a razreda su svojim aktivnostima i suradnjom sudjelovali tije-
kom cijele godine u izradi putujuće pjesmarice, čitalačkih grafita, darivanju 
knjige, izradi najdražih književnih likova, stripa, leksikona i pridonijeli skupnoj 
audioknjižnici te pokazali svoje dobre primjere prakse.

Julija Crnogaća

Učenici 3. a razreda su sudjelovanjem u 
eTwinning projektu cijelu nastavnu godinu razvijali 
zdrave prehrambene navike kroz razne aktivnosti. 
Osvijestili su potrebu za pravilnom i zdravom pre-
hranom obilježavanjem Dana zahvale za plodove 
zemlje i Dana jabuka. Upoznali su se s utjecajem 
određene vrste hrane na njihovo zdravlje te kroz 
različita istraživanja proširiti znanje o povezanosti 
hrane sa zdravljem.            

Julija Crnogaća

U nastavnoj 2024./2025. godini u 4. b ra-
zredu provodila su se tri eTwinning projekta 
koji su uspješno realizirani. Sva tri projekta bila 
su međunarodnog karaktera i uvršteni su u 
školski kurikul.

MOJA KREATIVNA I ZABAVNA UČIONICA 
3 bio je veseli, kreativni, šareni projekt koji je 
obilovao suradničkim aktivnostima partnera, 
npr. tematsko uređenje učionice, vrata i pro-
zora, razrednih panoa, kreativne igrolike aktiv-
nosti, STEManje itd. U sklopu projekta učenici 
su obilježili Dan sigurnijeg interneta, sudjelo-
vali u EU Code Week-u te koristili razne digi-
talne alate. Komunikacija partnera odvijala se 
putem Facebook grupe projekta i putem vide-
okonferencija. Učiteljica Antonija Mamužić na-

zočila je konferencijama u rujnu i lipnju.
Cilj projekta  ZEMLJA JE NAŠ ZAJED-

NIČKI DOM  bio je promicanje važnosti 
očuvanja okoliša i razvijanja svjesnosti 
o Zemlji kao zajedničkom domu za koji 
smo svi odgovorni. Tijekom projekta 
obilježen je  sv. Franjo – zaštitnik životi-
nja, sv. Ambrozije – zaštitnik pčela, Dan 
planeta Zemlje, Svjetski dan voda, Lau-
dato Si’ Week te su ostvarene mnoge 
druge suradničke aktivnosti. Partneri su 
surađivali preko digitalnih knjiga (Book 
Creator, Wakalet i sl.), putem Facebo-
ok grupe projekta, Twinspace stranice 
projekta. Učenici su sudjelovali u online 
sastanaku s učenicima iz grada Vizele, 

Portugal. Učiteljica Antonija Mamu-
žić sudjelovala je u svibnju u video-
konferenciji partnera ovog projekta 
gdje su se diseminirale aktivnosti 
suradnje.

Aktivnosti projekta  ŽIVIMO ZE-
LENIJE I ODRŽIVIJE 3 bile su usmje-
rene na održiviji način života i pri-
mjenu ekoloških načela. Učenici su 
sudjelovali su u više zelenih akcija 
uljepšavanja školskog okoliša i ure-
đenja vrta. Brinuli su o životinjama, 
upoznali važnost pčela, reciklirali, 
učili i brinuli o zaštiti vode, iskorišta-
vali otpad u izradi didaktičkih igara. 
Surađivali su i kontaktirali s učeni-
cima iz Osnovne škole Popovac te 
razmijenili čestitke i didaktičke igre.

Učiteljica Antonija Mamužić su-
djelovala je u dvije videokonferenci-
je projektnih partnera, u rujnu i lip-
nju, uključila je učenike u aktivnosti 
kodiranja u sklopu EU Code Week-
a, održala radionicu prilikom obilje-
žavanja Dana sigurnijeg interneta i 
poticala učenike na upotrebu raznih 
digitalnih alata.

Antonija Mamužić
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IZ ZBORNICE

UČITELJ MLADEN 
ŠUNJARA PROMOVIRAN 

U ZVANJE MENTORA

IZOBRAŽEVANJE V PRIHODNOSTI 2024 / 
FUTURE EDUCATION 2024

UČITELJICA IVANA 
LABOR PROMOVIRANA 
U ZVANJE SAVJETNIKA

Obradovala nas je Odluka Agencije za odgoj i obrazo-
vanje o imenovanju našeg učitelja Tehničke kulture Mla-
dena Šunjare o napredovanju u zvanje mentora na idućih 
pet godina. Pri tome je ispunio sve zahtjevne uvjete koji 
prethode imenovanju.

Redovita nastava Tehničke kulture kod učitelja Mlade-
na prožeta je mnoštvom praktičnih primjera i radova uče-
nika. Voditelj je izvannastavnih aktivnosti Modelarstva i 
Robotike. Učenike redovito priprema za natjecanja iz tih 
aktivnosti, kao i iz same Tehničke kulture. Osim toga, pri-
prema učenike i za natjecanja Sigurno u prometu, vožnja 
biciklom uz poznavanje prometnih pravila. S učenicima 
sudjeluje na natjecanjima na županijskim i državnim ra-
zinama. Uvijek je spreman pomoći i dati konstruktivan 
savjet. Vjerujem kako će ova Odluka doprinijeti još kvali-
tetnijem njegovom radu u našoj školi. Čestitamo učitelju 
Mladenu na napredovanju u zvanju!

s. Mandica Starčević
 

Učiteljica naše škole Ana Perak sudjelovala je 21. kolovoza 
2024. godine na online međunarodnoj konferenciji  Izobraže-
vanje v prihodnosti 2024/Future education 2024. na kojoj su 
uz učitelje iz Slovenije i Hrvatske prisustvovali i učitelji iz SAD, 
Ujedinjenog Kraljevstva i Nizozemske .

Suvremeno društvo stalno se mijenja. Prema popularnoj 
predodžbi, dvije trećine djece koja ulaze u obrazovni sustav 
kad jednom iz njega izađe, obavljat će poslove koji danas ni ne 
postoje. Škola je dužna odgovoriti na te promjene i na najbolji 
mogući način pripremiti učenike za izazove koji im predstoje.

Tema izlaganja naše  učiteljica bila je Istraživački rad u na-
stavi Geografije. Predstavljeni su primjeri provedenih istraži-
vačkih radova u sklopu nastave Geografije.

Donošenjem Kurikuluma za nastavni predmet Geografija 
za osnovne škole i gimnazije u Republici Hrvatskoj osuvre-
menjeni su nastavni sadržaji te je omogućen drugačiji pristup 
učenju i poučavanju Geografije. Pritom se izdvaja primjena 
istraživačkih metoda i izrada istraživačkog rada. Istraživačko 

Ljetni mjeseci su 
nam donijeli još jed-
nu radosnu vijest! 
Odlukom Agencije za 
odgoj i obrazovanje 
naša učiteljica Ivana 
Labor  napredovala je 
u zvanje savjetnika  na 
idućih pet godina.

Uz redovitu nasta-
vu, učiteljica Ivana je 
i jedna od voditeljica 
Županijskog struč-
nog vijeća učitelja 
RN Šibensko-kninske 
županije,   članica Bi-
skupijskog ureda za 
katoličke škole Šiben-
ske biskupije te člani-
ca udruge Edukacijski 
inkubator. Posvećena 
je radu s učenicima te 
je njezin rad prepoznat 
po velikoj kreativnosti 
i korelaciji ishoda više 
nastavnih predmeta. 
Kolegijalnim odnosi-
ma unutar kolektiva 
pridonosi ostvarenju 
različitih projekata na 
školskoj i izvanškol-
skoj razini. Sudjeluje 
predavanjima i radio-

nicama na županijskim i među-
županijskim, državnim  te među-
narodnim stručnim skupovima i 
konferencijama. Čestitajući uči-
teljici Ivani na promociji, želimo 
joj daljnji kvalitetan i kreativan 
rad u učiteljskom pozivu.

s. Mandica Starčević

učenje utkano je u četvrti cilj učenja i poučavanja Geogra-
fije prema kojemu  učenici radi otkrivanja novih spoznaja 
o geografskom prostoru planiraju i provodei geografsko 
istraživanje, samostalno ili u skupini, uz poželjan terenski 
rad.

Ana Perak
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IZ ZBORNICE

STRUČNO-ZNANSTVENI SKUP 
MAKSIMIZIRAJ UČENJE

KAKO PREKINUTI LANAC BOLI?

U POVODU DANA UČITELJA NAGRAĐENO 513 UČITELJA

Stručno-znanstveni skup  Maksimiziraj učenje  u organizaciji Hrvatskog 
pedagoškog zbora Splitsko-dalmatinske županije održao se 26. i 27. kolovoza 
2024. u Splitu. Skup je bio namijenjen svim odgojno-obrazovnim djelatnicima u 
predškolskim, osnovnoškolskim, srednjoškolskim i visokoškolskim ustanovama. 
Sudionici su dijelili iskustva o ulozi odgojitelja, učitelja, nastavnika, roditelja u živo-
tu djece i mladih omogućavanjem različitih oblika potpore.

Učiteljice razredne nastave Željka Ćaleta Car i Antonija Mamužić sudjelovale 
su s predavanjem pod nazivom Poticajno okruženje za učenje. Poticajno okruženje 
ključni je faktor odgoja i obrazovanja koji utječe na cjeloviti razvoj učenika. Uči-
teljice su iznijele brojne primjere provođenja učioničke i izvanučioničke nastave u 
kojima je učenik u središtu nastavnog procesa, a time ga se potiče na stvaranje i 
izražavanje kritičkog mišljenja, kreativnosti i inovativnosti.

Učiteljice Geografije i Talijanskoga jezika Ana Perak i Kolinda Gabrilo održale 
su predavanje pod nazivom Suradničko učenje. U uvodnom dijelu naglasile su 
kako suradničko učenje vodi boljem uspjehu i produljenom pamćenju. Učenici su 
usredotočeniji na rad, u razredu je bolja disciplina, bolja je i motivacija te se razvija 
osjećaj pripadnosti i pozitivniji stavovi prema predmetima, učenju i školi. Nakon 
uvodnog dijela učiteljice su prezentirale kolegama na koji su način održale zajed-
nički sat Geografije i Talijanskog jezika.

Učiteljice su svojim sudjelovanjem na stručno-znanstvenoj konferenciji raz-

U tijeku priprema za novu školsku godinu, članovi našeg Uči-
teljskog vijeća imali su 28. kolovoza stručno usavršavanje na temu 
relacijskog nasilja. Predavačica je bila Maja Jakšić, specijalistica je 
za krizne situacije i realitetna psihoterapeutkinja. Ujedno je vodi-
teljica  centra za edukaciju i savjetovanje Hippocampus u Splitu te 
djeluje u području obrazovanja, zdravstva, sporta i poslovanja.

Tijekom predavanja predavačica je pojasnila temeljne pojmove 
i polazišta samog relacijskog/društvenog oblika nasilja. Relacijsko 
nasilje je novija kategorija koja sve više dolazi do izražaja. Što je 
nasilje manje vidljivo, ostavlja teže posljedice. Približila je ove oblike 
nasilja iz kuta žrtve te njezino poimanje nasilja. Također je uključila 
i same nasilnike. Pojasnila je obrasce i uvjetovanost ponašanja u 
činjenju nasilja i kod djece i kod učenika koji nisu u mogućnosti sami 
presjeći lanac boli. Ispod radara nam često prolazi kako su i nasilnici 
duboko nesretne osobe. 

Preporučila je nekoliko konkretnih načina rada i djelovanja pri 
ovim oblicima nasilja. Uputila je slušatelje i u konkretne načine ko-
munikacije s osobama koji su nasilnici u ovom obliku. Nasilje je za-
čarani krug. Predložila je nekoliko konkretnih mogućnosti komuni-

U povodu Svjetskog dana učitelja, Mini-
starstvo znanosti, obrazovanja i mladih već 
tradicionalno nagrađuje najbolje odgojno-
obrazovne djelatnike. Povjerenstvo za na-
građivanje odabralo je 513 najuspješnijih u 
školskoj godini 2023./2024. koji će biti na-
građeni novčanim iznosom od 1 327 eura.

Svečanost dodjele održana je u pone-
djeljak, 7. listopada, u Kongresnoj dvorani 
na Zagrebačkom velesajmu. Tom prigodom 
nagrađenima se obratio ministar znanosti, 
obrazovanja i mladih prof. dr. sc. Radovan 
Fuchs.

„Danas vam želim zahvaliti za sve što 
činite, za svaki trenutak posvećenosti, sva-
ku riječ potpore, svaki napor koji ulažete u 
našu zajedničku budućnost. Svima vama 
koji ste odabrali tako častan i jedinstven 

mijenile znanja i iskustva s drugim ko-
legama što doprinosi profesionalnom 
razvoju učiteljica, poboljšanju kvalitete 
obrazovanja i jačanju zajednice stručnja-
ka u edukaciji.

 
Antonija Mamužić

kacije s osobama koji ovim oblikom nasilja pokušavaju 
djelovati unutar obitelji, ali moguće i prema svakome od 
nas. Na taj način postoji mogućnost prekinuti lanac boli 
koja nastaje nasiljem. 

Zahvalni smo Maji na ovom kvalitetnom i korisnom 
predavanju. Preporučili smo se za nove susrete i edu-
kacije.

s. Mandica Starčević

poziv želim sretan Svjetski dan učitelja uz obi-
lje zdravlja i osobnog zadovoljstva! Neka vas u 
vašem radu prate uspjesi i radost!ˮ, istaknuo je 
ministar Fuchs.

Javni poziv za nagrađivanje otvoren je u 
lipnju 2024. godine, a prijave je razmatralo 
Povjerenstvo sastavljeno od učitelja, nastavni-
ka, stručnih suradnika, odgajatelja i ravnate-
lja ili osoba izabranih u znanstveno-nastavno, 
umjetničko-nastavno, znanstveno ili nastavno 
zvanje.

Ponosni smo na naše učiteljice Željku Ćale-
ta-Car, Antoniju Mamužić i Anu Perak koje su 
dobitnice ove nagrade.

(prema: https://mzom.gov.hr/vijesti/u-
povodu-dana-ucitelja-nagradjeno-513-uci-

telja-i-nastavnika/6453)
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IZ ZBORNICE

#ERASMUS DAYS ŽUPANIJSKA KONFERENCIJA 
UDRUGE EDUKACIJSKI 

INKUBATOR

PREDAVANJE RODITELJIMA PREDŠKOLSKE DJECE

Osnovna škola Petra Krešimira IV. iz Šibenika 
organizirala je 10. listopada 2024. susret djelat-
nika šibenskih osnovnih škola u sklopu Erasmus 
dana kako bi podijelili svoja iskustva u eTwinning 
i Erasmus projektima. Učiteljice Antonija Ma-
mužić i Željka Ćaleta Car održale su predava-
nje pod nazivom Korak po korak do eTwinning 
škole gdje su predstavile svoje primjere iz prak-
se i korake koje su poduzele kako bi uspješ-
no implementirale eTwinning projekte u svoju 
školu i time pridonijeli školi u  osvajanju titule 
eTwinning škole. Učiteljica Ana Perak također 
je iznijela svoja iskustva u Erasmus projektima, 
posebno u okviru svojega rada u Osnovnoj školi 
Brodarica. Djelatnici su, nakon izlaganja, razmi-
jenili ideje i iskustva na okruglom stolu, čime su 
obogatili svoje znanje o mogućnostima među-
narodne suradnje kroz ove programe.

Željka Ćaleta Car Druga po redu ovogodišnja županijska konferencija udruge Edu-
kacijski inkubator pod nazivom Odgojno-obrazovni potencijali Šiben-
sko-kninske županije održana je u subotu, 30. studenog u Kninu, u  
prostorima studentskog doma Veleučilišta Marko Marulić.

Udruga okuplja niz stručnjaka u području odgoja i obrazovanja u 
našoj županiji, stavljajući naglasak na vertikalnu i horizontalnu pove-
zanost svih dionika odgojno-obrazovnog procesa, ali i šire. 

Uža tema subotnje konferencije bila je novac. U okviru navedene 
teme učiteljice naše škole, a ujedno i aktivne članice udruge Edu-
kacijski inkubator Sanja Bertić-Copić i Ivana Labor, prezentirale su 
ostvarenost odgojno-obrazovnih ishoda dijela cjelogodišnjih proje-
kata na kojima u svojim razredima, 1. b i 4. a, rade ove godine – Mali 
mentori te Financijski kompas. Predstavile su suradnju na konkretnim 
aktivnostima vezanima uz financije i financijsku pismenost najmlađih, 
a uklopljene u odgovarajuće odgojno-obrazovne ishode koje prate 
nastavne kurikule.

Izuzetan koncept konferencije donosi veliku dobrobit, kako izlaga-
čima, tako i sudionicima. Uz brojne druge zanimljive teme, obogaćeni 
velikim iskustvom i novim informacijama, članovi udruge spremaju se 
za sljedeće aktivnosti kojih zasigurno  neće nedostajati u narednoj 
godini.

 Ivana Labor

Učiteljice Antonija Mamužić i Željka Jakelić održale su u uto-
rak, 3. prosinca predavanje roditeljima predškolske djece u Dječ-
jem vrtiću Žižula, područni objekt Mandalina.

Tema predavanja bila je Emocionalna i kognitivna zrelost za 
školu. Učiteljice su uputile roditelje u način testiranja, u ono što 
je poželjno da dijete predškolskog razvojnog stupnja zna. Kako bi 
roditeljima olakšali razdoblje koje se nalazi pred njima, učiteljice 
su ih uputile kojim vještinama dijete treba ovladati prije polaska u 
školu, npr. pravilnim hvatom olovke, povlačenjem linija po uzorku, 
držanjem škara i rezanjem papira, vezanjem tenisica/cipela i sl.

Roditelji su također upućeni u primjere razvojnih odstupa-
nja te su pozvani da se obrate stručnim osobama ako primijete 
iste. Ako se u roditeljskom domu i vrtiću svakodnevno razvijaju 
vještine i znanja potrebna za pohađanje prvog razreda, nikakvih 
poteškoća budući prvašići neće imati.

Antonija Mamužić
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IZ ZBORNICE

TRI, ČETIRI – ŠKOLA! KONFERENCIJA 
MODERNOST ZA 

BUDUĆNOST

UČITELJICE NAŠE ŠKOLE NA MEĐUNARODNOJ 
ITSE KONFERENCIJI

Tri, četiri – škola! naziv je edukativne radionice koja je održa-
na 5. veljače roditeljima predškolaca u Dječjem vrtiću Blažena 
Hozana. Radionicu su vodile učiteljice Ines Baljkas Nakić i Anto-
nija Mamužić.

Učiteljice su govorile o socio-emocionalnoj spremnosti koja 
je temelj za polazak u školu i, ukoliko je ona uspostavljena, dijete 
će lako usvajati vještine i znanja koja se od njega očekuju. Iznijele 
su brojne primjere aktivnosti kojima se potiče razvoj potrebnih 
kompetencija. Roditelji su upoznati i s razvojnim odstupanjima i 
pozvani su da se u tom slučaju obrate stručnim osobama poput 
logopeda, liječnika i sl. Učiteljice su pripremile više aktivnosti u 
kojima su sudjelovali roditelji, a radionice su bile primjer rodi-
teljima kako kod djece razvijati predvještine čitanja i pisanja te 
predmatematičke sposobnosti.

Na koncu predavanja roditelji su pozvani na uspostavljanje 
partnerstva između škole i obitelji.

Antonija Mamužić Učiteljice Julija Crnogaća i Antonija Mamužić 
sudjelovale su 5. travnja 2025. na 4. međunarodnoj 
konferenciji Modernost za budućnost – učimo dok-
trinu s blizinom. Konfrenciju su organizirale OŠ Ivana 
Cankarja, Ljutomer i OŠ Cvetka Golarja, Ljutomer iz 
Slovenije. Učiteljice naše škole sudjelovale su putem 
ZOOM aplikacije predavanjem pod nazivom  Oblici, 
metode i organizacija rada u produženom boravku.

Učiteljice su predstavile posebnosti produženog 
boravka Katoličke osnovne škole u Šibeniku. Nizom 
primjera pokazale su kako produženi boravak nije 
samo pisanje domaćih zadaća i učenje, nego vrije-
me u kojem se provode brojni projekti, obilježavaju 
prigodni dani, organiziraju posjeti članova obitelji i 
ostalih suradnika koji organiziraju likovne, ekološke, 
glazbene, sportske radionice itd. Također su pred-
stavile rad i organizaciju Oratorija.

Antonija Mamužić

Od 11. do 12. travnja 2025. u Šibeniku je održana međunarod-
na ITSE konferencija u organizaciji Veleučilišta u Šibeniku. Kon-
ferencija je okupila stručnjake iz područja obrazovanja s ciljem 
razmjene inovacija i primjera dobrih praksi, unaprjeđenja vještina 
poučavanja, poticanja interdisciplinarnog pristupa te promicanja 
aktivnog učenja u doba umjetne inteligencije.

Na konferenciji su sudjelovale i učiteljice naše škole koje su 
održale inspirativna predavanja:

• Ivana Labor: Dobra Zabava u Carstvu Čitanja (D – djelo, Z – 
za, C – cjelovito, Č – čitanje)

• Martina Kolovrat: Tehnologija kao pokretač kreativnog ob-
razovanja: razvijanje inovativnih pristupa učenju uporabom IKT-a

• Ana Perak: Što je novo u poučavanju geografije?
• Kolinda Gabrilo: Učionice bez granica
Svojim znanjem i iskustvom dale su vrijedan doprinos kvalite-

ti konferencijskog programa i stručnim raspravama.

Kolinda Gabrilo
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IZ ZBORNICE

STRUČNI RADOVI NAŠIH UČITELJICA

MEĐUNARODNA STRUČNA KONFERENCIJA – MIB

STEMKA – NAPREDAK U STEM OBRAZOVANJU: 
POVEZIVANJE ZNANJA, PRIMJENE I PEDAGOGIJE

U stručnom zborniku Stručne perspek-
tive: Kakav odgoj želimo?, u izdanju Sveu-
čilišta u Zadru, objavljeni su stručni radovi 
naših učiteljica Ane Perak, Željke Jakelić i 
Antonije Mamužić.

Stručni rad Ljubav prema domovini 
autorice Ane Perak istražuje kako se kroz 
odgojno-obrazovni proces može poticati 
osjećaj domoljublja kod učenika. Rad se 
bavi metodama i pristupima koji omogu-
ćuju razvoj svijesti o nacionalnom identi-
tetu, buđenje osjećaja pripadnosti i brige 
o nasljeđu koje nam je predano na čuva-
nje.

Stručni rad Identitet katoličke škole – 

Učiteljice Ines Baljkas Nakić, Antonija Mamužić i 
Julija Crnogaća su svojim izlaganjima 15. svibnja  su-
djelovale na  7. međunarodnoj stručnoj konferenciji 
pod nazivom Promicanje zdravlja djeteta i mladih u or-
ganizaciji MIB EDU, Slovenija. Na konferenciji su sudje-

Na međunarodnoj online konferenciji  StemKa 2025, 
održanoj 15. svibnja, svoje su projekte s ponosom pred-
stavile i naše učiteljice, potvrđujući važnost kreativnog i 
primjenjivog pristupa obrazovanju. Konferencija je okupila 
stručnjake, edukatore i entuzijaste iz STEM područja (zna-
nost, tehnologija, inženjerstvo i matematika), a ove je godi-
ne imala i međunarodni karakter zahvaljujući predavanjima 
uglednih znanstvenika iz regije.

Program konferencije obuhvatio je niz radionica, preda-
vanja i panel diskusija namijenjenih učenicima i nastavni-
cima, s ciljem promocije STEM obrazovanja kroz razmjenu 
iskustava, inovativnih pristupa i primjera dobre prakse.

Učiteljice Julija Crnogaća i Antonija Mamužić predstavile 
su projekt STEM u produženom boravku, u kojem su prika-
zale kako se STEM aktivnosti mogu uspješno integrirati u 
svakodnevni rad s učenicima nižih razreda. Njihov pristup 
potiče djecu na istraživanje, timski rad i rješavanje proble-
ma, čime se razvijaju ključne kompetencije za 21. stoljeće.

Učiteljica  Informatike  Martina Kolovrat  predstavila je 
projekt Stvaraj kreativno, daruj srcem, koji spaja kreativno 
izražavanje s humanitarnim vrijednostima. Projekt pokazuje 
kako tehnologija može biti snažan alat za izražavanje empa-
tije, solidarnosti i zajedništva među učenicima. Cilj projekta 
bio je potaknuti učenike na kreativno stvaranje korisnih i 
inspirativnih sadržaja koji će imati pozitivan učinak na djecu 
u bolnicama. Učenici su koristili suvremene digitalne alate 

djelovanje Katoličke osnovne škole u Šibeni-
ku autorica Željke Jakelić i Antonije Mamužić 
analizira specifičnosti katoličkog školskog 
sustava te način na koji se oblikuje identitet 
škole kroz pedagoške metode, duhovne ak-
tivnosti i suradnju s roditeljima i zajednicom. 
Autorice naglašavaju važnost trajne forma-
cije nastavnika i stručnih službi te ulogu ško-
le koja nizom aktivnosti, odgojem i obrazo-
vanjem utječe na cjeloviti rast mlade osobe.

Iz sažetka stručnog zbornika:  …  Dopri-
nos zbornika ogleda se u pozicioniranju od-
goja kao polazišnoga vrijednosnog ishodišta 
pedagoške djelatnosti smještene u suvreme-
ni multikulturni i pluralni kontekst društvene 

lovali učitelji iz Republike Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, 
Crne Gore, SAD-a.

Stručnim predavanjem pod nazivom Prihvaćanje osobnih pred-
nosti i mana, učiteljice su pokazale primjere rada s učenicima koje 
provode ciljano kroz obilježavanje značajnih dana tijekom nastavne 
godine gdje se učenici kroz pomno osmišljene radionice uče uvaža-
vanju i prihvaćanju različitost te pozitivnom stavu prema svemu što 
ih okružuje i u konačnici vrijednosti i važnosti sebe samoga.

Predavanjem  Javnim nastupom do osobnog uspjeha  te 
konkretnim primjerima javnih nastupa kroz nastavnu godinu, 
učiteljice su ukazale na ključne komponente koje djeca razvijaju 
ovim načinom poput samopoštovanja, svijesti o vlastitoj vrijednost, 
smanjenom stresu i nesigurnosti te jačanju otpornosti i vjere u sebe. 
U konačnici se učenici bogate osjećajem  uspješnosti, ponosa i za-
dovoljstva nakon provedenog javnog nastupa.

Julija Crnogaća

poput Canve za izradu vizualnih materijala – poruka podrš-
ke, ilustracija i motivacijskih poruka – koje će biti darovane malim 
pacijentima kako bi im uljepšale dane i prenijele poruke nade.

Ova konferencija jasno pokazuje kako inovativni pristupi, koji 
povezuju STEM s kreativnim i humanitarnim vrijednostima, mogu 
biti ključ za razvoj obrazovnih metoda koje se prilagođavaju po-
trebama modernog društva. Projekti koje su predstavile naše uči-
teljice ne samo da pokreću učenike na aktivno učenje, već ih i 
motiviraju na društveno odgovorno ponašanje, čime obrazovanje 
postaje alat za promjene koje nadmašuju samu školu.

Martina Kolovrat

dinamike utemeljene na humani-
stičkim vrijednostima.

Antonija Mamužić
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IZ ZBORNICE

ISTRAŽIVANJE O NAČINU RADA S UČENICIMA S POTEŠKOĆAMA 
U ČITANJU I PISANJU U NASTAVI STRANIH JEZIKA

GRADONAČELNIK BURIĆ ČESTITAO RAVNATELJICAMA ŠIBENSKIH 
OŠ ČIJE JE REZULTATE ISTAKNULO MINISTARSTVO

Tijekom drugog polugodišta školske godine 2024./2025. prove-
deno je istraživanje o načinu rada s učenicima s poteškoćama u či-
tanju i pisanju u nastavi stranih jezika među učiteljima i nastavnicima 
osnovnih i srednjih škola Šibensko-kninske županije. Istraživanje su 
provele učiteljice Dragana Bura, učiteljica Njemačkog i Engleskog je-
zika te Kolinda Gabrilo, učiteljica Talijanskog i Engleskog jezika.

U suvremenom obrazovanju sve se više ističe važnost inkluziv-
nog pristupa koji uvažava različite potrebe učenika, a posebno onih s 
teškoćama poput disleksije i disgrafije. Učenje stranog jezika za ovu 
skupinu učenika predstavlja poseban izazov jer zahtijeva ovladava-
nje fonološkim, ortografskim i gramatičkim strukturama koje dodat-
no opterećuju njihove postojeće poteškoće.

Cilj istraživanja bio je ispitati kako učitelji i nastavnici stranih jezi-
ka pristupaju radu s učenicima koji imaju poteškoće u čitanju i pisa-
nju te kakva su njihova iskustva i stavovi prema inkluzivnoj nastavi. 
Rezultati pokazuju da su učitelji i nastavnici u velikoj mjeri svjesni iza-
zova s kojima se suočavaju njihovi učenici. Većina ih u svojoj praksi 
koristi individualizirane metode, prilagođene nastavne materijale te 
iskazuje visoku razinu empatije i angažiranosti.

Nastavnici stranih jezika najčešće ističu spremnost za dodatno 
usavršavanje, jasno prilagođavaju zadatke i upute, omogućuju pro-
duženo vrijeme za rješavanje zadataka te na taj način olakšavaju 
učenicima praćenje nastave i aktivno sudjelovanje u obrazovnom 
procesu.

Ipak, istraživanje je ukazalo i na određene izazove. Posebno se 
ističe potreba za sustavnijom stručnom podrškom i dodatnim obra-
zovanjem o specifičnim teškoćama poput disleksije i disgrafije. Uče-
nici nerijetko osjećaju strah od izražavanja u pisanom i usmenom 

U povodu uspjeha koji su postigle Katolička os-
novna škola, Osnovna škola Jurja Šižgorića i Osnovna 
škola Petra Krešimira IV., gradonačelnik Šibenika Željko 
Burić upriličio je primanje za ravnateljice ovih odgoj-
no-obrazovnih ustanova: č.s. Mandicu Starčević, Ivanu 
Rupić i Žanu Lasinović Klarić.

Naime, prema podacima ŠeR-a (Školski e-rudnik 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih), ove tri 
škole istaknule su se kao najbolje u našoj županiji, ali 
i kao jedne od najboljih u Hrvatskoj. Posebno se vred-
nuje njihovo realno ocjenjivanje znanja, što potvrđu-
ju minimalna odstupanja između zaključnih ocjena na 
kraju osnovnoškolskog obrazovanja i rezultata državne 
mature učenika koji su školovanje nastavili.

Gradonačelnik Burić ovom je prilikom pohvalio rad  
učitelja, učenika i roditelja, koji su potpora u izgradnji 
kvalitetnog obrazovnog sustava. Ovo nije samo uspjeh 
škola, već i cijelog našeg grada. Kada se znanje vred-
nuje pošteno i objektivno, a trud učenika prepoznaje i 
nagrađuje, onda imamo ovakve rezultate. Ponosni smo 
što su upravo šibenske škole primjer izvrsnosti u Hrvat-
skoj, poručio je gradonačelnik Burić.

Ravnateljice su zahvalile na primanju, istaknuv-
ši kako im priznanje puno znači jer je to potvrda rada 
ustanova koje vode. Ovo je priznanje cijelom našem ko-
lektivu, ali i našim učenicima koji su marljivi, odgovor-
ni i znatiželjni. Učimo ih kako znanje nije samo brojka 
u e-dnevniku, već temelj za život. Zahvaljujemo svim 
učiteljima na trudu i entuzijazmu, poručile su ravnate-

obliku, a ponekad se susreću i s neprihvaćanjem u 
razrednom okruženju. Također, zabilježeni su sluča-
jevi nedovoljne suradnje s roditeljima koji teško pri-
hvaćaju dijagnozu svoga djeteta, što može dodatno 
otežavati podršku učeniku.

Zaključno, istraživanje ukazuje na pozitivan 
trend u pristupu nastavnika prema učenicima s teš-
koćama no naglašava i važnost daljnjeg stručnog 
usavršavanja, jačanja podrške stručnih suradnika 
i osiguravanja asistivne tehnologije. Samo se tako 
može osigurati kvalitetno i ravnopravno obrazovanje 
za sve učenike, bez obzira na njihove individualne 
teškoće.

Kolinda Gabrilo

ljice. Ravnateljice č.s. Mandica Starčević (Katolička osnovna ško-
la), Ivana Rupić (OŠ Jurja Šižgorića) i Žana Lasinović Klarić (OŠ 
Petra Krešimira IV.) istaknule su kako će im ova potvrda kvalitete 
biti dodatna motivacija za nastavak rada na podizanju obrazovnih 
standarda u ovim šibenskim školama.

(prema: https://www.sibenik.hr/clanci/gradonacelnik-
buric-cestitao-ravnateljicama-sibenskih-osnovnih-skola-ci-

je-je-rezultate-istaknulo-ministarstvo/13154.html)
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NAZOROVI DANI

UČINKOVITA KOMUNIKACIJA DIONIKA ODGOJNO-
OBRAZOVNOG PROCESA KAO TEMELJ USPJEHA

Na 29. državnom simpoziju  Nazorovi dani, koji se održao u Postirima 
na Braču 24. svibnja, zapaženo predavanje održale su naša učiteljica  Iva-
na Milišić  i njezina kolegica  Nataša Jurić Stanković. Njihovo izlaganje pod 
naslovom  Zavičajne legende u nastavi hrvatskog jezika  privuklo je pažnju 
brojnih sudionika stručnog skupa posvećenog temi  Mitovi i legende – 125 
godina od prvoga Nazorova objavljenog djela – Slavenske legende.

Predavanje je bilo usmjereno na isticanje važnosti uključivanja zavičajnih 
priča i legendi u nastavu hrvatskog jezika, s ciljem jačanja identiteta, jezič-
ne osviještenosti i kulturne baštine kod učenika. Kroz konkretne primjere iz 
prakse, predavačice su pokazale kako se lokalne legende mogu kreativno 
integrirati u nastavne sadržaje, potičući učenike na istraživanje, izražavanje i 
povezivanje s vlastitim zavičajem.

Prema evaluacijama sudionika, predavanje je ocijenjeno kao iznimno zani-
mljivo i korisno, a pristup predavačica pohvaljen je zbog stručnosti, entuzijaz-
ma i inovativnosti u pristupu nastavi.

Ivana Milišić

U vremenu kad tehnologija preuzima sve veću 
ulogu u svim područjima života, a umjetna inte-
ligencija na velika vrata ulazi, između ostalog, i 
u sustav odgoja i obrazovanja, komunikacija kao 
ključna komponenta uspješnog profesionalnog 
razvoja odgojno-obrazovnih djelatnika nameće se 
kao bitna tema za promišljanje u spomenutom su-
stavu.

Državni stručni skup za učitelje razredne na-
stave, koji se održao od 23. do 25. lipnja 2025. go-
dine u Vodicama pod krovnom temom Učinkovita 
komunikacija dionika odgojno-obrazovnog proces 
kao temelj uspjeha, okupio je niz stručnjaka s po-
dručja odgoja i obrazovanja: od fakultetskih profe-

sora, komunikologa, ravnatelja, pravobraniteljica za djecu, psihologa, 
liječnika do učitelja praktičara, koji su o navedenoj temi govorili i pro-
mišljali s različitih gledišta. 

Učiteljica naše škole Ivana Labor pozvana je od strane Agencije za 
odgoj i obrazovanje da na navedenom stručnom skupu održi predava-
nje na temu Komunikacija unutar škole, kao prikaz praktičnih konkret-
nih aktivnosti koje se provode u školi u svrhu razvijanja i unaprjeđenja 
komunikacije svih dionika odgojno-obrazovne djelatnosti u školi.

Svoje je predavanje temeljila na sve četiri komunikacijske relacije 
unutar škole: učitelj – učenik, učenik – učenik, učitelj – učitelj, učitelj 
– roditelj.

Nizom praktičnih primjera iz učionice, koji se odnose na stvaranje 
razrednog ozračja pogodnog za razvijanje otvorene i iskrene komuni-
kacije učenika te vještina načina podučavanja koji pridonose razvija-
nju uvažavajuće komunikacije s naglaskom na poštovanje, prikazala 
je mogućnosti koje su provedive u svakom razrednom odjelu, a koje 
dokazano pospješuju komunikaciju između učitelja i učenika. Na ko-
munikacijskoj relaciji učenik – učenik u svom se predavanju bazirala na 
razvijanje komunikacije između učenika različitih uzrasta te prikazala 
aktivnosti koje provodi u vlastitoj praksi u suradnji s ostalim učiteljima. 
Istaknula je važnost uključenosti svih odgojno-obrazovnih djelatnika 
unutar jedne škole u obrazovni, a napose u odgojni proces kako bi se 
školsko ozračje, a time i komunikacija, poboljšali i unaprijedili. Također 
je predstavila aktivnosti unutar škole kojima razvijamo i unaprjeđuje-
mo sveukupni zajednički rad te s njime rastemo u obrazovnom, ali i 
duhovnom smislu. Na koncu je naglašena uključenost roditelja u od-
gojno-obrazovni rad i njihova prisutnost u školi kao temelj uspješne 
komunikacije i na ovoj relaciji.

Komunikacijske vještine svakako su vještine koje se uče i usavrša-
vaju tijekom profesionalnog i osobnog života, a koje su prijeko potreb-
ne kako bi odgoj i obrazovanje učenika, a suradnja i partnerstvo izme-
đu svih djelatnika u jednoj školi bili dovedeni na više razine. Čestitamo 
učiteljici Ivani Labor što je imala priliku na državnoj razini predstaviti 
sve ono dobro što naša škola nudi nama kao djelatnicima, a našim 
učenicima još veće prilike za cjeloviti rast i razvoj.

Sanja Bertić – Copić
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PRIMJENA PROJEKTNIH 
ISHODA U PRAKSI

PREDAVANJA DJELATNIKA NA ŽUPANIJSKIM 
I MEĐUŽUPANIJSKIM STRUČNIM VIJEĆIMA 

TIJEKOM ŠK. GOD.  2024. /2025.

Na državnom stručnom skupu geografa pod nazivom  „Aktualni 
projekti i primjena projektnih ishoda u nastavi Geografije“, koji se odr-
žao 4. srpnja u Osnovnoj školi Josip Pupačić u Omišu, učiteljice naše 
škole, Ana Perak i Kolinda Gabrilo, predstavile su svoj projektni rad.

U predavanju pod nazivom  „Interdisciplinarni pristupi u nastavi: 
Suradničko učenje Geografije i Talijanskog jezika“, govorile su o pri-
mjeru dobre prakse u kojem su učenici sedmih razreda kroz timski i 
suradnički rad obradili temu Italije, povezujući sadržaje iz dva nastavna 
predmeta. Istaknule su kako ovakav pristup potiče veće uključivanje 
učenika, razvija socijalne vještine i stvara pozitivnu radnu atmosferu.

Kao završnu fazu projekta, učiteljice su provele terensku nastavu 
u Trstu kojom su konkretizirani i ostvareni međupredmetni ishodi u 
sedmom i osmom razredu. Projekt je među kolegama prepoznat kao 
kreativan, inovativan i lako primjenjiv u svakodnevnoj nastavi.

Kolinda Gabrilo

•	 27. kolovoza 2024. - Marina Klarić: Reklame i lažne vijesti, ŽSV knjižničara Šibensko - kninske županije
•	 29. kolovoza 2024. - Kolinda Gabrilo i Dragana Bura: Igrom do znanja - Giocando s’impara, ŽSV učitelja i nastavnika  
	 talijanskog jezika Splitsko - dalmatinske županije
•	 14. listopada 2024. - s. Renata Azinović: Mogućnosti implementacije franjevačkih tema u nastavne aktivnosti u osnovnoj  
	 školi, ŽSV vjeroučitelja Šibenske biskupije  
•	 9. studenoga 2024. - Ivana Milišić: Suradnjom izvannastavnih aktivnosti do školske priredbe, ŽSV za izvannastavne  
	 aktivnosti Šibensko - kninske županije
•	 9. studenoga 2024. - Josipa Baljkas Klisović, Ema Kolovrat i Martina Kolovrat: Timski rad izvannastavnih aktivnosti:  
	 Festival znanosti, ŽSV za izvannastavne aktivnosti Šibensko - kninske županije
•	 25. studenoga 2024. - Ivana Milišić (u suradnji s Natašom Jurić Stanković): S frazenima na ti ili vi? – rezultati istraživanja  
	 i strategije poučavanja frazeologije, ŽSV učitelja hrvatskog jezika Šibensko - kninske županije
•	 29. studenoga 2024. - Ivana Labor : Vrijeme je za vrijeme - korelacija VS integrirano poučavanje: kurikulumski pristup  
	 poučavanju, ŽSV učitelja razredne nastave Splitsko - dalmatinske županije 
•	 2. prosinca 2024. - Martina Kolovrat : Primjer dobre prakse – izvannastavne aktivnosti, projektna nastava “Od ideje do  
	 realizacije – eKreativci”, ŽSV učitelja Informatike Šibensko - kninske županije
•	 11. prosinca 2024. - Ivana Labor: Upravljanje vremenom kroz integrirano poučavanje, ŽSV učitelja razredne nastave  
	 Splitsko - dalmatinske županije
•	 17. prosinca 2024. - Marina Klarić: Čitanje kao lijek, ŽSV knjižničara Šibensko - kninske županije
•	 5. veljače 2025. - s. Renata Azinović (u suradnji s Marinom Galić):  Blizina i brzina vremena u školskom ozračju i Tjedni  
	 maraton. Kako preživjeti školski tjedan?, ŽSV vjeroučitelja Šibenske biskupije
•	 18. veljače 2025. - Sanja Bertić – Copić i Ivana Labor: Matematička komunikacija, ŽSV učitelja razredne nastave  
	 Zadarske županije
•	 26. ožujka 2025. - Ivana Labor i Sanja Bertić–Copić: Pričajmo matematički: Kako lako do znanja i vještina matematičkog  
	 komuniciranja / Vrednovanje matematičke komunikacije, ŽSV učitelja razredne nastave Zadarske županije
•	 25. travnja 2025. - Kolinda Gabrilo: Izrada zadataka za ispitivanje vještine čitanja; Od teksta do testa: radionica  
	 razumijevanja pročitanog, ŽSV učitelja i nastavnika talijanskog jezika Šibensko - kninske županije
•	 29. svibnja 2025. - Marina Klarić: Knjige koje pomažu djeci, ŽSV knjižničara Šibensko - kninske županije
•	 27. lipnja 2025. -  Kolinda Gabrilo: Pub kviz Conosci l’Italia? – primjer dobre prakse, međužupanijski stručni skup za  
	 učitelje i nastavnike talijanskog jezika Primorsko – goranske županije i Istarske županije
•	 1. srpnja 2025. - Kolinda Gabrilo: Istraži, isplaniraj i putuj - istraživački rad u nastavi stranih jezika, ŽSV za učitelje  
	 engleskog jezika Šibensko - kninske županije
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     Jednom davno, negdje u Japanu, živjela je mačka koja je jela bananu. Ime 
joj je bilo mačka Bum-treska. Tako je živjela. Malo bum, a malo tres jer je u 
Japanu poznat zemljotres.
     Bila je sasvim normalna japanska mačka. Voljela je biti sama i imati svoj 
mir. Nije imala vlasnika i kad je god htjela napravila bi đir. Najviše je voljela 
jesti štapićima dugim i hvatati miševe u noćima ludim. Oči je imala kose, a 
šapice su joj uvijek bile bose. Japanska maca uvijek je bila faca. Gledala je 
kompjuterske igrice i zamišljala sebe u kostimu tigrice. U toj igri skakala bi sa 
visina i uvijek bi se dočekala uz riječi
„Bum-tres, kakav sam napravila potres!“.
     Bum-treska bi živjela sretno da jednoga dana nije posklizla na koru od ba-
nana. Bum-tres i pala je u nesvijest. Spavala je sedam dana dok je nemoćnu 
nisu izbacili iz mačjeg stana.
I tako je mačka Bum-treska, japanskog podrijetla, završila poput nekog 
pijetla. Očerupana i sama, nije više bila dama. Bum-treska postala je mačka 
nebeska. I ako vam se čini da neki oblak na nju sliči to vam Bum-treska živi u 
novoj priči.

Lucian Paškov, 4. b

JAPANSKA MAČKA BUM-TRESKA

Aurora Tomažin Kardum, 5. a

Ema Vitić, 4. b

Lucian Paškov, 4. b

Kolač od riječi
probleme iz hrvatskog liječi.

Nikad kraja tim imenicama, pridjevima i glagolima,
glave bole, skrivamo ih dlanovima.

Što je pravilo, a što iznimka
ponekad je prava boljka.

Eh, kad bi kolač od riječi
čaroban bio,

i za vrijeme provjere
pod stolom se skrio!

Deset dekagrama rime i
nema nam zime.

Jedna žličica imenica
već nam puna bilježnica.

Jedna žličica glagola
i evo nas napola.
Pazi, stižu slijeva

dvije žličice pridjeva.

A zarezi i točke
Sjede na kraju kao

KVOČKE.

Isabel Lokas, 6. a

Pored otoka i mora
nema velikih gora.

Slano more puno je riba,
nedjeljom roštilj svima dobro „sida“.

Ujutro lovit ribu idemo,
ranom zorom se dižemo.
Brod rano isplovit treba,

sunce sramežljivo gleda sa neba.
Brodova je puna pučina

bogatom ulovu nada se naša družina.

Karla Kolovrat, 4. b

KOLAČ OD RIJEČI

MOJE MORE
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Luca Stipić, 5. b

Roza Španja, 4. b

Sara Milić, 4. b

Bolje od svih glazbenici znaju
kako je to pjevati u njihovom kraju.

Kada glas svoj puste,
zatresu se grane guste.

Note se šire,
i ljubavi se od nje mire.
Samo glazbenici znaju

kako je to svirati dok im pljesak daju.
Sva se ljubav u njoj krije
i srce se od nje smije!

Petra Gatara, 6. a

Otoci u moru,
ptičice na boru.
Pijesak na plaži,

dok ga more vlaži.

Ribice se br
kaju,

po moru crtaju.
Hitro se skrivaju

i brzo plivaju.

Hobotnice mirne
kao da su prozirne.
Pobjegnu ti lako,

to zna ama-baš svatko.

Galeb zrakom struji
dok mušica zuji.
S njima se ptice 

igraju lovice.

Cvrčak stalno cvrči,
često doma trči.

Uvijek pravi buku,
svima stvara muku.

Lignja nešto žuri,
crnilo joj curi.

Ima je, ili nema?
Velika je šema.

To nadgleda more
i dolje i gore.

Sluša svakojake priče.
Kako netko kliče

pjeva ili viče,
ili pak utiče.

Roza Španja, 4. b

ŠTO GLAZBENICI JOŠ 
ZNAJU

OTOK I MORE
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DOGAĐAJI U ŠKOLI
21. rujna 

- Moto defile povodom obilježavanja deblokade grada Šibenika i šibenskog mosta u organizaciji moto klub 
MMC Green Knights CRO 2;  sudionici defilea posjetili su našu školsku kapelu spomen - kapelu sv. Mihovila 

16. listopada 
– Županijsko stručno viječe vjeroučitelja 

25. listopada 
– sv. misa za poginule branitelje - slavio don Gabrijel Jagarinec, duhovnik škole

4. studenog 
– sv. misa za poginule policajce – slavio don Darko Poljak, policijski kapelan

25. studenog 
– Županijsko stručno vijeće učitelja Hrvatskog jezika

29. studenog 
– sv. misa za poginule branitelje - slavio don Gabrijel Jagarinec, duhovnik škole;  

Ured za pastoral mladih Šibenske biskupije:  
Susret mladih – Katolička akademija: Vjera i/ ili znanost; gost predavač dr.sc. Luka Popov

2. prosinca 
– Županijsko stručno vijeće učitelja Informatike

9. prosinca  
– sastanak voditelja školskih aktiva razredne nastave

11. prosinca  
– Božićna priredba DV Blažena Ozana

14. prosinca – Povjerenstvo za brak i obitelji Šibenske biskupije: Duhovna obnova za bračne parove – pred-
vodio  

fra Ante Vučković; sv. misa za veterane 15. pukovnije – slavio fra Josip Ivanović, gvardijana sv. Frane
20. prosinca 

– župa sv. Petra - Vidici: gledanje filma Proslavimo blagdan u miru, obiteljski film, Ured za pastoral mladih 
Šibenske biskupije:  Susret mladih – Katolička akademija: Bog na terenu, gost predavač: Ivan Santini, igrač 

HNK Šibenik
11. siječnja 

– Povjerenstvo za brak i obitelji Šibenske biskupije:  
Duhovna obnova za bračne parove: Kako popraviti obitelj, vodila Maja Jakšić, psihoterapeut

25. siječnja 
– sv. misa Udruge dragovoljaca Domovinskog rata Listopad 1990. Šibenik

31. siječnja 
– sv. misa za poginule branitelje – slavio don Gabrijel Jagarinec;  

Ured za pastoral mladih Šibenske biskupije: Susret za mlade - Katolička akademija:  
Depresija bolest ili šansa?, gost predavač: fra Mario Berišić

2. veljače 
– Mjesečna konvivencija Neokatekumena

5. veljače 
– Županijsko stručno vijeće vjeroučitelja

8. veljače 
– Povjerenstvo za brak i obitelji Šibenske biskupije: Duhovna obnova za bračne parove:  

Poziv na svetost u braku i obitelji, vodio dr. med. Petar-Krešimir Hodžić
11. veljače 

– Županijsko stručno vijeće učitelja i nastavnika Geografije
11.-13. veljače  

– Team building povjerenika za mlade HBK
16. veljače  

– Mjesečna konvivencija Neokatekumena
21. veljače  

– sv. misa za poginule branitelje, slavio don Gabrijel Jagarinec; Ured za pastoral mladih Šibenske biskupije:  
Susret za mlade – Katolička akademija: Volim, dakle postojim, gost: Matej Lovrić
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8. ožujka 
– Povjerenstvo za brak i obitelji Šibenske biskupije - Duhovna obnova za bračne parove:  

Umijeće sreće, voditelj Matej Čuljak, psiholog, psihoterapeut i dječji psiholog
15. ožujka  

– Ured za pastoral mladih Šibenske biskupije:  
Schola orandi – O kršćanskim krepostima U svijetu, ali ne od svijeta, voditelj dr.sc. don Damir Šehić

22. ožujka  
– Susret krizmanika Gradskog dekanata sa šibneskim biskupom mons. Tomislavom Rogićem

28. ožujka  
– Ured za pastoral mladih Šibenske biskupije: Susret za mlade – Katolička akademija:  

Vjera pod povećalom, gost: Marin Miletić
29.-30. ožujka  

– Katolička udruga Prilika za susret uz podršku Povjerenstva za brak i obitelji Šibenske biskupije:  
Vikend susret osoba otvorenih za katolički brak

5. travnja  
– Biskupijski stručni skup vjeoručitelja

11. travnja 
– Povjerenstvo za brak i obitelji Šibenske biskupije:  

Susret za roditelje prvopričesnika i krizmanika, voditelj vlč. Ivan Benaković, prof. na KBF u Đakovu
12. travnja 

– Povjerenstvo za brak i obitelji Šibenske biskupije: Duhovna obnova za bračne parove,  
vodio vlč. Ivan Benaković, prof. na KBF u Đakovu, kazalište Credo – predstava za djecu: Princezina knjiga

21. travnja 
– Županijsko stručno vijeće učitelja razredne nastave

25. travnja 
– sv. misa za poginule branitelje – slavio don Gabrijel Jagarinec; 
Županijsko stručno vijeće učitelja i nastavnika Talijanskog jezika;  

sv. misa DV Blažena Hozana, slavio pater Arek Krasicki
17. svibnja 

– svečana akademija o 125. obljetnici djelovanja DV Brat Sunce
2. lipnja 

– Županijsko stručno vijeće učitelja Informatike
6. lipnja 

– završna priredba DV Blažena Hozana
15. lipnja 

– Mjesečna konvivencija Neokatekumena
27. lipnja 

– župa Vidici – video premijera Muke Gospodina našega Isusa Krista
29. lipnja do 5. srpnja 

– održana je  fizička komponenta međunarodnog Blended Intensive Programa (BIP)  
“Healthcare Excellence in Lifesaving Practice – HELP”, u organizaciji Hrvatskog katoličkog sveučilišta  

uz potporu Erasmus+ programa Europske unije. Program je okupio studente i predavače iz Hrvatske, Poljske, 
Slovačke i Slovenije te se odvijao kroz niz intenzivnih predavanja, radionica i simulacijskih vježbi u području 

hitne medicinske skrbi.
1. srpnja 

– Županijsko stručno vijeće voditelja Učeničkog zadrugarstva
2. srpnja 

– završna konferencija projekta LAG more 249: Zavrtimo krug promjena IV.
3. srpnja 

– Županijsko stručno vijeće učitelja i nastavnika Talijanskog jezika
25. - 27. kolovoza 

– Duhovne vježbe za svećenike Šibenske biskupije
27. kolovoza  

– Međužupanijski stručni skup za Talijanski jezik
28. kolovoza 

– Županijsko stručno vijeće učitelja i nastavnika Geografije



Pripovjedač:	 Jedan je komarac,
		 krenuo kući pravac.
		 Umoran, uzbuđen, pun priča
		 da ih cijeloj obitelji ispriča.
	
(Čim je kući stigao obitelj se skupila u dnevnom boravku. Pripremili su kokice, sok od bazge i čips od 
trave. Najmanji komarci su posjedali na pod, a od znatiželje su im oči narasle kao da su muhine. Tada je 
komarac stao nasred dnevnog boravka i počeo pričati.)

Komarac:	 Komarci moji dragi, ne možete ni zamisliti 
		 što mi se danas dogodilo,
		 puno ruku me zamalo pogodilo,
		 krila umorilo,
		 ali u čaroban dan pretvorilo.
		 No, to nisu detalji bitni
		 poslušajte dobro komarci moji sitni.
		 Odjednom je sve krenulo naopako,
		 a u nekim trenutcima je bilo i jako opako.
		 Iz dubokog sna ljudi su me probudili,
		 sa svih strana me okružili,
		 ni krivoga ni dužnoga mene optužili
		 i protiv mene se udružili.

Mali komarci:	 Ujče, ujče kakav je kraj?
		 Brzo nam reci jesi li postao zmaj?

Komarac:	 Mili, dragi moji,
		 kad se sve skupa zbroji
		 nisam postao zmaj,
		 ali je u novinama opisan moj sjaj.

Roditelji:	 Sine naš dragi ljubljeni,
		 mi smo ti malo zbunjeni!
		 Ispričaj nam što se dalje zbilo 
		 i kako si umorio krilo.

Komarac:	 Na mene su jurišali
		 i rukama pljeskali
		 ne bi li me uhvatili.
		 Bilo je tu glumaca i glumica
		 i nastala je prava ludnica.
		 Redatelj je urlao,
		 netko se na pod slupao.
		 A ja sam glavnu ulogu preuzeo
		 i publiku opčinio.
		 U ritmu su svi pljeskali
		 i fotoaparati bljeskali.
		 Postao sam glumac glavni
		 i sada sam komarac slavni.

Mali komarci:	 Ujče, i mi želimo biti glumci
		 nismo više mali mulci.
		 Ajmo svi na kazališne daske
		 ako treba stavit ćemo i maske!

Komarac:	 Odlična vam je ta ideja
		 a nakon kazališta možemo 
		 i do muzeja.
		 Poslušajmo ove malce
		 i za sutra pripremite svi svoje žalce!
		 Nakon glume idemo na kavu
		 gdje ćemo smisliti novu predstavu.

Svi:	 HURRAAAA, 
		 stiže komarac avantura!

Isabel Lokas, 6. a

KOMARČEVI DOJMOVI 


